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AGUILAR 
 

1. BECQUER, Gustavo Adolfo. OBRAS 
COMPLETAS. Con un prólogo semblanza de Bécquer 
por Joaquín y Serafín Álvarez Quintero. Madrid: 
Aguilar s.a. de Edcs. Col. Joya. 1954. 8vo. Frontis, 1373 
p. Papel biblia. Lujosa encuadernación de la editorial, por 
encargo, en tafilete rojo, con estampaciones doradas en 
plancha inspiradas en el diseño neoclásico de finales del 
XIX de Jean Claude Bozerian, planos decorados con 
rombos dentro de marco con diseño reticular, lomera 
decorada con títulos, hilos, diseños reticulares y marca 
impresor; ruedas doradas en cantos y en contracantos y 
guardas en moaré rojo. Cortes en oro. alguna mota de 
oxido Buen ejemplar. 120€  
 

2. BETTI, Ugo. TEATRO COMPLETO. Trad. del 
italiano y prólogo de Giovanni Cantieri Mora. Con 13 
ilustraciones. Madrid: Aguilar, Bibli. Autores Modernos, 
1960. 8vo mayor. Frontis,1530 p. Ilustraciones entre el 
texto. Piel editorial decorada. 15€  
 

3. BLASCO IBAÑEZ, Vicente. OBRAS 
COMPLETAS. Con una nota bibliográfica. Madrid: 
Aguilar. 1958. 4to menor. 3 Tomos. 1663 p. ; 1768 p.; 
1813 p. Cada tomo con su frontis. Piel de la editorial con 
título en lomo y firma en plana en oro. rozado algo en 
cabezadas y pie, cortes levemente con oxido. 35€  
 

4. BLASCO IBAÑEZ, Vicente. OBRAS 
COMPLETAS. Con una nota biobibliográfica. 3 tomos. 
Madrid. Ed Aguilar. Col Obras Eternas. 1958. In4to 
menor. 3 Tomos. Cada tomo con su frontis. Papel biblia. 
Piel de la ed. con títulos en oro. Bastante buen estado. 
Obras completas. 60€  
 

5. BOLIVAR, Simón. PAGINAS SELECTAS. 
Selección de José Roberto Arze. Madrid: Ed. Aguilar 
(col. Crisolín, N.º 038), 1975. 8 cm. Frontis, 375 p., mas 
12 láms. Papel tipo biblia. Encuadernación en piel 
editorial con decorados en lomo y cinta marca páginas. 
Buen estado. 10€  
 

6. CASTRO, Rosalía de. OBRAS COMPLETAS. 
Recopilación y estudio biobibliográfico Rosalía de 
Castro o el dolor de vivir por Victoriano García Martí. 
Madrid: Aguilar Editor. Col. Joya, 1952. 8vo. Frontis, 
CCVI, 1432 p. Piel de la editorial con título y adornos en 
lomo, cortes decorados a dos tintas. A dos tintas. Papel 
biblia. Buena conservación. 60€ 
  

7. DARIO, Rubén. OBRAS POETICAS 
COMPLETAS. Ordenación y prólogo de Alberto 
Ghiraldo. Madrid. M. Aguilar. 1932. 8vo, 15,5 cm. 
Frontis, XLVI, 1263 p. Piel de la editorial con título y 
decoración en oro en lomo y superlibris en plana. Cortes 
en oros. Un poco manoseado pero buen ejemplar. Buen 
ejemplar. 40€  
 

8. FERREIRA DE CASTRO, José María. NOVELAS 
ESCOGIDAS. Trad. de Eugenia Serrano y José Ares. 
Pról. de José Ares. Madrid. Ed. Aguilar. Bibl. Autores 
Modernos, 1959. XXXI, 1283 p. 7 ilustr. Incluye retrato 
del autor. Enc. granate piel editorial. Buen estado. 15€  
 

9. GARCIA LORCA, Federico. OBRAS 
COMPLETAS. Recopilación y notas de Arturo Del 
Hoyo. Prólogo de Jorge Guillen. Epílogo de Vicente 
Aleixandre. Madrid: Aguilar, s.a. 1954. LXXV, 1674 p. 
Encuadernado en plena piel, pasta valenciana con 
grecas en planos, título y grecas en lomo. Algo de óxido 
en papel. Primera edición, de las obras completas de 
Aguilar. 70€  
 

10. NERVO, Amado. OBRAS COMPLETAS. 
Edición, estudio y notas de Francisco González 
Guerrero (prosas) y Alfonso Méndez Plancarte 
(Poesías). Madrid: Aguilar, Col. Obras Eternas. 1951-
1952. 2 Tomos. Frontis, 1454p.; Frontis, 1889 p. Piel de 
la editorial con título en oro y cortes decorados con 
arabescos, uno en rojos y otros en violeta. Se llamaba 
Juan Crisóstomo Ruiz de Nervo y Ordaz. Nació en 1870 
en la ciudad de Tepic, México y murió en Montevideo, 
Uruguay en 1919. Fue poeta y prosista, perteneciente al 
movimiento modernista. Tomo I: Prosas. Mañana del 
poeta. I.- Cuento, Novela. II.- Artículos, Crónicas. III.- 
Viajes. ; Tomo II: Prosas. IV.-Crítica, V.-Conferencias y 
discursos, VI.- Ensayos, VII.-Apuntes e ideas de plenitud, 
VIII.- Páginas autobiográficas. Buen estado. 60€  
 

11. NERVO, Amado. OBRAS COMPLETAS. 
Edición, estudio y notas de Francisco González 
Guerrero (prosas) y Alfonso Méndez Plancarte 
(Poesías). Madrid: Aguilar, Col. Obras Eternas. 1951-
1952. 2 Tomos. Frontis, 1454 p.; Frontis, 1889 p. Piel de 
la editorial con título en oro y cortes decorados con 
arabescos, uno en rojos y otros en violeta. papel como 
nuevo. Lomo rozado, pero bueno. 45€  
 

12. PALACIO VALDES, Armando. OBRAS. Novelas 
y otros escritos. 2 Tomos. Madrid: Ed. Aguilar. Obras 
Eternas. 1956-1952. In4to. 2 Tomos. Frontis, XX p., 1882 
p.; Frontis, 1498 p. Piel de la editorial con cortes 
decorados con arabescos. Obras completas. Bastante 
bueno. 50€ 
  

13. PEREDA, José Mª. OBRAS COMPLETAS. Con 
un estudio preliminar de José Mª de Cossío. Madrid. 
Ed. Aguilar. col. Obras Eternas. 1959. 4to menor. 2 
Tomos. Cada uno con su frontis. Encuadernado en piel 
de la ed. con título en lomo y cortes decorados con 
arabescos a una tinta Buen par. 45€  
 

14. PEREDA, José Mª. OBRAS COMPLETAS. Con 
un estudio preliminar por José Mª de Cossío. Madrid: 
M. Aguilar Editor. [1934]. 8vo mayor. Frontis, XXXV, 2148 
p., 1h. Texto a dos columnas. Enc. en piel roja de la ed 
con título en oro, gofrado en frío en lomo, firma impresa 
de pereda en oro en plana, cortes en oro. Bastante buen 
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ejemplar con leves manchas en margen exterior de 
ultimas 5 hojas. Primera edición en Aguilar. 60€  
 

15. PEREDA, José Mª. OBRAS COMPLETAS. 
Madrid: M. Aguilar Ed. Obras Eternas.1940. 8vo mayor. 
Frontis, 2111 p., 1h. Texto a dos columnas. 
Encuadernado en piel granate oscuro de la editorial con 
título. Bastante buen ejemplar. 45€  
 

16. PEREZ GALDOS, Benito. OBRAS 
COMPLETAS. Introducción, biografía, bibliografía, 
notas y censo de personajes galdosianos por 
Federico Carlos Sáenz de Robles. 6 Tomos. Madrid: 
Aguilar S.A. de Edcs. (Col. Obras Eternas.) 1950-1951. 6 
tomos. 1.- Frontis, 1 láminas,1803 p., 1h./ 2.- Frontis, 
1.674 p. / 3.-Frontis, 1831 p. / 4.- Frontis, 1885 p. / 5.- 
Frontis, 2000 p. / 6.- Frontis, 2087 p. Piel editorial de 
tonos granates, con títulos en oro en lomo y los cortes 
miniados en rojo y naranja. Piel editorial granate, con 
título y los cortes decorados. Buenos ejemplares. Se 
compone de 3 tomos de los Episodios Nacionales 
(Completos), 2 tomos de Teatro y 1 tomo de Novelas. 
Bastante buen estado. 180€  
 

17. QUEVEDO VILLEGAS, Francisco de. OBRAS 
COMPLETAS. OBRAS EN PROSA. Textos genuinos 
del autor, descubiertos, clasificados y anotados por 
Luis Astrana Marín. Edición crítica con más de 
doscientas producciones inéditas del príncipe del 
ingenio, y numerosos documentos y pormenores 
desconocidos. Madrid: M. Aguilar, 1941. 4to menor. 1 
retrato, XXIII p., 1956 p. Impreso sobre papel biblia, con 
los textos a dos columnas. Plena piel editorial con títulos 
en oro, y los cortes decorados en colores vivos. Con 
leves roces en lomo, pero buen estado. 50€  
 

18. RAMON Y CAJAL, Santiago. OBRAS 
LITERARIAS COMPLETAS. Con una nota preliminar 
de Federico Sainz de Robles. Madrid. Aguilar S.A. Col. 
Joya. 1954. 8vo. Frontis retrato, 1.352 p. Piel de la ed. 
con título y adornos en lomo. Viñeta en plana. Perfecto 
estado. 45€  
 

19. SAAVEDRA, Angel de. DUQUE DE RIVAS. 
OBRAS COMPLETAS. Prólogo de Enrique Ruiz de la 
Serna. Madrid: Editorial Aguilar. 1945. 4to menor. 1528 
p., incluyendo índice y prólogo. Impreso sobre papel 
biblia. Piel de la editorial en muy buen estado cortes 
decorados a dos tintas. Perfecto estado. 50€  
 

20. SAAVEDRA FAJARDO, Diego. OBRAS 
COMPLETAS. Recopilación estudio preliminar 
prólogo y notas de Angel González Palencia. Madrid: 
M. Aguilar Editor. Obras Eternas. 1946. 4to menor. 
Frontis, 1444 p. Ilustrado. Piel de la editorial de con 
títulos en lomo, cortes miniados rojo y verde. Leve 
rasgado en lomo. Buen estado. Emblemas. Moral, 
educación de príncipes. 45€  
 

21. SAAVEDRA, Angel de. DUQUE DE RIVAS. 
OBRAS COMPLETAS. Prólogo de Enrique Ruiz de la 
Serna, y apéndice por el Excmo. Sr. Antonio Alcalá 
Galiano. Madrid: Ed. Aguilar. 1956. 4to menor. 1647 p., 
incluyendo índice y prólogo. Impreso sobre papel biblia. 
Piel de la editorial en buen estado con rozadura leve en 
pie y puntas. 30€  
 

22. SAN AGUSTIN. CONFESIONES. Traducción 
prólogo y notas de Lorenzo Riber. Madrid. Aguilar S.A. 
de edcs. Col. Joya. 1948. 8vo. Frontis, 754 p. Piel de la 
editorial con decoración en oro y medallón en plana, 
cortes decorados con arabescos a una tinta. Leves 
puntos de oxido al comienzo. Bastante buen estado. 25€  
 

23. SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS 
COMPLETAS. Estudio preliminar y notas explicativas 
por Luís Santullano. Con un ensayo, El Estilo de 
Santa Teresa por Ramón Menéndez Pidal. Madrid. M. 
Aguilar. 1970. 4to menor. Frontis, 1347 p. Algo ilustrado. 
Cubiertas en media piel marrón con títulos, nervios y 
adornos. Buen ejemplar. 35€  
 

24. SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS 
COMPLETAS. Vida de Santa Teresa. Relaciones 
espirituales... Con un estudio preliminar y notas de 
Luis Santullano. Madrid: M. Aguilar Editor. Col, Obras 
Eternas. 1940. Frontis, 1211 p., 2 h. Textos a dos 
columnas. Cubiertas de la editorial en plena piel con título 
y gofrado en lomo y cortes algo decorados a 3 tintas, 
algo pálidos. Buen ejemplar. 40€ 
  

25. SHAKESPEARE, William. OBRAS 
COMPLETAS. Estudio preliminar traducción y notas 
de Luís Astrana Marín. Primera versión integra del 
inglés. Unica edición completa en lengua castellana. 
Séptima edición. Madrid: M. Aguilar Editor, Col. Obras 
Eternas. 1945. 8vo mayor. Frontis, 1943 p. Algo ilustrado. 
Piel de la editorial con título en lomo, y con los cortes 
decorados. Buen ejemplar con textos a dos columnas y 
papel muy limpio. Bastante bueno. 60€  
 

26. VALERA, Juan. OBRAS. Estudio preliminar de 
Luís Araujo Costa. Madrid: M. Aguilar ed., Col Obras 
Eternas. [1934]. 18 cm. Frontis, XXIII p., 1605 p. Textos a 
dos columnas. Enc. en piel de la ed. con título en lomo y 
repujado cortes en dorado. La fecha en colofón. Novelas, 
cuentos, teatro, poesía y correspondencia. Primera 
edición de la editorial Aguilar. 40€  
 

27. VALLE INCLAN, Ramón de. OBRAS 
ESCOGIDAS. Prólogo de Gaspar Gómez de la Serna. 
Madrid: Aguilar, Bibl. Autores Modernos, 1958. In8vo 
mayor. 1305 p. Frontis y alguna ilustración. Piel de la 
editorial en bastante buen estado, con cabezada algo 
rozada. 1ª edición de "obras escogidas" de Aguilar. 30€  
 

28. VEGA CARPIO, Lope Félix de. OBRAS 
ESCOGIDAS. Estudio preliminar, biografía, 
bibliografía, notas y apéndices de F. C. Sainz de 
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Robles. 3 Tomos. (1.) Teatro. (2.) Poesías líricas - 
Poemas - Prosa - Novelas. (3.) Teatro II. Madrid: 
Aguilar. Obras Eternas. 1958 (Teatro1), 1958(Prosa y 
verso), 1955 (Teatro 2). 4to menor. 3 Tomos. I: 1530 p. II: 
1634 p. III: 1530 p. Encuadernación plena piel editorial 
con los cortes decorados con arabescos a una tinta. Muy 
leve rasgado en lateral de cabezada del vol 2º. Muy buen 
estado, sin usar.  95€  
 

29. VELEZ DE GUEVARA, Luis. EL DIABLO 
COJUELO. Prólogo y notas de José A. Sánchez 
Pérez. Madrid: Ed. Aguilar, Col. Crisolín, 1972. 8,3 cm. 
381 p. Con 9 ilustraciones. Papel biblia. Cinta guía de 
lectura; Plena piel editorial. Crisolín. 34. 20€  
 

30. WALLACE, Edgar. I. NOVELAS DE INTRIGA; II. 
NOVELAS DE MISTERIO. Introducción de F.S.R. 
(Federico Carlos Sainz de Robles). Madrid: Aguilar S. 
A. Col. Joya. 1952. 8vo. 2 Tomos: Frontis, 1188 p. ; 
Frontis, 1264. Ejemplares con cubiertas en piel roja de la 
editorial con título en lomo, papel biblia, cortes decorados 
en arabescos rojos. Defectos en las portadas y con 
firmitas. Se publicaron otros dos tomos, novelas de terror 
y las novelas de acción. 25€  
 

31. WIECHERT, Ernst. NOVELAS ESCOGIDAS. 
Trad. del alemán por Miguel Chamorro Glz. y Rafael 
de la Vega. Prólogo Mariano S. Luqye. Madrid: Aguilar, 
Bibl. Autores Mod., 1961. 4to menor. Frontis, XXXI, 1360 
p. Piel decorada en lomo editorial. Como nuevo. 20€  
 
ARQUEOLOGÍA 
 

32. GARCIA BELLIDO, Antonio. NUMANTIA. Soria: 
Caja de Ahorros de Soria, 1969. 4to. 48 p. sin numerar. 
muy ilustrado y una transparencia. Cartoné editorial con 
sobrecubiertas buen estado. Soria. Roma. 15€  
 

33. OBERMAIER, Dr. Hugo. EL HOMBRE FÓSIL. - 
Secunda edición refundida y ampliada. Madrid 
(Hipódromo): Museo Nacional de Ciencias Naturales, 
1925. 28x20 cm. XVII, 457 p., 1h. Rústica editorial. Muy 
ilustrado y con desplegables. Fotografías, ilustraciones, 
planos. Firma y firma autógrafa del autor. Antropología, 
prehistoria. 90€  
 
ARQUITECTURA 
 

34. BASURTO FERRO Nieves; RODRÍGUEZ 
ESCUDERO SÁNCHEZ, Paloma; VELILLA IRIONDO, 
Jaione. EL BILBAO QUE PUDO SER. Proyectos para 
una ciudad, 1800-1940. Bilbao: Bizkaiko Foru Aldundia, 
Hirigintza Saila = [Diputación Foral de Bizkaia, 
Departamento de Urbanismo] ,1999. 31x25 cms. 237 p. 
Muy ilustrado. Tela editorial con sobrecubiertas. 20€  
 

35. CENICACELAYA, Javier; ROMAN, Antonio; 
SALONA, Inigo. BILBAO. HIRI IKUSPEGIA. UNA 
VISION URBANA. AN URBAN VISION. 1300-2000. 
Bilbao: COAVN Bizkaia, 2001. Folio apaisado.(38 x 26 

cm). 439 p. Muy ilustrado. Encuadernado en tela editorial 
dentro de un estuche. Gran formato. 60€  
 

36. D´AVILER, Agustin Charles. COURS 
D´ARCHITECTURE QUI COMPREND LES ORDRES DE 
VIGNOLE, avec des commentaires, les figures & les 
descriptions de ses plus beaux bâtimens, & des ceux 
de Michel-Ange, des instructions et des preceptes & 
plusieurs nouveaux dessins concernans la 
Distribution. Paris: Chez Charles-Antoine Jombert... 
1760. Folio (29x21 cms.) Frontispicio grabado, LVI p., 
incluso portada, índice y relación de las láminas, 447 p. 
La obra está completa de láminas contiene además del 
frontispicio 166 grabados de los cuales 58 fuera de texto 
son plegados, dobles y triples, 2 son a un tercio de 
página y el resto van a página entera y paginados. 
Impreso en papel de hilo. Muy buenos grabados. 
Encuadernado de época en plena piel con títulos, nervios 
y florones en lomo. Buen ejemplar con puntas rozadas, 
perdidas en cabezada y pie, cajos aguantan bien, 
guardas en aguas tintadas a mano. Algunas hojas tienen 
sombras de agua en márgenes. Contiene entre otros 
asuntos: Vida de Jaques Barozzio "Vignole"; Vida de 
Augustin-Charles D´Aviler; definición de términos de la 
Geometría; Molduras, ornamentos y perfiles; los Cinco 
Ordenes; Puertas; Ventanas; Nichos; Chimeneas; 
Distribución de las plantas y las decoración de fachadas; 
Escaleras; Carpintería; decoración de los jardines; 
Materiales de construcción de edificios; Observaciones 
sobre algunos edificios de Vignola; Observaciones sobre 
la vida y obra de Miguel Angel; Ornamentos para decorar 
edificios. Desde su primera publicación en 1691, el 
"Curso de Arquitectura de D´Aviler" fue durante mas de 
un siglo la mayor obra de referencia en Francia. Brunet: 
II, 540. Ejemplar sin restauraciones en la 
encuadernación. 800€  
 

37. FLORES, Carlos. ARQUITECTURA POPULAR 
ESPAÑOLA. Madrid, imp. Artes Gráficas Grijelmo. Edt. 
Aguilar S.A., 1985. Folio mayor. 5 Tomos. (1,2,3,4,5). De 
400 a 500 páginas cada uno y profusamente Ilustrado 
con mas de 500 fotos a color y mas de 3000 en negro. 
Tela de la editorial con las sobrecubiertas. Recuperación 
de rutas a través de un detallado estudio de la 
arquitectura de pueblos poco conocidos. Colecc. Imagen 
de España. Espléndida obra y en buen estado. 400€  
 

38. PERUCHO, Juan. / POMES, Leopoldo 
Fotografias. GAUDI. Una arquitectura de anticipacion / 
an architecture of anticipation / une architecture 
d'anticipation / ein architektur der Vorausschau. 
Barcelona Poligrafa, (Biblioteca de Arte Hispanico) 1967. 
27,5x26,5 cm. 219 p. Edición en papel cuché. Ilustrado 
con 132 láms. Texto a cuatro columnas. ncluye 
cronología biográfica y Bibliografía. Tela arpillera editorial 
con sobrecubiertas. Texto en español, english, français 
und deutsch. Buen ejemplar. Arte. 25€  
 

39. YRIZAR, Joaquín de. LAS CASAS VASCAS. 
Torres, palacios, caseríos, chalets, mobiliario. Bilbao: 
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Bibl. Vascongada Villar. 1980. 4to menor. 137 p., 
ilustrado con dibujos, 108 láminas fotográficas al final. 3 
páginas. Rústica de la editorial de origen. 25€  
 
ARTE 
 

40. BYNE, Arthur/ STAPLEY, Mildred. REPERTORIO 
DE MUEBLES E INTERIORES ESPAÑOLES. Siglos XV 
á XVIII. Fotografías, diseños y texto por Arthur Byne. 
Mildred Stapley de la Hispanic Society de América 
(Prólogo). New York-Mexico: William Helburn- Editorial 
Atlante. Impreso en México, Talleres Gráficos la nación, 
1943. Folio mayor. 35,5 x 26,5 cm. XI, inc portada, 8 
hojas con índices de las imágenes, 152 hojas que 
incluyen 300 fotografías y dibujos, muchas a plena 
página. Excelente papel cuché. Excelente 
encuadernación editorial en plena piel mexicana 
estampada al estilo pasta española. Muy rara primera 
edición. Hay otra edición mas corriente con igual 
paginación de 1958. Excelente estado. 180€  
 

41. CALVO SERRALLER, Francisco. EL 
GUERNICA. Madrid: T.F. Editores, 1999. Folio apaisado. 
164 p.,. con numerosas ilustraciones en color, láminas 
desplegables. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada y 
dentro de estuche editorial. 45€  
 

42. CHILLIDA, Eduardo./ CELAYA, Gabriel. 
CHILLIDA. Textos de Gabriel Celaya. Exposición 
1981. Bilbao: Museo de Bellas Artes de Bilbao. Imp. 
Edcs. Comerciales, 1981. 32 cm. 2 Cuadernillos de 32 p., 
con fotografías de su obra. Textos de Celaya en bilingüe 
euskera castellano, catalogo cronológico de sus obras 
expuestas y relación de los dibujos, biografía. de la obra. 
En forma de carpeta. Se adjunto díptico a doble 
columnas de la exposición. 60€  
 

43. CHILLIDA, Eduardo.; DE LA CRUZ, San Juan. 
(BARAÑANO, Kosme María de...et al.). CHILLIDA - SAN 
JUAN DE LA CRUZ. 2 Tomos contenidos en una caja 
(39,5 x 48,5 x 18,2 cm) especial para la obra grande y 
el libro de estudios. I.- Cántico espiritual y poesía 
completa de San Juan de la Cruz : con ilustraciones 
de Eduardo Chillida. II.- Libro. Barcelona: Editorial 
Planeta, Museo Chillida Leku. 2007. 2 tomos. Libro de 
estudios: 30 x 30 cm, con 144 p.; Libro de poemas y obra 
gráfica: el libro contiene en su primera parte la obra 
poética de San Juan de la Cruz, 32 reproducciones 
facsimilares de Eduardo Chillida que hizo como 
homenaje al poeta, y 16 citas autógrafas de Chillida. La 
segunda parte del libro son los textos de las 
"Declaraciones" que San Juan de la Cruz hiciera para su 
“Cántico Espiritual”. La encuadernación está realizada 
con tapas de hierro oxidado y barnizado, con los 
nombres grabados de Chillida y San Juan, y con la cruz 
troquelada. Lomo en caucho negro. Las páginas del libro 
están troqueladas con la misma cruz de las tapas, con lo 
que el espacio entra dentro de la obra. Cuatro tipos de 
papel de alta calidad para cada uno de los elementos que 
componen el libro. 2 tomos en un estuche, mas un CD. 

Coedición entre el Museo Chillida-Leku y Editorial 
Planeta, que incluye en un libro encuadernado en tapas 
de hierro la obra poética completa de San Juan de la 
Cruz y una colección de arte con la reproducción 
facsimilar de 32 obras -reproducciones de dibujos y 
gravitaciones- que Eduardo Chillida realizó a lo largo de 
su vida como homenaje al poeta místico. Incluye 16 
textos autógrafos del artística. Se acompaña además de 
un magnífico volumen de "Estudios". Edición numerada 
de 998 ejemplares. Como nuevo. 1500€  
 

44. D´ORS, Eugenio. TRES HORAS EN EL MUSEO 
DEL PRADO. Itinerario estético. Seguido de los 
avisos al visitante de las Exposiciones de Pintura. 
Con 53 ilustraciones. Madrid. Editorial Aguilar. 1957. 
8vo peq. 180 p. Frontis e ilustraciones en heliograbado. 
Piel de la editorial. 15€  
 

45. DIEZ, J. L. CARLOS DE HAES (1826-1898) 
Agosto - Septiembre 2002. Exposición. Santander: 
Fund Marcelino Botín, 2002. Folio. 417 p. Muy ilustrado. 
Encuadernación en rústica editorial a color con solapas. 
original. Como nuevo. 50€  
 

46. ENCINA, Juan de la. LOS MAESTROS DEL 
ARTE MODERNO. De Ingres a Toulouse-Lautrec. 
Madrid: Ed. Saturnino Calleja., imp. Blass y Cia. 1920. 
4to. 149 p. Ilustrado con 43 láminas fuera de texto. 
Holandesa puntas en pergamino con tejuelo. Una clásica 
de historia del arte de este excelente crítico vasco.  40€ 
 

47. LLANO GOSOSTIZA, Manuel. AURELIO 
ARTETA. Bilbao: Ed. Amigos de la Pintura, Col. Pintores 
(Dibujos). 1974. Folio. 194 p. Cartoné. ilustrado de la 
editorial. como nuevo. Perfecto estado. 25€  
 

48. McCULLY, Marilyn. CÉRAMIQUES DE 
PICASSO. Photographies de Eric Baudouin. Textes 
Marylin McCully. 2 Vols: Oeuvres originales. / 
Dessins - Liste des oeuvres. Paris: Images Modernes, 
1999. 30 cm. 2 tomos en 1 estuche editorial. I.- 608 p., 
525 ilustr. y 21 fotografías. II.- 96 p., 47 reproducción de 
ilustraciones y 346 viñetas a color. Encuadernados en 
tela editorial con títulos en lomo y dentro de estuche 
editorial a color. Lomo con perdida de texto. Estucho 
bastante buen estado. 900€  
 

49. PALAU I FABRE, J. PICASSO POR PICASSO. 
Introducción de Grifeu. Barcelona: Editorial Juventud, 
1970. Folio menor. 165 p. Muy ilustrado. Papel superior. 
Encuadernado en tela de la editorial con sobrecubiertas. 
Buen ejemplar. 40€  
 

50. PELAY OROZCO, Miguel.; Oteiza. OTEIZA. Su 
vida, su obra, su pensamiento, su palabra. Bilbao. La 
Gran Enciclopedia Vasca. 1978. 4to. 597 p., 9 hojas. Muy 
ilustr. con fotografías sobre la vida y las obras del 
escultor. Enc. en rústica editorial con solapas. Buen 
estado. 60€  
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51. PRIETO, Gregorio. LA MANCHA DE DON 
QUIJOTE. Madrid: Ed. Revista Clavileño. 1953. 29x24 
cm. 87 p. Muy ilustrado. Rustica editorial con tapas algo 
oscurecidas. Una tirada de 1000 ejemplares numerados ( 
ej. 402). Ilustrado con dibujos en plena página y 
fotografía en color encoladas. 60€  
 

52. QUINTANA, Francisco de P. EL HIERRO 
FORJADO ESPAÑOL. SIGLOS XII AL XVIII. Barcelona: 
Editorial Canosa, 1928. 32,5x24,5. Carpeta editorial con 
lomo y puntas en tela, con 80 láminas reproduciendo 
dibujos a plumilla, carpeta con cierres de tela. 60€  
 

53. RETANA (Ed.). ANTIGUOS GRABADOS DE 
GUIPUZCOA Y DEMAS REGIONES VASCAS. Atlas 2º 
de la geografía general del País Vasco . Bilbao: Ed. 
Gran Enciclopedia Vasca, 1980. 50 x 35cms. 95 p. Folio 
Apaisado. Media tela de época con títulos. Buen estado 
de conservación. Muchos son reproducciones de 
grabados del litógrafo y pintor riojano Pedro Perez de 
Castro. 60€  
 

54. ROSCAM, Michiel. LOS TESOROS DE 
REMBRANDT. Diseño de Carlton Publishing Group. 
Barcelona: Ed. Librería Universitaria, 2006. 30 x 26 cm. 
63 p., muy ilustrado y con con 30 facsímiles de 
documentos, cartas, manuscritos y planos, dentro de 
sobres entre las págs. Cartoné editorial a color apaisado, 
Dentro de estuche. 32x28 cm. Como nuevo 30€  
 

55. RUSSELL, Frank. EL GUERNICA DE PICASSO. 
Madrid: Editora Nacional. 1981. Folio. 12 p, 323 p. Muy 
ilustrado. Tela ed. con sobrecubierta. Como nuevo. 30€  
 

56. SABAN GODOY, Montserrat. (coordinación). 
LOS CINCO SENTIDOS Y EL ARTE. Catálogo de la 
exposición. Madrid: Museo del Prado, 1997. 24x29 cm. 
397 p. Láms color en páginas impares y textos a varias 
columnas en páginas pares. Rústica con solapas. 25€  
 

57. SANTINI, I. LA MADERA. Limpieza, pulido, 
tenido y barnizado. Recetas y procedimientos 
modernos y prácticos. Barcelona: Editorial Sintes, 
1962. 4to. 238 p. Tela editorial con sobrecubiertas a 
color. Restauración. oficios. 20€  
 

58. SOCIAS PALAU, Jaime. CANALS. Bilbao: 
Espasa Calpe, S.A. Im. enc. Fisa Ind. Gráficas S.A. 
Barcelona. 1976. Gran folio cuadrado. 206 p., inc. 
portada. Muy ilustrado con reproducciones a color y 
dibujos. Encuadernado en tela roja con título en lomo y 
en planas, con las sobrecubiertas de origen. Fotografías 
por Juan José Jauregui. 20€  
 

59. Cordoba. TUBINO, Francisco M. PABLO DE 
CESPEDES. Obra premiada por voto unánime de la 
Academia de Nobles Artes de San Fernando en el 
certamen de 1866. Madrid: Imp. Manuel Tello. 1868. 
Folio. 206 pp., V pp. Ilustrado con un cuadro sinóptico de 
la escuela pictórica andaluza desde el siglo XV al XVI y 

un mapa en el que se marcan los viajes del pintor por 
Italia. Encuadernación en media piel con nervios, títulos, 
hilos y florones en oro planas con fileteado y papel de 
aguas a mano. Conserva las cubiertas originales. Se 
incluye la vida y los viajes de este artista cordobés, 
además de un examen de su producción científica, 
literaria y artística. Palau: 341990. 80€ 

 

60. WALTHER, Ingo F. / FEIST, Peter H. (1a parte)/ 
von Bismarck, Beatrice y otros (2a parte). LA PINTURA 
DEL IMPRESIONISMO, 1860-1920. El Impresionismo 
en Francia. El Impresionismo en Europa y 
Norteamérica. Köln: Taschen, 1997. 32,5x24,5 cm. 712 
p. Excelente edición en papel satinado. Ilustrado con 
abundantes reproducciones color y retratos de los 
artistas. Tela editorial con sobrecubiertas. Como nuevo. 
Incluye apéndice en hojas amarillas con Glosario del I. 
Biografías de los artistas e índice onomástico. Perfecto 
estado. 50€  
 
BIBLIOFILIA 
 

61. ANDRADE, Antonio. NUEVO DESCUBRI-
MIENTO DEL GRAN CATAYO. Por el Padre Antonio 
de Andrade. Primera carta. Madrid: Lo publica la 
Arcadia, 1947. 4to. XII, 45 p., 5 h. Media piel azul con 
nervios y título en oro. Conserva las cubiertas con viñeta 
en verde. Algún leve puntito de óxido. Tirada únicamente 
de 100 ej. numerados, nº 38. Reino del Tibet. 40€  
 

62. BORGES, Jorge Luís. LIBRO DE LAS RUINAS. 
Pinturas de Juan Martín. 1789-1854. Selección y 
comentarios de Wiliam Feaver y Gianfranco 
Malafarina. Milán: Franco Maria Ricci (FMR), 1997. 
Folio. 197 p., 2h. Texto español. Ilustraciones en color. 
Impreso sobre papel de hilo azulado. Muy buen ejemplar 
en seda negra de la editorial con viñeta a color y títulos 
en oro. Edición limitada y numerada de 3500 ejemplares 
y firmados por el editor sobre papel de hilo verjurado, 
dentro de estuche editorial en tela. Hay ediciones en 
francés, italiano, inglés y castellano. Serie: Los Signos 
del Hombre , 18. Excelente conservación. 200€  
 

63. LESAGE, A. R. HISTORIA DE GIL BLAS DE 
SANTILLANA. Obra escrita en francés por Mr Lesage 
y traducida al castellano por el Padre Isla, anotada 
por el Exmo Señor d. Adolfo de Castro y precedida de 
un prólogo del Ilmo. Sr. D. Manuel Cañete de la Real 
Academia Española. Edición monumental adornada 
con grabados y riquísimas oleografías. Barcelona: 
Espasa y Compañía, editores. [s.a.] (ca. 1888) Folio 
mayor. 2 Tomos. Frontis, Xliii p., 2 hojas, 600 p., con 14 
grabados fuera de texto, inc frontis. ; 642 p., 16 grabados 
fuera de texto. Encuadernación de la época en media piel 
con título. arreglos en puntas. Es la edición más lujosa de 
cuantas se han impreso del Gil Blas. Además de las 
excelentes cromolitografías fuera de texto y con papel 
protector, la obra contiene numerosos grabados 
intercalados en el texto. Ejemplar con el papel limpio sin 
oxido. Completo y en buen estado. Palau: 136402 150€  
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64. LONGUS. LES AMOURS PASTORALES DE 
DAPHNIS ET CHLOE. Version du grec par Amyot, 
revue par P.-L. Courier. Avec les figures du Coypel du 
Régent Philipe d´Orléans Monsiau Prud´hon et 
Regnault. Avant propos de R.-A. Weigert. Paris: Aux 
Horizons de France, 1947. In-4to, Frontis, 173 p. 
Ilustrado. Rústica cartulina editorial con los cortes sin 
guillotinar u dentro de un estuche. Muy ilustrado con 
reproducciones de grabados de Coypel, du Régent 
Philipe d´Orléans, Monsiau, Prud´hon, Regnault. Ed. 
limitada de 3000 ej. 20€  
 

65. LLORENTE, Juan Antonio. HISTORIA CRITICA 
DE LA INQUISICION EN ESPAÑA. Edición facsimilar 
de la Historia de la Inquisición en España de Juan 
Antonio Llorente. Ed. Barcelona, Imprenta Juan Pons 
1876. Barcelona: Ed. Amigos del Círculo del Bibliófilo. 
1979. Folio. 2 Tomos. (10) p., 568 p., 5 hojas. / (10]) p., 
579 p., [6] p. Impreso sobre buen papel de hilo. Soberbia 
enc ed. en plena piel verde pistacho con tejuelos dorados 
en planos y lomera, con el corte superior dorado. Cintas 
de registro. Edición de 1499 ejemplares. Muy buen 
estado. Inquisición. Historia. Ilustrado. 60€  
 

66. LOPEZ DE MENDOZA, Íñigo. Marqués de, 
Santillana. CANCIONERO DEL MARQUES DE 
SANTILLANA. Presentación de Pedro M. Cátedra, 
transcripción de Javier Coca Senande. Tomos I y II. 
Obra Completa). Salamanca: Edcs. Universidad de 
Salamanca. Folio. 2 Tomos. 27 cm. 375 p.; mas de 250 
folios con el facsímil bellamente reproducido a color. 
Incluye : Glosa que [el] doctor Pero Díaz fizo sobre los 
proverbios del Marqués de Santillana. Edición facsímil sin 
paginar. Impreso sobre buen papel de hilo. El facsímil a 
color. Encuadernado en símil piel de la editorial. Edición 
numerada de 2000 ejemplares. Como nuevo. Iñigo López 
de Mendoza, 1398-1458. 90€  
 

67. LOUYS Pierre. LES AVENTURES DU ROI 
PAUSOLE. Litographies de Touchagues. Laissane: 
Monte-Carlo, Editions du Livre, s.d. (1947). 19,5 cm. 383 
p., con belas litografias por Touchages. Rústica editorial 
con sobrecubiertas. Tapas de cartón encima, y dentro de 
estuche duro editorial. Intonso. 3000 ejemplares 
numerados "sur velin blanc" (n. 1095) 20€  
 

68. MUSSET (Alfred de) / Illustrations de 
BRUNELLESCHI. Comédies et Proverbes III. 
FANTASIO - Un Caprice - Il faur qu´une porte soit 
ouverte ou fermée - Louison - On ne saurait penser à 
tout - Carmosines. Paris: Au Moulin de Pen-Mur, 1948. 
21,5 cms. 312p. Aquarelles. Rústica editorial con 
solapas. Cuadernillos sueltos (de origen) en buen estado 
con sus tapas, y otras tapas de cartón (separada la tapa 
delantera) dentro de estuche editorial. La tapa de cartón 
fuerte algo rozada. Bellas ilustr. de carácter erótico. 25€  
 

69. ROA BASTOS, Augusto. CANDIDO LOPEZ. 
Introducción crítica de Marta Dujovne. (en cubiertas:) 
Imágenes de la guerra del Paraguay, con un texto de 

Augusto Roa Bastos. Milán: Franco Maria Ricci (FMR), 
1984. Folio. 168 p., [7] p. Texto español. Numerosas 
ilustraciones en color. Impreso sobre papel de hilo 
azulado. Muy buen ejemplar en seda negra de la editorial 
con viñeta a color y títulos en oro. Edición limitada y 
numerada de 5000 ejemplares y firmados por el editor 
sobre papel de hilo verjurado, dentro de estuche editorial 
en tela. Serie: Los Signos del Hombre, 4. Excelente 
conservación. 100€  
 
BIOGRAFÍA 
 

70. ENCISO, Julio. MEMORIAS DE JULIAN 
GAYARRE, Escritas por su amigo y testamentario. 
Pamplona: Editorial Gómez, 1955. 8vo. Frontis, 273 p., 
1h. Rústica editorial con solapas. Vasco. Música. 20€  
 

71. LIZARDI, Julián de. BREVE NOTICIA DEL 
ORIGEN VIDA Y VIRTUDES DEL V.P. JULIAN DE 
LIZARDI, de la Comp. de Jesus, Martir del Paraguay y 
descubrimiento de sus restos. Tolosa: Imp. Fco. 
Muguerza. 1902. Frontis, 75 p. 1h. algo manoseado. 
Rust. 10€  
 

72. MARAÑON, Gregorio. ANTONIO PEREZ. El 
hombre, el drama, la época. 7ª ed. Madrid: Espasa-
Calpe, 1963. 2 Vols. 4to 25 cms. XXXIV, 476 p., pag 477- 
1007 p. Láminas fotográficas en cuché fuera de texto. 
Tela de editorial granate con título, y con sobrecubiertas, 
en perfecto estado. Antonio Pérez fue secretario de 
cámara y del Consejo de Estado de Felipe II. Madrid 
1540- Paris 1611. 20€  
 

73. Francia. SAINT-BEUVE, Charles Augustin. 
PORTRAITS LITTÉRAIRES, 3 vols., PORTRAITS DE 
FEMMES, 1 vol. Paris: Garnier Frères, Libraires-
Éditeurs, s.a. (hacia 1870). 4 vols. 18x12 cms. Soberbia 
encuadernación en media piel roja con nervios y 
enmarcados internervios con grecas y florones y títulos, 
todo en oro y planas en tela, también en rojo con 
enmarcados en frio. Cortes en oro. Perfecto estado. El 
método crítico de Sainte-Beuve se basaba en el hecho 
de que la obra de un escritor era siempre el reflejo de su 
vida y podía ser explicada a través de ella. Se basa en la 
búsqueda de la intención poética del autor 
(intencionismo) y de sus cualidades personales 
(biografismo). Excelente conjunto, de unas 500 paginas 
cada uno. 100€  
 
CARLISMO 
 

74. APALATEGUI, Francisco. ORIAMENDI. EL 
INFANTE DON SEBASTIÁN Y LA BATALLA DE 
ORIAMENDI. S. S.: Ed. Española. 1940. 8vo. 135 Pág., 3 
h. Ilustrado con 3 láms, con fotografías y 10 mapas y 
panorámicas, fuera del texto. Encuadernado en rústica 
editorial. Francisco Apalategui Igarzabal, 1867-1948. 15€  
 

75. CASARIEGO, J. E. LA VERDAD DEL 
TRADICIONALISMO. Aportaciones españolas a la 
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realidad de Europa. Prólogo de Esteban Bilbao. 
Madrid: imp. Ibiza, 1940. 20 cm. XXI-304 p., 1 h. y 1 
lámina retrato. Rústica editorial con sobrecubierta. Del 
Burgo, p.190. Primera edición. 20€  
 

76. GARCIA SANCHIZ, Federico. DEL ROBLEDAL 
AL OLIVAR. Navarra y el Carlismo. San Sebastián. 
Editorial Española S.A. 1939. 8vo. 169 p., 2 h. Cubiertas 
en rústica de origen. Primera edición. 10€  
 

77. LOPEZ SANZ, Francisco. DE LA HISTORIA 
CARLISTA. Abnegación, renunciamiento, heroísmo, 
sacrificio. Prólogo de Jesús Elizalde. Pamplona. 
Editorial Navarra. 1951. 378 p. Rústica editorial en 
perfecto estado. Incluye una extensa dedicatoria a 
autógrafa y firma a José Ramón Losantos. 25€  
 

78. MONTOYA, Pio de. LA INTERVENCION DEL 
CLERO VASCO EN LAS CONTIENDAS CIVILES. 1820-
1823. Prólogo de José de Arteche. San Sebastián. 
[Editorial Txertoa] Gráficas Izarra. 1971. 4to. 478 p. 
Ilustrado. Rústica de la editorial. Constitución de 1812, 
Guerra Civil en Alava-rebelion de Labastida 1823, 
Rebelión en Salvatierra 1821, Guerra civil en Guipuzcoa-
Navarra-Vizcaya… 15€  
 

79. OYARZUN, Román. HISTORIA DEL 
CARLISMO. 2ª Edición. Madrid: Ed. Diana. 1944. 22 
cms. 462 p. Enc rústica editorial con solapas. 25€  
 

80. OYARZUN, Román. HISTORIA DEL 
CARLISMO. Madrid: ed. FE, 1939. 4to. 610 p. Rústica 
ed. con solapas. Carlismo. Primera edición. 25€  
 

81. PIRALA, Antonio. HISTORIA CONTEM-
PORANEA. ANALES DESDE 1843 HASTA LA 
CONCLUSION DE LA ACTUAL GUERRA CIVIL. 
Madrid: imp. y Fundición de Manuel Tello. 1875-1879. 4to 
menor. 6 Tomos. 688p., con un mapa. ; 688p., 2 mapas. ; 
738p., 7 láminas litográficas y planos. ; 465p., vuelta y 10 
grabados. ; 662p., 1p., 4 grabados. ; 628p., 1h, 8 
grabados. Encuadernados en media piel de actual, con 
títulos, hilos y adornos en oro. Excelente grabados. La 
obra tiene puntos de óxido esporádicos. las láminas de 
planos y croquis son de grana formato y plegados. 
Segunda parte desde 1843 hasta 1880. Relación de 
láminas: Tomo1º- Croquis de Zaragoza y sus cercanías. 
Tomo 2º- Mapa itinerario de Cataluña, Territorio ocupado 
por el Ejército Español, de 1859 a 1860, (en Marruecos). 
T. 3º.- Mapa de Cuba, retrato del General Prim, de D. 
Amadeo, de D. Carlos, de D. Vicente Sagariegos, D. 
Hermenegildo Cevallos, mapa grande de las 
Vascongadas y Navarra. T. 4º.- Retrato de D. Domingo 
Moriones, D. Alfonso de Borbón y Austria, D. Manuel 
marco, Gran plano del Maestrazgo, Retrato de 
Dorregaray, Dña. Mª de las Nieves, D. Torcuato Mendiry, 
vista de la Acción de Sta Bárbara, croquis de la misma, 
Monte Jurra.; 5º.- Retrato del General Manuel Concha, 
plano del levantamiento del Sitio de Bilbao y Acción de 
las Muñecas. Batallas de los Montes de Estella. Vista de 

la Seo de Urgel. 6º.- Retrato del General Zavala, 
Operaciones sobre Irún, Retrato del General Quesada, 
de Joveller, de Martines Campos, de D. Pérula. 
Operaciones sobre las líneas de Alzuz, Miravalles, etc. 
La batalla de Elgueta. Palau: 227303. 400€  
 
CARTOGRAFÍA, GEOGRAFÍA. 
 

82. ATLAS DE JOAN MARTINES, 1587. Madrid: Dir. 
General de Arch. y Bibl. Publ. Por el Ministerio de 
Educación y Ciencia, 1973. Gran folio, (42 X 62 cm.) 
Bella símil piel roja con lomo y planas dorados imitando 
la encuadernación de época. [60] p. de las cuales 21 p., 
de texto y 19 mapas dobles en color. Papel grueso. 
Excelente impresión. Tirada de 5000 ejemplares, de los 
cuales, numerados 4000 ejemplares (el nuestro núm. 
2967), y 1000 corrientes. Impreso por Graficas Alonso 
sobre papel especial, muy grueso de Torras Hostench. 
Excelente ejemplar. 250€  
 

83. COELLO, Fco. ; MADOZ, P. SEGOVIA. Atlas de 
España y sus posesiones de ultramar. Madrid. 1849. 
Tamaño: 84 X 110 cms. Grabado en Madrid bajo la 
dirección del autor. El contorno y la topografía por 
Decorbi y Leclerq, con Bacot. Papel entelado dividido en 
32 secciones iguales. Plegado y dentro de estuche 
editorial. Coloreado en los limites, incluye textos, plano 
de la ciudad de Segovia, Contornos de Segovia, la 
Granja, Contornos de Sta Mª la Real de Nieva, Contornos 
de Sepulveda ... Datos de población, producción industria 
estadísticas... Buen estado. 80€  
 

84. COELLO, Fco. ; MUNIBE, Víctor, MADOZ, P. 
SORIA. Serie: Atlas de España y sus posesiones 
ultramarinas. Madrid. 1860. Tamaño: 84 X 110 cms. 
Papel dividido en secciones. Plegado y dentro de librillo 
editorial. Coloreado en los limites, incluye textos 
históricos y estadísticos. Además del plano de la 
provincia esta flanqueado por otros de Soria ciudad, 
Contornos de Soria, Osma y Del Burgo, Almazán, 
Medinaceli y Agreda, detalles históricos, estadísticos... 
Mapa a escala 1/200.000. Buen estado. 100€  
 

85. ECHARD, Lorenzo.; VOSGIEN, M.; LASERNA, 
Juan de. DICCIONARIO GEOGRAPHICO, o 
descripción de todos los reynos, provincias, islas, 
patriarchados, obispados, ducados, condados, 
marquesados, ciudades imperiales y anseáticas; 
puertos, fortalezas, ciudadelas y otros lugares 
considerables de las quatro partes d. En Madrid: En la 
Imprenta de la Viuda de Peralta y Angel Corradi, 1760. 
[16] p., incluida la portada, 783 [i.e.566] p. Plena piel de 
época con nervios, florones y decoración entre los 
nervios. Cortes jaspeados guardas en aguas tintadas. 
Puntas algo rozadas. Sello anterior propietario en 
esquina inferior. Errores de paginación, de p. 544 pasa a 
560 y de p. 582 a 783, pero completo. Buen ejemplar. 
CCPB:000139752-4. 120€  
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86. VOSGIEN. NOUVEAU DICTIONNAIRE 
GÉOGRAPHIQUE UNIVERSAL, contenant une 
description détaillée des royaumes, empires, états, 
contrées villes… du globe; les longitudes, et latitudes 
des lieux principaux, leur population… Rédigé sur un 
plan nouveau par M. le chevalier de. Paris: A la librerie 
Classique et catholique de Belin-Mandar et Devaux. 
1829. 4to menor. 21 cms. Frontis, mapa de Europa en 
1821, anteportada portada mapamundi plegado, 694 p., 
“carte d’Afrique 1825”, “Amerique meridonale 1825”, 
“Amerique septentrionale 1825”, “Carte d’Asie 1826”, 
“Carte d’Europe 1825”, Pavillons des diferentes 
Puissanees (acuarelado de época) y “France , par 
Hérisson 1829”, 6 grabados de monedas. Plena pasta 
española con tejuelo rojo grecas adornadas en oro 
simulando nervios y grandes florones, guardas y cortes 
tintados a mano. Bon exemplaire 14 grabados. Grabado 
plegado de monedas antiguas. Bello ejemplar. 75€  
 
CATALÁN 
 

87. BARTRINA, Joaquín Mª. OBRAS POÉTICAS. 
Barcelona: Ed. Bosch, 1939. 18 cm. 207 pág. Enc. en 
tela edit. Joaquín María Bartrina y de Aixemús (1850 - 
1880), poeta bilingüe en castellano y catalán y autor 
dramático español vinculado al realismo. En castellano. 
Palau 25174. 25€ 
 

88. CATALÁ, Víctor. RETABLO. Ilustraciones y 
cubierta J. Colom. Decoración Evaristo Mora. 
Barcelona: Ed. Mediterráneas. 1944. 25 cm. 202 p. 
Ilustraciones color. Encuadernación rústica con solapas. 
En castellano. Buen estado. 20€  
 

89. FELIP SEMPERE, Vicent. RECULL PER A UNA 
HISTORIA DE NULES. (Barcelona, 1977 - Nules 2000). 
Nules: Caja Rural de Nules, 2001. 4to. 2 Tomos. 428 p., 
509 p. Ilustraciones. Papel satinado. Rústica editorial en 
perfecto estado con dedicatoria en anteportada de 
anterior propietario. 30€  
 

90. GENIS I AGUILAR, M. JULITA. NOVEL LA. 
Barcelona: les Alles Esteses, 1929?. 8vo. 245 p., 1h. 
Rust. 10€  
 

91. LLENAS Y FERNÁNDEZ, Manuel. MEMORIES 
DE LA INSTITUCIÓ CATALANA D´HISTORIA 
NATURAL. Contribución al estudio de la Flora del 
Pirineo Central. (Valle de Arán). Memoria Iª. Barcelona: 
Institució Catalana d´Historia Natural. 1912. 22 cms. 152 
p. Enc. rústica editorial. Intonso. Castellano. Biologia. 20€  
 

92. MARAGALL, Joan. TRIA. Llibre de lecturas 
selectes en prosa y vers per als nois i noies de les 
escoles i col-legis de Catalunya. Obra revisada per 
l´Oficina Filológica de l´Institut d´Estudis Catalans. 
Girona: Dalmau Carles., Pla. S.A. 1931. 131 p. Muy 
ilustrado. Buen ejemplar encuadernado de la editorial con 
lomo de tela y cubiertas en color. Joan Maragall (1860-
1960). Ilustraciones y cubiertas por J. Renart. 40€  

93. OSONA, Arthur. GUIA ITINERARIA DE LAS 
SERRAS DE LA COSTA DE LLEVANT Ó SIA DEL 
BESÓS AL TORDERA. 2ª ed., corretgida y 
aumentada. Dividida en 142 itineraris. Barcelona: 
Estampa de Francisco Altés. 1892. 15.5 cms. 220 p. y 1 
h. Encuadernación tela con tejuelo. Texto en Catalán. 
Dedicatoria y firma del "autor". 25€  
 

94. PALAU I DULCET, Antoni. GUIA DE LA CONCA. 
Barcelona: Impremta Romana.Colección Conca de 
Barbarà, III. 1932. 19 cms. 168 p., 4 P., Ilustrado con 
fotografías en texto, y con 1 GRAN plano plegado. 
Encuadernación rústica editorial con solapas. Texto en 
Catalán. 15€  
 

95. PI SUNYER, Carles. L´APTITUD ECONOMICA 
DE CATALUNYA. Barcelona: Edit. Barcino. 1927. 8vo. 2 
vols. 222 p., 2 Hojas; 306 p, 1 h. Enc. en tela editorial en 
perfecto estado. Catalunya, economía, catalán. 30€  
 

96. SANTAMARIA, Joan. LA FILLA D'EN TARTARÍ. 
Barcelona: Edicions Diana, 1926. 8vo. 283 p. Rust ed. 
buen estado. 15€  
 

97. TAULER, José. (et.al). HOMENAJE. JOSE 
DALMAU Y CARLES. Gerona: [s.n.] imp. Dalmau Carles. 
1927. 8vo. 78 p., 1h. Rústica editorial. Colaboran: José 
Tauler, Enric Albert, Moreno, Torres, Albert de Quintana 
de León, Silvestre Santaló y muchos mas. catalunya. 20€  
 

98. YLERA, Zacarías. Trad. DEL PARNASO 
CATALÁN. (Poesías traducidas.). Valladolid: Imp. 
Provincial. 1929. 22 cm. 116 p., 6 h. Rúst. ed. 
Traducciones de poesías de Verdaguer, Morera y Galicia, 
Maragall, Carner, López Picó, Puig i Ferreter, Sagarra, 
etc. Dedicatoria y autógrafo del autor. Castellano. 15€  
 
CIENCIA 
 

99. ARANZADI, Telesforo. SETAS U HONGOS DEL 
PAIS VASCO. Guía para la distinción de los 
comestibles y venenosos, los parasitos de las 
plantas cultivadas y enumeración sistemática de los 
indiferentes, por Telesforo de Aranzadi. (precede al 
título:) Euskalerriko Perrechikuak. (Además) ATLAS 
DE 41 LÁMINAS CROMOLITOGRAFIADAS. Madrid: De 
venta en la Librería Editorial de Romo y Füssel. 1897. 
In4to. 2 Tomos. 2 hojas con portada, 170 p. Atlas: 4 
páginas incluso portada y 41 excelentes grabados en 
cromolitografía. Excelente pareja muy bien encuadernado 
en media piel granate con tejuelos, grecas en oro, planas 
en aguas tintadas a mano, guardas también a mano. 
Amplios márgenes. Antropólogo vasco nacido en Vergara 
en el año 1860 y fallecido en Barcelona en 1945. Fue un 
hombre polifacético que se doctoró en Farmacia y en 
Ciencias Naturales. Obtuvo la catedra de Botánica y fue 
un gran antropólogo que se interesó vivamente por otras 
disciplinas como el dibujo, la música, la etnología, la 
paleontología, etc. Obtuvo numerosos premios y ganó 
varios certámenes internacionales... En 1897 le fue 
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otorgado el premio de la Real Academia de Ciencias por 
su meticuloso trabajo: Setas y Hongos en el País Vasco, 
que es una obra muy rara en mercado. Palau: 15036. 
500€  
 

100. BION, Nicolás. L'USAGES DES GLOBES 
CELESTES ET TERRESTRES, Suivant les Differens 
Systemes du Monde. Precede d'un Traite de 
Cosmographie, ou est explique avec ordre tout ce 
qu'il y a de plus curieux dans la Description de 
l'Univers, suivant les Memoires & Observations des 
plus habiles Astronomes & Geographes. Paris: 
J.Guerin et Nyon Fils, 1751. 4to 22 cms. 5 hojas inc 
portada, 382 p. Incluye 49 grabados, varios de ellos 
plegados. Con la encuadernación original de plena piel 
de época con nervios y florones, montada sobre tela, 
guardas tintadas a mano, pero actuales. Cortes en rojo. 
Buen papel. Bellos grabados. Esta es la principal obra de 
Nicolas Bion cosmógrafo parisino y fabricante de de 
instrumentos de medición y de astronomía. Editada 
primeramente en 1699 se componía de 26 grabados, 
nuestra edición incluye 49 grabados planisferios, 
diagramas, imágenes de globos celestes y otros. 
Astronomía. 480€  
 

101. FORRESTER, J.W. PRINCIPES DES SYTÈMES. 
éditions Presses Universitaires de Lyon, 1981. 8vo 
mayor. Texte en français. Programación informática. 40€  
 

102. Geografía, geología. DUPAIGNE, Albert. LES 
MONTAGNES. Deuxieme edition. Tours: Alfred Mame 
et Fils. 1874. Folio menor. Frontis, portada, 577 p. Incluye 
grabados en texto y 7 mapas algunos a doble folio a color 
y fuera de texto. Algo de óxido en pocas hojas. Bonita 
encuadernación de época en media piel roja con título y 
filetes formando marcos entre los nervios, decoración 
floral en oro superlibris de "exposition scolaire" con filetes 
enmarcando en frío. Guardas en papel blanco de seda. 
Cortes en oro. Montañas. 50€  
 

103. Geografía. VERDEJO PAEZ, D. Francisco. 
PRINCIPIOS DE GEOGRAFIA ASTRONOMICA, FISICA 
Y POLITICA, antigua de la edad media y moderna, 
arreglada al estado actual del mundo y adornada con 
muchas tablas curiosas y sus correspondientes 
láminas. 10ª ed. Madrid: Imp de Repullés, 1847. 8vo 
mayor. 416p., 2 láminas con figuras al final. fuera de 
texto. Pasta española con tejuelo. Buen estado. Papel 
amarronado Palau: 359775 45€  
 

104. GUILLEMIN, Amadeo. EL MUNDO FISICO. 
Traducción de Manuel Aranda Sanjuan. Barcelona, 
Montaner y Simón editores, 1893. Folio menor. 3 Tomos. 
XVIII, 862 p. ; 944 p. ; 530 p. Muy bien ilustrado con 
grabados intercalados y con láminas a color fuera de 
texto. Excelente encuadernación original de la época en 
media piel roja con título, gofrados y florones 
enmarcados entre los nervios en oro, planas con título en 
negro sobre escudo en oro y con decoración clásica en 
negro alrededor, todo sobre fondo rojo. Firmado H. 

Miralles. Buen conjunto. I.- Gravedad, gravitación, 
sonido, luz. / II.- Magnetismo, electricidad, calor. / III.- 
Meteorología y Física molecular. Excelentes grabados 
intercalados y bellas láminas en cromolitografía fuera de 
texto. Palau: 110846. 120€  
 

105. HERRERA, Gabriel Alonso. AGRICULTURA 
GENERAL de Gabriel Alonso de Herrera. Corregida 
según el testo original de la primera edición 
publicada en 1513 por el mismo autor, y adicionada 
por la Real Sociedad Económica Matritense. Madrid: 
Imprenta Real. 1818. 4to. 21 x 15,5 cm. 2 Tomos ( de 4). 
XXIV, 544 p. / VIII, 466 p. Media piel de época con título y 
grecas simulando nervios en lomo. leve golpe en 
cabezada de tomo 2º Es un tratado sobre la vida en el 
agro, sobre el conocimiento de las tierras, de la 
sementera, sobre el cultivo de garbanzos y viñas, 
fabricación de vinos y otros detalles de importancia, 
como el estercolado de las oliveras. Contiene datos 
sobre las colmenas, el pan, el vino, la seda, los 
naranjos... Es la obra más reeditada de agronomía 
española. De los 4 tomos, ofrecemos el 1º y 2º. 120€  
 

106. LAFFITE Y OBINETA [sic], Vicente. PRADOS 
NATURALES Y ARTIFICIALES. Conferencias de la 
Semana Alavesa Agro-Pecuaria. Organizadas por la 
Sdad. De Estudios Vascos. Publicación del Consejo 
Provincial de Fomento de Alava en colaboración con 
dicha Sdad. Vitoria, Imprenta Moderna. 1923. 8vo. 
Mayor. 79 p. Rústica editorial. Ganadería. Vasco. 20€  
 

107. MADRID. ANUARIO DEL OBSERVATORIO DE 
MADRID. Año XI-1871. Madrid: Imprenta de Miguel 
Ginesta,1869. En 8º. 344 p., incluso portada, 2 láminas 
con tablas de temperaturas medias de Madrid. Portada 
con ola tipográfica. En. editorial con lomo en tela con 
tejuelo de papel y títulos con viñeta en plano. Buen 
ejemplar. Con leves roces en puntas. Guía. Viajes 40€  
 

108. Matemáticas. TIMOSHENKO, S. RESISTENCIA 
DE MATERIALES. I. Teoría Elemental y Problemas./ II. 
Teoría y problemas mas complejos. 13ª edición. 
Traducido del inglés por Tomás Delgado Pérez de 
Alba. 2 Tomos. Madrid: Espasa-Calpe, S.A. 1976. En 4º 
XV-350 p. // XV, 498 p. Profusión de figuras intercaladas 
en el texto. Tela editorial estampada en seco en plano y 
dorados en lomera, 30€  
 

109.  Micología. MENDAZA RINCON DE ACUÑA, 
Ramón. / DIAZ MONTOYA, Guillermo. LAS SETAS. 
Guía fotográfica y descriptiva. 800 Especies a todo 
color. Bilbao: Iberduero. Sección Mitológica. imp. 
Industrial S.A. 1987. 4to menor. 932 p. Muy ilustrado, 
papel cuché. Encuadernado en símil piel verde, con 
sobrecubiertas. Buen ejemplar. 50€  
 

110. TOPINARD.; CLAUS.; ODON DE BUEN.; G. 
TSCHERMAK.; A. GEIKE. HISTORIA NATURAL. 
Novísima edición profusamente ilustrada. Barcelona: 
Montaner y Simón, editores, 1891-1895. 4to. Completo.  
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13 Volúmenes. Lujosa encuadernación en medio 
pergamino editorial con títulos en lomo con dos tejuelos 
rojos y decoración en oro con planas en tela beige 
estampadas. Cortes en oro. Incluye numerosas láminas 
en cromolitografía a todo color y grabados en texto. Buen 
estado. T.I: Antropología / por el Dr.R.Topinard; ampliada 
por la obra de ...F.Ratzel. 1891.; T.II,III,IV,V,VI,VII: 
Zoología / por el Dr.C.Claus ..., traducida de la última 
edición alemana por Luís de Góngora, ampliada ... por 
Manuel Aranda y Sanjuán. 1891-1892. ; T.VIII,IX,X,XI : 
Botánica : con inclusión de la geografía botánica / por 
Odón de Buen. 1891-1894. ; T.XII: Mineralogía / por el 
Dr.Gustavo Tschermak. Traducidas, extractadas y 
anotadas con datos españoles por Francisco Quiroga. 
1894. ; T.XIII: Geología / por Archibaldo Geikie LL.; 
traducción, extracto y anotaciones con datos españoles 
por Salvador Calderón. 1895. Bello conjunto. 240€  
 

111. MUSEROS Y ROVIRA, Tomás. ZOOTECNIA 
ESPECIAL O ESTUDIO ELEMENTAL DE LOS 
ANIMALES DOMESTICOS. 3ª Ed. Murcia. Tipografía de 
Rafael Albaladejo. [ca. 1885]. 8vo. 15 cm. 140 p. 
Ilustrado con grabaditos al cinc. Media piel de época con 
títulos y adornos en oro. Leve manchita de tinta roja de la 
antigua firma de anterior propietario en anteportada y 
toca algo la portada. Incluye entre otros al perro de caza 
pachon, a la gallina Conchinchina, al gallo español y a la 
vaca holandesa... 25€  
 

112. NAGORE NAGORE, Daniel. LA AGRICULTURA 
AL ALCANCE DE TODOS. Arte de cultivar la tierra. 
Pamplona: Editorial Aramburu. 1951. 8º . 257 p. 
Numerosas ilustraciones en texto. Media tela editorial. 
Buen estado. 15€  
 

113. TORRES CAMPOS, Rafael. LA GEOGRAFIA 
EN 1895. MEMORIA SOBRE EL VI CONGRESO 
INTERNACIONAL DE CIENCIAS GEOGRAFICAS. 
Madrid: Est. Fortanet,1896. 287 p. varias láminas 
plegadas e ilustraciones. Tela de época con títulos 
Geografía. Firma y dedicatoria del autor en guarda 30€ 
 

114. WOOD, J. G. LOS PRECURSORES DEL ARTE 
Y LA INDUSTRIA. REVELACIONES DE LA 
NATURALEZA. Traducción de Enrique Leopoldo de 
Verneuil. Barcelona: Montaner y Simón Editores. 1886. 
Folio. [4] p., II p., 554 p., Obra muy ilustrada con 
grabados en texto. Textos a dos columnas. Muy bella 
encuadernación editorial con lomo en piel roja con títulos, 
adornos en oro y repujados. Planas en tela decorado en 
oro con grandes títulos dentro de una tela de araña sobre 
fondo rojo. Encuadernación por Miralles. Preciosa obra 
sobre curiosidades animales en la naturaleza. Excelente 
conservación general. 90€  
 
COCINA 
 

115. ALPERI, Magdalena. LA COCINA. Tratado 
completo de comidas y bebidas. Gijón: Autoedición, 

Imp. La industria, 1977, 4to. 435 p., 13 h., de índice. 
Rústica ed., algo manoseado, pero buen ejemplar. 20€  
 

116. BERASATEGUI, Joaquín (Dir.). LA COCINA 
POPULAR VASCA (EN 100 EXCURSIONES). S. S.: 
Sendoa, 1984. 4to. 22 cm. Portada, 354 p en color. 
Cartone a color de la ed. Dirección gastronómica de Juan 
José Lapitz. Información montañera y fiestas populares 
de Luis P. Peña Santiago.-Recopilación recetas de José 
Luis Guereño. Con mapas y fotografías 20€  
 

117. Matadero. BLANKENSTEIN, H. / A. LINDEMANN 
DER ZENTRAL-VIEH- UND SCHLACHTHOF ZU 
BERLIN, SEINE BAULICHEN ANLAGEN UND 
BETRIEBS-EINRICHTUNGEN, MIT ZWANZIG TAFELN 
UND ZAHLREICHEN IN DEN TEXT GEDRUCKTEN 
HOLZSCHNITTEN. Berlin: Verlag von Julius Springer, 
1885. 39x28 cm. Portada, 1h., 76 p., 20 láminas alguna 
de ellas plegada y varias a color. Cartone con títulos de 
la editorial. Lomo rehecho y tapas afeadas, interior 
fresco, salvo algo de óxido en ultimas Centro de ganado 
y matadero de Berlín, sus instalaciones de construcción y 
equipo de negocios, con 20 láminas y numerosas 
xilografías. 120€ 
 

118. DOMENECH, Ignacio. LA NUEVA COCINA 
ELEGANTE ESPAÑOLA. TRATADO PRACTICO Y 
COMPLETO DE COCINA, PASTELERIA, REPORTERIA 
Y REFRESCOS. Madrid: Imp. Helénica, 1915. 24 cm 589 
p., ilustrado . media piel de época con títulos. Cocina, 
repostería, culinaria, gastronomía. 45€  
 

119. DOMENECH, Ignacio. UN FESTIN EN LA EDAD 
MEDIA. Ilustraciones de Rafael Romero Calvet. 
Madrid: Imprenta Helénica, 1913. 19 cm. VII, 276 p., 6 h., 
con catálogo de publicaciones. Encuadernado en media 
piel con nervios, y título en oro. con la tapa de origen 
pegada delante. Literatura culinaria, costumbres antiguas 
y modernas, curiosidades gastronómicas de todos los 
países, banquetes celebres, escenas gastronómicas 
amorosas y trágicas, curiosidades de la alimentación... 1ª 
edición. 50€  
 

120. ROUET, Marcel. REGIMEN Y EJERCICIO. 46 
Ilustr. 49 tablas. La disciplina culturista de uno de los 
más famosos atletas y profesores actuales. 
Barcelona: Ed. Hispano Europea, Col. Herakles, 1960. 21 
cm. 378 p., XI láms. Tela editorial con sobrecubierta. 15€  
 

121. SAINT-ANGE, Mme E. LE LIVRE DE CUISINE. 
Recettes et Methodes de la Bonne Cuisine Francaise. 
Paris: Larousse, 1927. 19,5 cm. 1375 p. 103 ilustr. en 
texto. Tela cartoné edit. Las 2 ultimas hojas, de índice 
deterioradas bordes. Algo manseado en general. 30€  
 

122. SARRAU, Jose. MI RECETARIO DE COCINA. 
Madrid: Academia Gastronómica, 1953. 4º. 582 p. 
Rústica editorial a color. Leve perdida en esquina inferior 
de cubiertas. 35€  
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123. SARRAU, José. NUESTRA COCINA. Cuarta 
edición corregida y aumentada. Madrid: Edcs. José 
Sarrau, 1955. 4tº grueso. 1590 p., 33 hojas de índice. 
Numerosas ilustraciones. Tela ed. en buen estado. 45€  
 

124. SOLICHON, Adolfo. EL ARTE CULINARIO. 
Tratado práctico y completo de cocina, pastelería y 
repostería según la escuela moderna francesa y 
española. Ornamento de las mesas. Disposición de 
los cubiertos. Servicio. Orden por el cual deben 
servirse los platos y los vinos. Deberes del anfitrión y 
de los convidados, etc. Prólogos de A. Lhrady y de F. 
Capella. Segunda edición aumentada. Madrid: Adrián 
Romo, 1906. 19 cm. 512 p. Ilustraciones en el texto. Tela 
editorial decorada, algo oscurecida. Obra bastante 
escasa en mercado 150€  
 

125. MESTAYER DE ECHAGUE, Mª. (Marquesa de 
Parabere). LA COCINA COMPLETA. CONFITERIA Y 
REPOSTERIA. Undécima edición. 2 Vols. Madrid: 
Espasa-Calpe. 1963, 1964. 4to. 902 p., 552 P. Ilustrado y 
con láminas a color fuera de texto. Tela estampada de la 
editorial. Buen estado. Buen ejemplar. 60€  
 
CONFERENCIAS 
 

126. AZPIAZU, Iñaki de. EL CASO DEL CLERO 
VASCO. Conferencia pronunciada en el Centro 
Laurak-Bat de Buenos Aires el 18 de Octubre de 
1957. Buenos Aires: Ekin. (1958). Pequeño 8vo. 31 p., y 
vuelta. Rust. Conferencia, Guerra Civil. 10€  
 

127. CELAYA IBARRA, Adrián. INSTITUCIONES 
CIVILES DE VIZCAYA. Conferencia en la Capilla 
Juradera de la Casa de Juntas de Guernica. Con 
motivo del VI Centenario de la fundación de Guernica 
en Villa por el Conde Don Tello. Bilbao. Publi. Exma. 
Dip. de Vizcaya. 1966. In4to. 30 p. Buen ejemplar. 10€  
 

128. DE LA CIERVA, Juan. EL FERROVIARIO. 
CONFERENCIAS dadas por Juan de la Cierva en el 
Círculo de la Unión Mercantil el 19 y el 27 de febrero 
de 1915. Los problemas económicos. I: El ferroviario. 
Madrid: Tip. Revista Archivos. 1915. 8vo. 127 p. 10 tablas 
plegadas al final, sobre acciones de la compañía de 
ferrocarriles del Norte de España. Rústica editorial 
perfecto estado. Trenes 30€  
 

129. LAFFITE Y OBINETA [sic], Vicente. PRADOS 
NATURALES Y ARTIFICIALES. Conferencias de la 
Semana Alavesa Agro-Pecuaria. Organizadas por la 
Sdad. De Estudios Vascos. Publicación del Consejo 
Provincial de Fomento de Alava en colaboración con 
dicha Sdad. Vitoria, Imprenta Moderna. 1923. 8vo. 
Mayor. 79 p. Rústica editorial. Ganadería. Vasco. 20€  

130. MADARIAGA, Ramón. EL DERECHO FORAL 
DE VIZCAYA EN RELACION CON LA ORGANIZACIÓN 
FAMILIAR. Conferencia explicada en Pamplona el dia 
5 de septiembre último, con ocasión de los cursos de 
verano organizados por la Sociedad de Estudios 

Vascos. Bilbao: Tipografía del Norte. 1932. 4to menor. 
29 p. En tela con las cubiertas de origen. Los datos 
cogidos de la cubierta. Vasco. Foral. 20€  
 

131. PAVÍA Y BERMINGHAM, Joaquín. LAS 
CATACUMBAS DE ROMA. Conferencias. Seguidas de 
una noticia acerca de la vida y obras del arqueólogo 
romano Juan Bautista de Rossi. Madrid, Imp. Y Lit. de 
los Huérfanos, 1895. 8vo. Frontis doble, xv, 239 p. Tela 
de la época con tejuelo. Buen estado. Viajes. 30€ 
 

132. Economía. RODRIGUEZ, Gabriel. EL 
CONVENIO CON INGLATERRA. Conferencias dadas 
por... En el Círculo Mercantil en los días 16 de 
Febrero y 8 dy 29 de marzo de 1884. Publicado como 
suplemento por el periódico El Dia. Madrid: imp. de El 
Dia. 1884. 8vo. 111 p. Rústica editorial. Papel tostado. 
Incluye tablas. Acuerdos y tratados comerciales sobre 
exportación especialmente de vinos, importaciones de 
hierro y latas. Vino. 30€  
 

133. YANGUAS Y MESSÍA, José de. 
CONFERENCIA... Pronunciada en la sesión pública 
de 24 de marzo de 1916. Tema: Concepto Cristiano de 
la Propiedad. Real Academia de Jurisprudencia y 
Legislación. Madrid. Est. Tip. De Jaime Rates 1916. 4to. 
28 p. Conserva las cubiertas de origen y encuadernado 
en tela azul con título en planas. 20€  
 
DERECHO 
 

134. ABELLA, Joaquín. MANUAL DE LA 
LEGISLACIÓN DE MINAS. Comprende la Ley de Julio 
de 1859, reformada por la de 4 de marzo de 1868... 
Anotados y concordados entre si por D. Joaquín 
Abella. 6ª ed. corregida y aumentada por la redacción 
de El Consultor de los Ayuntamientos y. Madrid: Imp. 
de El Consultor, 1903. 8º, 297 p., 2h. Holandesa piel 
época con hierros dorados. Buen estado. 25€  
 

135. ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS 
POR LA COMISION ESPECIAL DE CODIFICACION DE 
VIZCAYA. Bilbao: imp. Prov. 1902. Folio. 273 p., 2h. Tela 
de la época con títulos en lomo. Adecuación de las leyes 
al suprimirse el derecho Foral Vasco. 80€  
 

136. ANGULO LAGUNA, Diego. DERECHO 
PRIVADO DE VIZCAYA. (Precede al título:) Biblioteca 
jurídica de Autores Españoles y Extranjeros. Madrid, 
Hijos de Reus, Editores, 1903. In4to. 275 p. 
Encuadernado en media piel granate con nervios, título, 
florones en oro. Vasco 40€  
 

137. ANGULO LAGUNA, Diego. DERECHO 
PRIVADO DE VIZCAYA. (Precede al título:) Biblioteca 
Jurídica de Autores Españoles y Extranjeros. Madrid, 
Hijos de Reus, Editores, 1903. In4to. 275 p. Enc. en tela 
roja de época con título en lomo. 30€  
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138. ASSO Y DEL RIO, Ignacio Jordán de.; 
RODRIGUEZ, Manuel. INSTITUCIONES DEL 
DERECHO CIVIL DE CASTILLA, que escribieron los 
doctores Asso y Manuel, enmendadas, ilustradas y 
añadidas a la Real Orden de 5 de octubre de 1802 por 
Don Joaquín Maria Palacios… Edición séptima. 2 
tomos. Madrid: Imprenta de D. Tomás Alban 1806. In4to. 
2 Tomos. [10] p., incluso portada, CXLI p., de 
preliminares, 242p. ; Portada 362 p., y vuelta. Cubiertas 
en plena piel pasta española de época con tejuelos. 
Guardas en aguas tintadas a mano. Cortes jaspeados 
Buen ejemplar con comentarios y anotaciones por 
Joaquín Mª Palacios que ostentó, fue Catedrático del 
Reyno de la Universidad de Huesca, entre otros títulos. 
Palau: 18723. Buen ejemplar. 180€  
 

139. BUEN, Demófilo de. DERECHO CIVIL 
ESPAÑOL COMUN. Obra ajustada al cuestionario 
para el 2º ejercicio de oposiciones al cuerpo de 
aspirantes a la Judicatura del Ministerio Fiscal. 5 de 
enero de 1922. Madrid, Editorial Reus, 1922, 22,5 cm. 
914 p. Media piel de época con títulos y nervios. 20€  
 

140. CADENA Y ELETA, Pbr. José. TRATADO 
TEORICO-PRACTICO DE PROCEDIMIENTOS 
ECLESIASTICOS EN MATERIA CIVIL Y CRIMINAL. 2ª 
ED. Madrid. Libr. G. del Amo, 1894. 4to. 2 tomos. 512 p., 
; 409 p., 1h. Media piel de época con títulos y ruedas en 
oro. En buen estado. 25€  
 

141. CASSO Y ROMERO, Ignacio. DERECHO CIVIL 
ESPAÑOL, COMUN Y FORAL. Obra ceñida al 
Programa de Registros. Madrid: Inst Reus, 1926. 22cm. 
678 p. Pasta española con nervios y dos tejuelos rojos. 
Bonito ejemplar. 25€  
 

142. CELAYA IBARRA, Adrián. EL DERECHO 
FORAL DE VIZCAYA EN LA ACTUALIDAD. Con un 
estudio preliminar sobre las Declaraciones de los 
Derechos Humanos y el citado Fuero. Zalla: Edit. Gran 
Enc. Vasca. 1970. 4to. 115 p., 4. Símil piel editorial. 10€  
 

143. CHALBAUD Y ERRAZQUIN, Luis. LA 
TRONCALIDAD EN EL FUERO DE BIZCAYA. 
Sucesión troncal llamamientos de las sucesiones 
onerosas. Bilbao. Tip. Sebastián de Amorrortu. 1898. 4to 
menor. 137 p. Media piel verde con nervios, título y 
florones en oro. Planas en aguas tintadas a mano. 
Conserva las cubiertas de origen. vasco 40€  
 

144. CODIGO PENAL DE ESPAÑA. Segunda 
edición oficial reformada. Madrid. Imprenta del 
Ministerio de Gracia y Justicia. 1863. 4to. 159 p. Media 
piel de época con tejuelo. 50€  
 

145. COLECCION DE PRIVILEGIOS, 
FRANQUEZAS, EXENCIONES Y FUEROS, 
CONCEDIDOS A VARIOS PUEBLOS DE LA CORONA 
DE CASTILLA, copiados de orden de S.M. de los 
Registros del Real Archivo de Simancas. Sirve de 

continuación a la colección de documentos 
concernientes a las Prov. Vascongadas. (Tomo 5, 
solo). Madrid: Imp. Real. 1830. 4to. XXVII p., 747 p. 
Impreso sobre buen papel de hilo. Excelente 
encuadernación en plena piel valenciana con lomera 
cuajada en oro, con hilos, filetes y dos tejuelos. 150€  
 

146. COLECCION DE PRIVILEGIOS, 
FRANQUEZAS, EXENCIONES Y FUEROS, 
CONCEDIDOS A VARIOS PUEBLOS DE LA CORONA 
DE CASTILLA, copiados de orden de S.M. de los 
Registros del Real Archivo de Simancas. Sirve de 
continuación a la colección de documentos 
concernientes a las Prov. Vascongadas. (Tomo 6 
solo) Madrid: Imp. Real. 1833. 4to. XXII p., 515 p. 
Impreso sobre buen papel de hilo. Excelente 
encuadernación en plena piel, pasta española, con dos 
tejuelos, florones y grecas. Pone (6), y se suele añadir a 
Las Reales Cedulas de las Provincias Vascongadas, 4 
tomos. este 6º tomo es junto al 5º referido a la Corona de 
Castilla. Vasco. leyes. 150€  
 

147. CONSEJO DE ESTADO. REGLAMENTO PARA 
EL REGIMEN INTERIOR DEL CONSEJO DE ESTADO. 
Aprobado por Real Orden de 28 de junio de 1891. 
Madrid: Tip. De Manuel Ginés Hernández. 1892. 8vo. 72. 
Tela de la editorial con título y estampado en frio. Con la 
Constitución gaditana de 1812 se creó el Consejo de 
Estado como órgano de control del poder del Rey. 
Después de 1904 se convirtió en órgano consultivo del 
poder ejecutivo. 20€  
 

148. CONSTITUCION DE LA REPUBLICA DE 
PARAGUAY. Asunción: Imp. Nacional, 1940. 4to. 39 p. 
Rust ed. Dedicatoria y autógrafo de 1940 , en portada 
Constitución política. 25€  
 

149. COSTITUZIONE DELLA REPUBBLICA 
ITALIANA. Roma: Casa ed. Stamperia Nazionale, 1948. 
4to 31 p. Rust. Constitucion Politica. 20€  
 

150. DE LA PEÑA, Emilio. RECOPILACION POR 
ÓRDEN DE MATERIAS DE LOS FUEROS Y 
OBSERVANCIAS VIGENTES EN EL ANTIGUO REINO 
DE ARAGON, adicionada con la jurisprudencia del 
Tribunal Supremo de Justicia, y precedida de un 
prólogo del Excmo. Sr. D. Joaquín Gil Bérges, por E. 
de la Peña. Zaragoza: Imprenta del Hospicio Provincial, 
1880. 4to. XVIII p., 267 páginas. 2 hojas de índice. Media 
piel de época con títulos en oro. Falta en cabezadas. 
Aragón. Derecho. 60€  
 

151. DIE Y MAS, Manuel. NOCIONES DE DERECHO 
CIVIL DE LAS FAMILIAS REALES. Causas 
modificativas de la personalidad. Madrid: M. Romero. 
8º mayor. 247 p., 2 h. Rústica editorial. Intonso. 
monarquías, historia. Realeza. genealogía 20€  
 

152. DOMINGO DE MORATO, Domingo R. 
ESTUDIOS DE AMPLIACION DE LA HISTORIA DE 
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LOS CODIGOS ESPAÑOLES, Y DE SUS 
INSTITUCIONES SOCIALES, CIVILES Y POLITICAS. 
Tercera edición. Valladolid: Hijos Rodríguez, 1884. 4to. 
[6] p., 376 p., 4 hojas. Encuadernado de época en tela 
marrón estampada. Algo manoseado. 30€  
 

153. DUMONT, E. TRATADO DE LAS PRUEBAS 
JUDICIALES extractado de los manuscritos de 
Jermias Bentham jurisconsulto inglés. Traducido al 
castellano de la segunda edición por Diego Bravo 
Destouet. Madrid. Est. Topográfico de D. Ramón 
Rodriguez de Rivera. 1847. 4to. 485 p. Media piel de 
época con títulos y filetes en lomo. Buen ejemplar. 60€  
 

154. FUEROS Y OBSERVANCIAS DEL REYNO DE 
ARAGÓN. Observantiae, Consuetudinesque Regni 
Aragunum, in Usu Communiter Habitae. ; Fori, 
Quibus in Judiciis, et Extra Ad Praesens Non Utimor. 
(S.l.: s.n., s.a. ca. 1667, Herederos de Pedro Lanaja, 
Pascual Bueno) Anteportada (Muy bella portada grabada 
al cobre), 31 hojas (incluidas las 2 anteriores), 296 folios. 
(Contiene, con portada propia pero en la misma 
secuencia de paginación: al folio 189: Fueros del Reyno 
de Aragón del año 1553; al fol. 199: Idem, 1564; al fol. 
217: Idem, 1585; al fol. 228: Idem … ciudad de Tarazona, 
1592; Al fol. 243: Idem … ciudad de Barbastro-Calatayud, 
1626; al fol. 278: Idem Ciudad de Çaragoza 1645-1646). 
// Portada, 1h., 50 folios, 14 hojas de indice, con portada 
propia: Observantiae... ; 53 folios, 1 hoja. Al fin: 
Zaragoza, Herederos de Pedro Lanaja, año 1664. 
Soberbia encuadernación de época en piel con nervios, 
tejuelo y bellos florones y adornos. Cortes tintados en 
rojo. Si bien es una obra frecuente en las bibliotecas que 
llevan funcionando muchos años, hoy en dia es muy rara 
en mercado, especialmente con el suplemento que es 
prácticamente inexistente en las bibliotecas publicas. 
CCPB: 000231132-1, Palau: 95576 no describe bien esta 
edición de Lanaja pero si la de Pascual Bueno de 3 años 
después, 1670. Fecha de edición tomada de los 
preliminares "... Aprovacion de Don Carlos Bueno y 
Piedrafita… 1667." colofón del tercer libro dice que fueron 
los herederos de Pedro Lanaja, en Zaragoza, en 1664. 
Aragón. 2500€  
 

155. GARCIA PRIETO, Manuel. DICTAMEN EMITIDO 
EN DERECHO sobre la discordia surgida entre el 
Ministerio de Hacienda y las Diputaciones, a petición 
de estas, por el letrado Manuel García Prieto. 
(Precede:) El Concierto Económico con las 
Vascongadas y la Real Orden del Ministerio de ha. 
Bilbao. imp. Excma Diputación. 1923. Folio mayor. 23 p. 
Rústica editorial. (En cubiertas): Dictamen del Letrado D. 
Manuel García Prieto. Precede al título: El Concierto 
Económico con las Vascongadas y la Real Orden del 
Ministerio de Hacienda de 1º de septiembre de 1921. 
Vasco. 20€  
 

156. GARRAN MOSO, Justo. EL SISTEMA FORAL 
DE NAVARRA Y PROVINCIAS VASCONGADAS. 
Pamplona: Editorial Aramburu, 1935. 4to. 308 p., 2 h. 

Media piel con tejuelos, y conserva las cubiertas de 
origen. Excelente estado. Derecho civil foral, Navarra, 
Historia, vasco, fueros. 45€  
 

157. GONZALEZ Y SERRANO, José. COMENTARIO 
HISTÓRICO, CRÍTICO Y JURÍDICO A LAS LEYES DEL 
TORO. Continuación del que empezó a publicar el 
Excmo. Sr. D. Joaquín Francisco Pacheco. 2 Tomos. 
Madrid: Imp. y Fundición de M. Tello, 1876. 2 Tomos. 
22,5 cm. 338 p.; 482 p. 16,5 x 23,5 cm. Bunos ejemplares 
en en media piel de época con nervios y dos tejuelos 
cada. Sellito exlibris en portada. Leyes. 40€  
 

158. HORMAECHE. Ramón de. LEYES CIVILES DE 
VIZCAYA. Bilbao. Tipografía Católica de José de Astuy. 
1891. 4to. [8] p., 334 p. Encuadernado en media piel roja 
de la época con título en oro, filetes y gofrados 
internervios. El autor es Registrador de la Propiedad y 
Abogado en Durango. Es obra raro y poco frecuente 
sobre el estudio del Derecho Foral en Vizcaya. 60€  
 

159. LANCELOTTI, Paoli. CORPUS IURIS CANONICI 
EMENDATUM ET NOTIS UM GREGORII XIII PONT. 
MAX. Editum libro VII Decretalium et Io. Pauli 
Lancellotti Institutionibus adauctum. Accesserunt 
loci communes uberrimi et indices titulorum 
canonumque omnium summa diligentia ac nova 
methodo concinnati. Tomus primus (-secundus). 
Turin: Augustae Taurinorum, ex Typographia Regia, 
1776. 2 Vols. 27x21 cm. Textos a dos columnas. 
Encuadernados en plena piel de época con tejuelos, 
nervios y florones en lomo. cortes en rojo. Guardas en 
aguas pintadas. Puntas rozadas, y erosiones al pie de la 
tapa posterior del vol 2º, que además esta algo rozado. 
Picadura en en forma de taladros en tomo 1. 100€  
 

160. LEY ADICIONAL A LA ORGANICA DEL 
PODER JUDICIAL. (Junto con:) ARANCELES 
JUDICIALES PARA LOS NEGOCIOS CIVILES. Madrid. 
Imprenta del Ministerio de Gracia y Justicia, 1882. 4to. 51 
p., 1 h., 1 cuadro plegado. 42 hojas en blanco con el sello 
en frio del Estado. "Alfonso XII..." (Junto con:) Aranceles 
judiciales... Madrid. imp. Ministerio de Gracia y Justicia. 
1883. 54 p. Encuadernados juntos en media piel de 
época con títulos, e hilos en oro. 30€  
 

161. LEY DE ENJUICIAMIENTO CIVIL Reformada 
por la de 21 de Junio de 1880, el Real Decreto de 3 de 
Febrero de 1881 y las reformas que en la misma 
introdujo la de 11 de Mayo de 1888. Anotada hasta la 
fecha, concordada y comentada por la redacción de 
"El Secreta. Madrid: Imprenta y Litografía de J. Corrales. 
1898. 4to mayor. 226 p. (Junto con:) Ley de 
Enjuiciamiento Criminal de 14 de septiembre de 1882 
anotada ... y aumentada con las leyes de explosivos y 
represión del anarquismo de 10 de julio de 1894 y de 2 
de septiembre de 1896. Madrid. J. Corrales. 1898. 329 p. 
(Junto con:) Las Constituciones Españolas de 1812 y la 
vigente de 1876. Aumentadas con los nombres de los 
Diputados que votaron la primera; las leyes de imprenta, 
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asociación y reuniones que hoy rigen. Madrid. J. 
Corrales. 1898. 47 p. Media piel con título y filetes en 
lomo, en buen estado. Constitución Española. LEY DE 
ENJUICIAMIENTO CIVIL Reformada por la de 21 de 
Junio de 1880, el Real Decreto de 3 de Febrero de 1881 
y las reformas que en la misma introdujo la de 11 de 
Mayo de 1888. Anotada hasta la fecha, concordada y 
comentada por la redacción de "El Secretariado". Madrid: 
Imprenta y Litografía de J. Corrales. 1898. 4to mayor. 
226 p. (Junto con:) Ley de Enjuiciamiento Criminal de 14 
de septiembre de 1882 anotada ... y aumentada con las 
leyes de explosivos y represión del anarquismo de 10 de 
julio de 1894 y de 2 de septiembre de 1896. Madrid. J. 
Corrales. 1898. 329 p. (Junto con:) Las Constituciones 
Españolas de 1812 y la vigente de 1876. Aumentadas 
con los nombres de los Diputados que votaron la primera; 
las leyes de imprenta, asociación y reuniones que hoy 
rigen. Madrid. J. Corrales. 1898. 47 p. Media piel con 
título y filetes en lomo, en buen estado. 50€  
 

162. LEY DE ENJUICIAMIENTO CIVIL. Tercera 
edición oficial. Madrid: Imprenta del Ministerio de Gracia 
y Justicia. 1858. 4to menor. Portada, VII , 241p., 2 h. 
Media piel de la época con título y adornos en oro. 
Portada con pequeño grabado de escudo real y sello 
oficial del Ministrio de Gracia y Justicia. 30€  
 

163. LLAMAS Y MOLINA, D. Sancho. COMENTARIO 
CRITICO, JURIDICO, LITERAL, A LAS OCHENTA Y 
TRES LEYES DE TORO... Tercera edición Ilustrada 
con notas y adiciones histórico doctrinales crítico-
doctrinales sobre los diversos ramos del Derecho 
Romano, español y canónico, conforme a los 
progresos. Madrid. Imp. Libr. Gaspar Roig. 1853. 2 
Tomos. 595 p. ; 592 p. Media piel con títulos e hilos en 
oro y bellos repujados en lomo. Buena conservación. 90€  
 

164. LOPEZ MUÑOZ, Antonio. DERECHO USUAL. 
Primera edición. Madrid. imp., Litografía de los 
Huérfanos. 1894. In4to. 292 p. Media piel de época con 
título en lomo y florones en frío. 15€  
 

165. LOPEZ R. GOMEZ, Nicolás. TRATADO 
TEORICO LEGAL DEL DERECHO DE SUCESION, 
SEGUN LOS PRECEDENTES HISTORICOS DEL 
DERECHO DE CASTILLA Y EL CODIGO CIVIL Y LAS 
ESPECIALIDADES DE LAS LEGISLACIONES 
FORALES. Valladolid: Impr. Hijos Rodríguez, 1891-1893. 
2 Tomos en 4tº. 1179 p. Media piel de época con título e 
hilos y filetes en oro simulando nervios. Puntas 
levemente rozadas. 25€  
 

166. LOPEZ Y NOVELLA, Julián. NOVISIMO 
MANUAL DE PROCEDIMIENTOS JURIDICOS-
MILITARES. Por el Teniente Coronel Graduado 
Comandante de Infantería. 2ª edición. Madrid. 
Imprenta de L. Labajos. 1874. 4to. 382 p. Pasta española 
de época en buen estado con nervios, tejuelo y adornos. 
Excelente ejemplar. Militar. 25€  
 

167. MENGS, Manuel María. COMPENDIO DE LA 
OBRA JUZGADOS MILITARES DE COLON, ó sea 
Formulario Completo de Procesos, dividido en tres 
partes, (...) Arreglado por el Capitán General... 
Segunda edición. Madrid: Imprenta de Pedro Sanz. 
1834. 8º. [4] p., 324 p. Encuadernación en piel pasta 
española de época con pequeños hierros y tejuelo. 
Minúscula roce, casi imperceptible, en el lomo. Por lo 
demás, impecable. Obra rara. 40€  
 

168. MIRANDA Y EGUIA, Mariano de. DISCURSO 
LEIDO EN LA UNIVERSIDAD CENTRAL por Mariano 
de Miranda y Eguía en el acto solemne de recibir la 
investidura de doctor en la Facultad de Derecho. 
Madrid: [s.n.] (Imp. de Manuel B. de Quirós). 1865. 22 
cm. 142 p. Cubiertas en tela con título en oro en tapa. 
Mancha de antiguo en portada. economía. filosofía. 
Política. Primera edición. ¿El derecho de testar es un 
derecho fundado en la naturaleza humana ó es de 
creación arbitraria de las leyes positivas? Derecho civil. 
CCPB: 000717602-3. 30€  
 

169. MORENO Y SERRANO, D. Sebastián. 
REPERTORIO JURIDICO DE LOS JUZGADOS DE 
PAZ, O CODIGO CIVIL, DE PROCEDIMIENTOS, y 
práctica general de dichos juzgados. Madrid: imp. de 
Santiago Aguado. 1859. 8vo mayor. 336 p. Ejemplar con 
cubiertas de origen y encuadernado en media piel 
valenciana marrón con título, nervios, filetes y florones en 
oro. Tres partes: Derecho Civil, segunda Enjuiciamiento 
Civil, y tercera Práctica del Enjuiciamiento Civil. 45€  
 

170. ORTOLAN, M. ESPLICACION HISTORICA DE 
LAS INSTITUCIONES DEL EMPERADOR 
JUSTINIANO, con el texto de ellas, la traducción al 
lado y las explicaciones a continuación de cada 
párrafo. Precedida de una generalización del Derecho 
Romano... Traducción de Francisco Pérez de An. 
Madrid: Establecimiento Tipográfico de D. Ramón 
Rodríguez de Rivera, 1847. 4to. 2 Tomos. 1012 p., 6 
hojas. ; 898 p., 3hojas. Encuadernado en media piel de 
época con nervios, título e hilos en oro. leve rozadura en 
tapa del vol 2º. Buen estado. 80€  
 

171. REDACCION CONSULTOR DE LOS AYTOS. 
LEY MUNICIPAL DE 2 DE OCTUBRE DE 1877, 
precedida de una introducción histórica y reseña de 
las principales leyes municipales que han estado en 
vigor en España desde 1812 ampliadas con notas 
para su mejor inteligencia. 5ª ed. Madrid: Adm. c/ de D. 
Pedro... 1885. 8vo. 86 p. Rústica editorial. 5€  
 

172. RODIER, Marc-Antoine. QUESTIONS SUR 
L´ORDONNACE DE LOUIS XIV, du mois d´avril 1667, 
relative aux usages des cours de parlement, et 
principalement de celui de Toulouse. A Toulouse: 
Chez Dupleix, Laporte & Compagnies, Libraires Rue 
Saint-Rome, 1769. 4to. VIII p., 802 p. Plena piel jaspeada 
con nervios, florones, filetes y adornos en oro. Falto del 
tejuelo. Rozaduras en cabezada y pie. Cortes decorados. 
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Rodier jurisconsulte français, né à Carcassonne en 1701, 
exerça la profession d´avocat à Toulouse. 250€  
 

173. RODRIGUEZ DE CEPEDA, Rafael. 
ELEMENTOS DE DERECHO NATURAL. Cuarta 
edición. Valencia: Establecimiento Tipográfico 
Domenech, 1899. 4to menor. 681 p., [14] p. Bien 
encuadernado en seda roja de la editorial con títulos y 
decoración en negro. 20€  
 

174. ROMERO Y GIRON, Vicente. EL NUEVO 
CODIGO DE COMERCIO PARA LA PENINSULA Y LAS 
ANTILLAS. Profusamente anotado y concordado con 
nuestra legislación anterior y con la jurisprudencia 
nacional y extranjera, y exposición de motivos del 
proyecto del Señor Alonso Martines. Segunda 
edición. Madrid, Centro Ed. Góngora. 1886. 4to. 820 p. 
(Además:) Apéndice. 104 p., 3h. Medio pergamino con 
tejuelo. Algo manoseado. 20€  
 

175. TORRES CAMPOS, Manuel. ELEMENTOS DE 
DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO. 3ª edición 
corregida y aumentada. Madrid: Librería de Fernando 
Fe, 1912. 8º mayor. 583 p. Bien encuadernado de época 
en media piel con nervios, florones en frio y títulos y 
filetes en oro. 25€  
 

176. VALDES, R. F. DICCIONARIO DE 
LEGISLACION Y JURISPRUDENCIA CRIMINAL, en 
que se comprenden todas las disposiciones que 
rigen en la isla de Cuba. Según las leyes especiales 
orgánicas de su Administración de Justicia y Autos 
acordados vijentes (sic). Por el Dr. D. Ramón Fr. 
Habana. Imprenta Militar de D. Manuel Soler. 1859. Folio. 
502 p. Media piel verde de época con título y filetes, 
planas en aguas y guardas también en aguas pintado a 
mano. Textos a dos columnas. Buen papel. Palau: 
347664. Cuba. 45€  
 

177. VISO, Salvador del. LECCIONES 
ELEMENTALES DEL DERECHO MERCANTIL DE 
ESPAÑA. 3ª ed. Valencia: Imp. Libr. De Ramón Ortega. 
1886. 4to. VIII, 506 p., 6 hojas. Media piel con títulos en 
oro y repujados. Bastante buen estado. Derecho, 
comercio 30€  
 

178. ZARZOSO Y VENTURA, Ezequiel. TEORIA Y 
PRACTICA DE LA REDACCION DE INSTRUMENTOS 
PUBLICOS, conforme al programa del segundo año 
de la carrera del notariado. 2ª Edición corregida y 
aumentada. Valencia: Imprenta de Juan Guix, 1874. 
22x15. 659 p. Cortes sin guillotinar. Pergamino de época, 
falto del tejuelo. Fatigado. 20€  
 
ECONOMÍA 
 

179. ADAN, Joaquín. LOS PECADOS DE LA 
INDUSTRIA ESPAÑOLA. Publicaciones del Centro 
Industrial de Vizcaya. Bilbao. Artes Gráficas Grijelmo., 
S.A. 1929. 8vo. 98 p., 1h. Buen estado. Ensayo 10€  

 

180. BURN, D. L. THE ECONOMIC HISTORY OF 
STEELMAKING. 1879-1939. A study in competition. 
Cambridge: At the University Press. 1940. 8vo mayor. 
548. p. 2 gráficos y 2 mapas. Tela de la editorial. Algo 
subrayado. Mapas de Inglaterra y Francia. 10€  
 

181. CASTAÑO, Fco. GUIA-MANUAL DEL 
COMERCIO Y DE LA BANCA ó sea tratado completo, 
teórico-práctico de operaciones mercantiles, cambios 
y arbitrajes, y de monedas, pesas y medidas 
nacionales y extranjeras. Madrid. Imp. de A. Gómez 
Fuentenebro. 1875. 4to. 324 p., y 2h. índice. Media piel 
de época con título y repujados en frio. 40€  
 

182. JOVELLANOS, Gaspar Melchor de. OBRAS 
COMPLETAS. X. ESCRITOS ECONOMICOS. Edición 
crítica, estudio preliminar, prólogo y notas de Vicent 
Llombart i Rosa y Joaquín Ocampo Suárez-Valdés. 
Colaboración filológica de Noelia García Díaz. Oviedo: 
KRK Ediciones. 24 cm. 1136 p. Rúst ed., con 
sobrecubiertas, como nuevo. Historia. Asturias 22€  
 

183. KLEINWÄCHTER, Federico von. ECONOMIA 
POLITICA. Trad de la 4ª ed. alemana por Gabriel 
Franco. Barcelona: Gustavo Gil. 1925. In4to. VII, 513 p. 
Ejemplar encuadernado en tela editorial con títulos en oro 
y adornos. Buen estado. 10€  
 

184. LAZURTEGUI, Julio de. UNA SEMANA EN 
BELGICA. La reunión del Instituto del Hierro y del 
Acero en Bruxelles. El reino de los Belgas. La 
exposición Universal e Internacional de gante. Bilbao. 
Imprenta de M. Aldama. 1913. 4to. 272 p. Rústica 
editorial. Muy raro. 15€  
 

185. LAZURTEGUI, Julio. UN MODELO PARA 
ESPAÑA. Cartas alemanas. Bilbao, 1902-03. Bilbao. 
Imprenta de la Revista Bilbao Mercantil. 1903. 4to. 352 p. 
Estado plegado. Rústica de la editorial. Es un ensayo de 
economía sobre el sector primario, las industrias, y el 
comercio en España. Vasco. 20€  
 

186. LERNER, Abba Ptachya. ESSAYS IN 
ECONOMIC ANALYSIS. London: Macmillan & Co Ltd, 
1953. 22 cm. Vii, 394 p. Tela editorial con sobrecubiertas. 
Hard cover, with dust jacket. Primera edición. First ed., 
first print. 40€  
 

187. MACHIMBARRENA, Juan. EL ORO, EL 
SOCIALISMO, LOS JUDIOS. LA CRISIS MUNDIAL. 
San Sebastián: Nueva editorial. S.A. 1938. 4to. 119 p. 
Tela de época con título en lomo. Vasco 20€  
 

188. MONTERO, Manuel. LA CALIFORNIA DEL 
HIERRO. Las minas y la modernización económica y 
social de Vizcaya. Bilbao: Ed. Beitia. Ensayo, 1995. 8vo. 
285 p. Incluye tablas y esquemas. Rústica editorial. Buen 
estado. Economía. Minería. Numerosas tablas 
comparativas. vasco. 15€  
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189. PEREZ REQUEIJO, Ramón. LOS BANCOS. 
Breve estudio acerca de su régimen y 
funcionamiento. Santander. Librería Moderna de 
Benigno Diez. 1926. 60 p., 2h. Rust. 10€  
 

190. Prensa. BANCO DE VIZCAYA. Revista 
Financiera. Año 1934. Bilbao: La Editorial Vizcaína, 
[1932-]. 4to mayor. (29 cms.) Disponemos del año 
completo, 1934: Enero- Diciembre. Números núm. 20 - 
31. Publicación mensual de 24 páginas. Con cubiertas. 
Encuadernado en media piel de época con nervios, 
filetes y títulos en oro. 60€  
 

191. SALCEDO ANGULO, Florencio. ANALISIS DE 
LOS FENOMENOS MONETARIOS EN ESPAÑA. Bilbao: 
Publicaciones de la Universidad Comercial de Deusto, 
Editorial Vizcaína. 1947. 4to. 133 p., tablas, gráficos y 
desplegables. Buen estado. Numerosas tablas. 10€  
 

192. SAMUELSON, P. ECONOMICS. An 
Introductory Analysis. New York: McGraw Hill, 1951. 
24x16 cms. XXII, 762 p. Tela editorial. No dustjacket. 
Teorias neokeynesianas y neoclásicas. 20€  
 

193. VILA SERRA, José. MANUAL DE LA 
CONTRIBUCION INDUSTRIAL Y DEL COMERCIO…. 
Valencia: Imprenta del Autor. Bibli. Jurídica Ayunts y 
Juzgados Municipales. 8vo mayor. 351 p. 
Encuadernación rustica editorial en perfecto estado. 
Incluye numerosas tablas comparativas. 10€  
 

194. WARD, Bernardo. PROYECTO ECONÓMICO. 
En que se proponen varias providencias, dirigidas á 
promover los intereses de España, con los medios y 
fondos necesarios para su plantificación. 
Presentación de José Angel Sánchez Asiaín. 
Consideraciones preliminares por Julio Caro Baroja. 
Bilbao: Ed Banco de Bilbao. 1986. 24 x 17 cm. 47 p. , 
XXVIII, 400 p. Algo ilustrado al comienzo. Excelente 
papel de hilo. Cinta separadora. Símil piel decorada 
dentro de estuche editorial. Edición facsímile de la obra 
publicada en 1779. Se trata de un memorial ofrecido al 
Rey por este irlandés con objeto de mejorar la 
agricultura, la industria, el comercio, el arte en España. 
Todas estas observaciones se basan en su experiencia 
tras recorrer la Península. Además, observaciones del 
comercio con las Indias. Como nuevo. 25€  
 
ENSAYO 
 

195. ALONSO, M. Rosa / ARAS, J. / FUENTES, 
Carlos. (et.al). AGRESIÓN A LA REALIDAD: MARIO 
VARGAS LLOSA. Las Palmas, Inventarios provisionales, 
1971. 20 cm. 239 p. Ilustrado con fotografías fuera de 
texto. y firma en anterportada ( Impresa, en todos los 
ejemlares) Rúst. ed. Colaboran: M. Rosa Alonso, J J 
Aras, Carlos Fuentes, David Gallagher, Jorge Lafforgue, 
Luis Loayza, Wolfgang A Luchting, Julio ortega, Emir R 
Monegal /Todos los ejemplares van firmados en 
anteportada, pero atención es firma impresa. 20€  

196. BROUTÁ, Julio. LA CIENCIA MODERNA. Sus 
tendencias y cuestiones con ella relacionadas. 
Barcelona: Montaner y Simon. 1897. 24 cm. 380 p. Muy 
ilustrado con grabados de adelantos de la ciencia de la 
época. Tela editorial decorada de estilo modernista, lomo 
y puntas de pergamino. Buen ejemplar. 20€  
 

197. BUENO, A. (Imp.). LA ENSEÑANZA EN LAS 
ESCUELAS DE LOS NIÑOS. Por un amante de los 
maestros y de sus discípulos. Madrid: Imp. Libr. Enc. 
De A. Bueno. 1906. 8vo peq. 35 p. Rúst. 20€ 
 

198. CARANDELL, Luís. CELTIBERIA SHOW. 
Madrid. Guadiana de Publcs, S.A. 1971. Folio cuadrado. 
Ilustrado, 288 p., 2h. Cubiertas en rústica a color de la 
editorial con solapas. Buen estado. Humor. 20€  
 

199. CASARIEGO, Jesús Evaristo. JOVELLANOS O 
EL EQUILIBRIO. Ideas, desventuras y virtudes del 
inmortal hidalgo de Gijón. Madrid: Tall. 
Penitenciarios.1943. 20 cms. 202 p. Enc. En tela editorial 
con títulos en lomo y viñeya en plana. 10€  
 

200. DE LOS RIOS, Fernando. EL SENTIDO 
HUMANISTA DEL SOCIALISMO. Madrid: Javier Morata 
Ed., 1926. 426 p., 4h. Rústica ilustrada. Primera ed. Buen 
estado. 20€  
 

201. FELIX, Rdo. Padre. EL SOCIALISMO ANTE LA 
SOCIEDAD. Obra traducida por José Mª Carulla. 2ª 
edición. Madrid: Agustín Jubera, 1879. 8vo. 398 p. 
Media piel de época en buen estado, con títulos. 20€  
 

202. Feminismo. BEAUVOIR, Simón. EL SEGUNDO 
SEXO. La experiencia vivida. Los hechos y los mitos. 
Buenos Aires: Ediciones Siglo XX. 1968. 8vo mayor. 2 
tomos. Rústica editorial con solapas. Primera edición en 
castellano. Como nuevo 45€  
 

203. FEYJOO Y MONTENEGRO, Benito Jerónimo. 
OBRAS ESCOGIDAS... Con una noticia de su vida y 
juicio crítico de sus escritos por D. Vicente de la 
Fuente. Madrid: BAE. M. Rivadeneyra Impresor editor. 
1863. 4to. XLIV, 609 p. Textos a dos columnas. 
Excelente encuadernación en pasta española con dos 
tejuelos, nervios y adornos. Biblioteca de Autores 
Españoles. T. 56. Buen ejemplar. 40€  
 

204. GARAUDY, Roger. DIOS HA MUERTO. Un 
estudio sobre Hegel. Tradujo del francés Matilde 
Alemán. Buenos Aires: Ed. Platina, 1965. 20 cm. 418 p., 
3 h. Cartulina ed. con solapas. 20€  
 

205. GUIXE, Juan. PROBLEMAS DE ESPAÑA. 
Ensayos. Madrid: El Liberal, 1912. 8vo. 190 p. Rústica 
editorial con refuerzo casero en lomo. Con una 
dedicatoria y firma por el autor a Aranaz Castellanos. 20€  
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206. PANADÉS Y POBLET, José. LA EDUCACION 
DE LA MUJER, según los más ilustres moralistas e 
higienistas de ambos sexos. Barcelona. Jaime Seix y 
Compañía. 1877. Infolio. 3 Tomos. Frontis, 632 p. , 
incluye 12 cromolitografías. ; 515 p., y 9 cromolitografías. 
; 543 p., y vuelta con 12 cromolitografías. Buen conjunto, 
los tomos encuadernados de la editorial en media piel 
con repujados, títulos y adornos en oro. Las planas en 
tela roja con título y bello estampado en oro y negro. La 
obra se divide en tres partes: la mujer de clase alta, la 
mujer de clase media y la mujer de clase obrera. Incluye 
34 cromolitografías a color. 150€  
 

207. KONSTANTINOV, F. V. EL MATERIALISMO 
HISTORICO. Academia de Ciencias de la U.R.S.S. 
México: Ed. Grijalbo, 1966. 22 cm. XII, 446 p., 1h. Rust 
con sobrecubiertas. Perfecto estado. 30€  
 

208. LOSSADA, P. R. Ludovico de. CURSUS DE 
PHILOSOPHICI REGALIS COLLEGII SALMATICENSIS 
Societatis Jesu in tres partes divisi. Secunda pars. 
Continens Physicam, seu philosophiam naturalem de 
corpore naturali generatim. Salamanticae: Ex Offic. 
Typ. Antonii Josephi Villagordo et Alcaraz. 1749. 4to. 416 
p. Textos a dos columnas. Pergamino de época, buen 
estado. 45€  
 

209. ORTEGA Y GASSET, José. SOBRE EL AMOR. 
Segunda ed. ampliada. Madrid. ed. Plenitud, 1963. 8vo. 
557 p., 1 h, vuelta. Ilustrado con láminas fuera de texto. 
Papel biblia. Símil piel roja y decorada con dorados. 
Como nuevo. 30€  
 

210. PROSE, Francine. COMO LEE UN BUEN 
ESCRITOR. Técnicas de lectura de los grandes 
maestros. Barcelona: Ed. Crítica, Ares y Mares, 2007. 23 
cm. 307 p., 1h. Cartoné ed. Buen estado. 30€  
 

211. RODRIGUEZ MARIN, Francisco. BURLA 
BURLANDO. Menudencias de varia, leve y 
entretenida erudición. 2ª edición aumentada. Madrid: 
Ed. Revista de Archivos, 1914. 20 c. Retrato del autor, 
440 p. Rust. 15€  
 

212. TIERNO GALVAN, E. BABOEUF Y LOS 
IGUALES. Un episodio del socialismo premarxista. 
Madrid: Ed Tecnos, S.A. 1967. 23,5x16 cm. 262 p. Rust. 
con solapas. Filosofía, ética, política. 15€  
 

213. VENIO, Otho. THEATRO MORAL DE LA VIDA 
HUMANA. En cien emblemas con El Enchiridion de 
Epicteto, La Tabla de Cebes. Amberes Viuda de 
Henrico Verdussen, 1733. Folio. 38x25cm. (20) p., 207 p, 
1 grabado plegado, 27 p., (8) p., 50 p., 1h. Incluye 2 
portadas y una portadilla, la primera en rojo y negro con 
grabado emblema del impresor. El retrato de Oto Venio 
mutilado en 3/4 partes, incluye 103 grabados - 
emblemas- entre el texto, grabados plegado de la Tabla 
de Cebes, con refuerzo posterior, leve picadura margen 
exterior, sin afectar a los textos. Encuadernado en plena 

piel de época con nervios, tejuelos rojos y florones y 
adornos. Rozaduras en puntas. Algo manoseado, pero 
bueno. 1200€  
 
FOTOGRAFÍA 
 

214. ALBISO, Vincent / SMITH, Kelly/ ZOELLER, 
Chuck. (Ed.). THE ASSOCIATED PRESS. Covers the 
world. Into. Peter Arnett. N.Y.: Harry N. Abrams, Inc, 
1998. 31x25200 p. Muy ilustrado. Muestra de trabajos 
aparecidos en prensa. Tela editorial con sobrecubiertas 
30€  
 

215. AYMÉ, Marcel. PARIS QUE J'AIME... resenté 
par Marcel Aymé légendé par Antoine Blondin 
raconté par Jean-Paul Clébert photographie par 
Patrice Molinard. Paria: Sun, 1960. Fol menor. 132 p. 
Muy ilustrado con fotografías en heliograbado. Tela 
editorial con sobrecubiertas. buen estado. 15€  
 

216. BAURET, Gabriel. ALEXEY BRODOVITCH. 
Paris: Assouline, 1998. 28x34 cm. unas 400 páginas con 
fotografías. Cartoné editorial, con tapas en forma de 
tríptico, 3 tapas. Como nuevo, salvo tapas con roces de 
estantería. 40€  
 

217. BELDER, A. De. (Fotos). ANTWERPEN IN 
BEELD. Anvers / Antwerpen / Antwerp / Amberes. 
Prefacio del artista Juliaan Severin. Antwerpen: 
Kunstuitgeverij , (ca. 1970), 27x22cm. 306 p. Excelentes 
fotografias. Lomo telka tapas en catone a color editorial. 
Buen ejempalar Foto A. de Belder. Textos en holandes, 
francés, alemán, ingles, castellano. Viajes. Paises bajos. 
Fotografias. 20€  
 

218. DEMARCHELIER, Patrick. PATRICK 
DEMARCHELIER. PHOTOGRAPHS. Intro. Glenn 
O'Brian. Boston, New York, Toronto, London. Press 
Book, Little, Brown and Company, 1997. 33x26 p. (184) 
p. Muy ilustrado en blanco y negro. Tela editorial con 
sobrecubiertas en bastante buen estado. 40€  
 

219. DICAMPOS, Peter. FROM HOLLAND WITH 
LOVE. Intro. Michael Sellet. Amsterdam: Aquarius 
Publishers. 1970. 23x23 cm. (96) p. Fotografias en 
blanco y negro. Rust. ed. algo manseado. 20€  
 

220. GIBSON, Ralph./ SUMMERS, Andy. LIGHT 
STRINGS. Impressions of the Guitar. Chronicle Books, 
2004. 31x27 cm. (120) p. Muy ilsutrado con fotografias a 
color. Tela editorial con sobrecubiertas Música. 25€  
 

221. GONZALEZ, Antonio. DOCE ESTAMPAS 
CARTUJANAS. Bilbao: Ed. Vizcaína. 1943. 4to. 170 p., 
3h. Muy ilustrado con fotografías. Media piel con nervios, 
2 tejuelos, grecas y florones en oro. Conserva las 
cubiertas de origen. Bonito ejemplar. 40€  
 

222. HAMILTON, David./ ROBBE-GRILLET, Alain. 
LES DEMOISELLES D'HAMILTON. Paris: Robert 
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Laffont, 1972. 29 x 23 cm. 144 p. Muy ilustrado con 
fotografías sensuales. Tela ed con sobrecubiertas. 40€  
 

223. MEATYARD, Ralph Eugene. / HALL, James 
Baker (ed.). RALPH EUGENE MEATYARD. 
Reminiscence by Guy Davenport. NY: Aperture, 1974. 
27x23 cm.136 p Muy ilustrado con fotografías. Rust. ed. 
Algo manoseado.  35€  
 
GALICIA 
 

224. BLANCO VILA, Luis. EL CORREO GALLEGO. 
CIEN AÑOS DE APORTACION A LA HISTORIA (1878-
1978). Prólogo de Eugenio Montes. Madrid: Edit. 
Compostela, 1978. 24 cm. 464 p. Mas numerosas 
láminas fuera de texto. Tela ed con sobrecubiertas. 10€  
 

225. ESCOLMA DE POESIA GALEGA. 2 Tomos. I-
Escola Medieval Galego-portuguesa (1198-1346) ; II-A 
Poesía dos seculos XIV a XIX (1354-1830). Edición 
notas critico-biográficas e glosario de Xose Mª 
Alvarez Blázquez. Limiar do Prof. M. Rodrigues Lapa. 
Vigo: Editorial Galaxia, 1952- 1959. 8vo. 224 p.; 328 p., 
2h. Dos tomos encuadernados juntos en un volumen en 
media piel con nervios y título y conservando las 
cubiertas a color de origen. Perfecto estado. Primeras 
ediciones. Se publicaron 2 tomos más de la serie. Muy 
buen estado. Poesía. 40€  
 

226. FLOREZ, Enrique. EL ESTADO ANTIGUO DE 
LA IGLESIA IRIENSE Y COMPOSTELANA. HASTA SU 
PRIMER ARZOBISPO. España Sagrada. Teatro 
Geográfico-Histórico de la Iglesia de España. Vol. 
XIX. Madrid: Antonio de Marín, 1765. 4to. [12] p., 415 p. 
un grabado del “faro de La Coruña”. Excelente ejemplar a 
dos columnas, con encuadernación en pergamino de 
época. Excelente estado. Primera edición. 180€  
 

227. GONZALEZ DE ACEVEDO, Lázaro. MEMORIAL 
I DISCURSOS DEL PLEITO, QUE LAS CIUDADES, 
VILLAS I LUGARES DE LOS ARZOBISPADOS DE 
BURGOS, Y TOLEDO DEL TAJO A ESTA PARTE, I 
OBISPADOS DE CALAHORRA, PALENCIA, OSMA I 
SIGUENZA TRATAN EN LA REAL CHANCILLERIA DE 
VALLADOLID, con el Arzobispo, Dean i C. Madrid: En 
la Imprenta de Pedro Marín, Impresor de la Secretaría del 
Despacho Universal de Guerra. 1771. Folio. 12 h. 699 p., 
2 h. Encuadernado en pergamino de época. González de 
Acevedo fue elegido Agente de los Pueblos de la 
diócesis de Toledo, Burgos, Calahorra, Palencia, Osma y 
Siguenza. Defendió a los pueblos de las diócesis de la 
carga de un privilegio que provenía del rey Don Ramiro, 
año 872. En la obra se recogen Privilegios de los reyes 
Ordoño I y II, Fruela II, Ramiro, Fernando IV, Fernán 
Nuño, Fernando V, Bulas Papales, etc. Palau: 104937. 
CCPB:000059367-2. Historia camino de Santiago. 700€  
 

228. PEREZ, Juan Naya. INEDITOS DE ROSALIA. 
Prólogo del Excmo. Sr. Marques de Figueiroa. 
Santiago de Compostela: Publicaciones del Patronato 

Rosalía de Castro. 1953. 4to. Frontis, 113 p., 3 hojas. 
Incluye otra fotografía. Capitulares y adornos en tinta 
verde. Rústica editorial con solapas. Cortes sin 
guillotinar. Dos taladros al final. 20€  
 

229. RUIBAL, José. LAXEIRO. Pontevedra: 
Cuadernos de Arte Gallego, 1951. 4to. Frontis, 30 p., bl., 
16 hojas con ilustraciones en negro. Incluye 4 láminas 
encartadas. Encuadernado en rústica editorial con títulos. 
No lleva la sobrecubierta. Muy buen estado. Con 
dedicatoria y autógrafo del autor a Emilio Pita. 40€  
 

230. SUÁREZ-LLANOS, Camilo G. LONXE DE NOS 
E DENTRO. / COMO CALQUER OUTRO DIA. Vigo: 
Editorial Galaxia, 1961-1962. 8vo. 85 p., 1h. / 221 p., 1h. 
Media piel con nervios y títulos conservando las cubiertas 
a color de origen. Ilustr de González Doreste. Primeras 
ediciones. narrativa 30€  
 
GUERRA CIVIL 
 

231. AGUADO SANCHEZ, Fco. LA REVOLUCION 
DE OCTUBRE DE 1934. Madrid: San Martin, 1972. 
21cm. 515 p. Fotos, Rustica ed. con solapas. 20€  
 

232. ARRARAS, Joaquín / POZAS, L. Jordana de. EL 
SITIO DEL ALCAZAR DE TOLEDO. Con una 
introducción histórica del P. Pérez de Urbel, y el 
Diario de Operaciones del coronel Moscardó. 
Zaragoza: Ed. Heraldo de Aragón, 1937. 22 cm. 349 p. 
Algo ilustrado. Tela de época con títulos, sin las cubiertas 
de origen. 20€ 
 

233. ARRIEN, Gregorio. NIÑOS VASCOS 
EVACUADOS EN 1937. Álbum histórico. Bilbao: Edcs. 
Febrero, Imp. Estudios Gráficos Zure, 1988. Folio. 340 p. 
Muy ilustrado con fotografías de la época. Símil piel 
acolchada de la editorial. Vasco. 60€  
 

234. AYERRA REDIN, Marino. NO ME AVERGONCÉ 
DEL EVANGELIO. Buenos Aires: Editorial Periplo. 1958. 
4to menor. 411 p., 3h. Con las tapas de origen en rústica 
con solapas, a color. Algo tocado. El autor durante la 
Guerra Civil en su Parroquia de Alsasua. 20€  
 

235. LERROUX, Alejandro. LA PEQUEÑA HISTORIA. 
Apuntes para la historia grande vividos y redactados 
por el autor. Bs. As.: Ed. Cimera, 1945. 4to. 618 p., 1h. 
Tela editorial con sobrecubiertas. Historia de la vida 
política española de comienzos de siglo por el que fue 
líder Partido Republicano Radical. Perfecto estado. 15€  
 

236. PEREZ MADRIGAL, Joaquín. ESPAÑA A DOS 
VOCES. Los infundíos y la historia. Madrid, Ediciones 
E.A.S.A, 1961. In4to. 533 p., 1 h. Falta la anteportada. 
Cubiertas editoriales ilustradas sobre fondo rojo con 
títulos a color. Guerra Civil. Franquismo. 10€  
 

237. PRIETO, Indalecio. DE MI VIDA. Recuerdos, 
estampas, siluetas, sombras. Prólogo de Santiago 
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Arisnea Lecea. 2 vols. México: Ediciones "El Sitio", 
1968. In4to. 2 vols. 364 p., 1h. ; 403 p., 1h. Tela de la de 
la editorial con sobrecubiertas dañadas. Por lo demás 
buen estado. 30€ 
  

238. PRIMO DE RIVERA, José Antonio. OBRAS 
COMPLETAS. Recopiladas índices complementarios 
del camarada Agustín del Rio Cisneros. Madrid: Publ. 
Dir. General de Propaganda. 1950. 4to mayor. 912 p. 
Cubiertas en media piel de época con títulos en oro. José 
Antonio Primo de Rivera, Marqués de Estella (1903-
1936), hijo del dictador Miguel Primo de Rivera, y 
fundador y líder de Falange Española. Fue fusilado 
durante los primeros meses de la Guerra Civil. Exlibris: 
Sotomayor 30€  
 

239. SERRANO SUÑER, Ramón. ENTRE HENDAYA 
Y GIBRALTAR. Noticia y reflexión, frente a una 
leyenda, sobre nuestra política en dos guerras. 
Tercera edición. Madrid. Ediciones y Publicaciones 
Españolas. 1947. 4to menor. 405 p. Rústica editorial con 
sobrecubiertas. perfecto estado. Primera edición. 15€  
 

240. THOMAS, Hugh. LA GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA. Edición corregida y aumentada. París: 
Ruedo Ibérico. 1973. 4to mayor. XVI, 782 p., 1 h. 
Cubiertas en rústica ed. con sobrecubiertas. Algo 
manoseado, pero buen estado. 20€  
 

241. THOMAS, Hugh. LA GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA. Edición corregida y aumentada. París: 
Ruedo Ibérico. 1967. 4to mayor. XVI, 782 p., 1 h. 
Ilustrado. Cubiertas en rústica ed. con sobrecubiertas. 
Buen estado. 25€  
 
HISTORIA 
 

242. ALVAREZ SEREIX, Rafael.; PEDREIRA TAIBO, 
Leopoldo. ENSAYO DE ANTOLOGIA GEOGRAFICA. 
Libro destinado a la lectura en la clase de geografía. 
Madrid: [s.n.] imp. Ricardo Rojas, 1910. 8vo. 274 p, 1 h. 
Buen ejemplar encuadernado en media piel de época con 
nervios, títulos y florones en oro. Dedicatoria y firmas de 
D. Alvarez Sereix. Geografía. Educación. 25€  
 

243. ALVARO DE LUNA/ FERNANDEZ DE 
VELASCO, Pedro / PINEDA, Juan de. CRONICA DE D. 
ALVARO DE LUNA, Condestable de Castilla y de 
León, Maestre y Administrador de la Orden y 
Caballeria de de Santiago. La publica con varios 
apendices Don Josef Miguel de Flores. (Junto con:) 
Seguro de Tordesillas. Escribióle Don Pedro 
Fernandez de Velasco, llamado El Buen Conde de 
Haro. (Junto con:) Libro del Passo Honroso, 
defendido por el excelente caballero Suero de 
Quiñones. Segunda edición. Madrid: Imprenta de 
Antonio de Sancha, 1784-1784. 4to. 3 obras en voI: xl, 
481 p. / xxxii, 112 p. / (4), 68 p. Cada obra con su 
portada. Encuadernado en plena piel jaspeada de época 
con nervios, tejuelo y florones en lomo. Guardas en 

aguas a mano, cortes en rojo. Algo rozado en las puntas. 
Tiene poca picadura de polilla en los márgenes al 
comienzo y algo mas por en medio del libro. algina algo 
afectando unas líneas. Impreso sobre buen papel. Bonito 
ejemplar. La Obra de Alvaro de luna se publica en Milan 
en 1545, esta es segunda edición. Se publica aquí por 
Sancha junto con el Seguro de Tordesillas escrito por 
Pedro Fernández de Velasco, y el Libro del Passo 
Honroso defendido por Suero de Quiñones. Palau: 
56377, 64901. 250€  
 

244. AREITIO Y MENDIOLA, Darío. LOS VASCOS 
EN LA HISTORIA DE ESPAÑA. Prólogo de J. M. 
Areilza Conde de Motrico. Bilbao: Publ. Junta de 
Cultura de Vizcaya. 1959. In4to. 219 p. Encuadernado en 
rústica ed. 20€  
 

245. BALLESTER Y CASTELL, Rafael. CLIO. 
INICIACIÓN AL ESTUDIO DE LA HISTORIA. Parte 
primera, edad antigua. Parte segunda, edad antigua. 
Parte tercera, edad moderna. 3 Tomos. Tarragona: R. 
Ballester, 1935. 4to. 3 Tomos. 178 p. 202 p. 261 p. Muy 
ilustrado. Tela editorial en buen estado. Iniciación al 
estudio de la historia universal. 25€  
 

246. BELTRÁN RÓZPIDE, Ricardo. LOS PUEBLOS 
HISPANOAMERICANOS EN EL SIGLO XX. Cuarto 
trienio. 1910-1912. Madrid: Imprenta del Patronato de 
Huérfanos de Intendencia é Intervención Militares, 1913. 
4to mayor. 309 p., 1 h. Media piel roja de época en buen 
estado. Cuba, Puerto Rico, Republica Dominica, México, 
Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua, Costa 
Rica, Política internacional Centroamérica, Panamá y el 
canal interoceánico, Colombia, Venezuela, Ecuador, 
Perú, Bolivia, Las cuestiones de límites entre las 
Repúblicas amazónicas, Paraguay, Uruguay, Republica 
Argentina, Chile, La Vida política actual de los pueblos 
hispanoamericanos. 25€  
 

247. Bibliografía. MEDINA, José Toribio. ENSAYO 
BIO BIBLIOGRAFICO SOBRE HERNAN CORTES. 
Obra póstuma. introducción de Guillermo Feliu Cruz. 
Santiago de Chile: Fondo Histórico y Bibliográfico José 
Toribio Medina. 1952. Folio. 28 cm. Frontis, CVIII, 243 p. 
Retrato de José Toribio Medina y efigie de Hernán 
Cortés. Buena encuadernación en media piel pasta 
valenciana con tejuelo azul, nervios y florones de 
galeones dorados en lomo. Exlibris Benito Angulo. 
Estado excelente. Medina fue un historiador y bibliógrafo 
chileno. Sin duda es la mejor bibliografía sobre las obras 
en que se cita a Hernán Cortes. Excelente trabajo. 150€  
 

248. CARO BAROJA, Julio. LAS FORMAS 
COMPLEJAS DE LA VIDA RELIGIOSA. Religión, 
sociedad y carácter en la España de los S. XVI-XVII. 
Madrid: Akal, 1978. 4to menor. 622 p., 2 h. Rústica 
editorial. Primera edición. Breve dedicatoria y firmita del 
autor. 45€  
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249. CASARIEGO, J. E. LOS VASCOS EN LAS 
EMPRESAS MARITIMAS DE ESPAÑA. Las guerras de 
los navegantes y mareantes Vascongadas contra 
Inglaterra en la Edad Media. Bilbao. Imprenta Provincial 
de Vizcaya. Publ. Junta de Cultura de Vizcaya. 4to. 1952. 
39 p. Rústica de la editorial. vasco. 10€  
 

250. CASTELAR, Emilio. HISTORIA DEL 
MOVIMIENTO REPUBLICANO EN EUROPA. 2 VOLS. 
Madrid: Casa Ed. Manuel Rodríguez, 1874 . 2 vol. 31x21 
cm. Frontis retrato, 806 p.; 754 p. Encuadernado en 
media piel valenciana clara con nervios, dorados y 
tejuelos. Buen estado. 90€  
 

251. CASTRO, Cristóbal de. ANTOLOGIA DE LAS 
CORTES DE 1901. Madrid: imp. de los sucesores de J. 
A. García, 1914. 4to. 605 p. Bien encuadernado en media 
piel con títulos y florones y con nervios. 60€  
 

252. COMAS ROS, Maria. JUAN LOPEZ DE 
LAZARRAGA y el Monasterio de Bidaurreta en la Villa 
de Oñate. Barcelona. Ediciones Descartes. 1936. 8vo 
mayor. 288 p., 1 h. 30 láminas con fotografías por ambas 
caras. Cubiertas en rústica editorial con título a dos tintas 
y escudo en plana. Esta obra es la tesis doctoral de la 
autora. Intonso. Perfecto estado. Y. Bilbao, II- p.393. No 
en Palau. 60€  
 

253. CONDE, José Antonio. HISTORIA DE LA 
DOMINACION DE LOS ARABES EN ESPAÑA, sacada 
de varios manuscritos y memorias arábigas. Paris: 
Baudry librería Europea. imp. de Fain y Thunot. 1840. 
4to. XVI, 680p. Encuadernación en piel clara de la época 
con puntas, título e hilos en oro. Dos sellos de ex- 
biblioteca y exlibris Eduardo Alvarez y Gutiérrez. Conde 
manejó auténticos manuscritos árabes del Monasterio del 
Escorial, aunque algunos le han criticado su falta de rigor 
en las traducciones. 70€  
 

254. COROLEU, José. AMERICA, Historia de la 
colonización dominación e independencia... 
Completa por Manuel Aranda Sanjuan. Barcelona. 
Montaner y Simón Editores. 1894-1896. In4to. 4 Tomos. 
Frontis, 370 p., 1 h. ; 374 p., 1 h. ; 375 p., 390 p. Obra 
ilustrada con el frontis en cromolitografía y numerosos 
grabados calcográficos y fotográficos intercaladas en 
texto. Encuadernado de la editorial en media pergamino 
con título y adornos en rojo y marrón y planas en tela con 
títulos y decoración de plancha. Firmado Miralles. Es 
primera edición y hay una segunda de 1928. Bonito 
conjunto. Palau: 62175. 80€  
 

255. COTARELO VALLEDOR, Armando. HISTORIA 
CRITICA Y DOCUMENTADA DE LA VIDA Y 
ACCIONES DE ALFONSO III EL MAGNO, ULTIMO REY 
DE ASTURIAS. Madrid: Librería General de Victoriano 
Suárez, 1933. Folio menor. Frontis, 723 p. Muy ilustrado. 
Excelente ejemplar encuadernado de época en plena piel 
jaspeada con tejuelo rojo, nervios, grecas e hilos en los 
nervios. Conserva la cubierta original. Armando Cotarelo 

Valledor, Vega de Ribadeo, 1879 - Madrid, 1950. En 
1916 participó en el Movimiento de las Irmandades da 
Fala, en 1919 fundó la revista Ultreya, en 1923 fue el 
primer presidente del Seminario de estudios Gallegos, en 
1929 miembro de la Academia Galega. Fue procurador 
en Cortes con Franco. Ilustrado con fotograbados y una 
imagen - el frontis- a color del rey Magno según el "Libro 
gótico de Oviedo". "Obra laureada en publico certamen 
con el Premio Santa Cruz por voto unánime de la 
Academia de la Historia". Muy buen ejemplar. 60€  
 

256. CHURRUCA, E. HOMENAJE A CHURRUCA. 
APUNTES BIOGRAFICOS del Exmo. Sr. D. Evaristo 
Churruca, Conde de Motrico. Antecedentes históricos 
y resumen descriptivo de las obras de mejora de la 
Ría y Puerto de Bilbao. (En plana y anteportada: 
Churruca y el Puerto de Bilbao). Bilbao: Tall. Imp. Lit. y 
Enc. de Emeterio Verdes. [1910]. Folio cuadrado. 2 h., 3 
p., de índice, 2 h., retrato de Evaristo Churruca,. XXI, 149 
p., 1 h. La obra incluye 49 láminas fotográficas fuera de 
texto y 11 láminas a doble página. También 2 grandes 
planos de la Ría y Abra de Bilbao. Ilustraciones 
intercaladas. Tela con título en lomo y en plana, viñeta, 
adornos y filetes en frio de la editorial. Algo manoseado. 
En la época las grúas titán que inventa Churruca 
suponen un impulso a nivel mundial en la construcción de 
diques por delante de países como Inglaterra y Francia. 
Muy interesante para la historia del comercio e industria 
de Bilbao y Vizcaya. Náutica. Vasco. 100€  
 

257. DANVILA Y COLLADO, Manuel. LAS 
LIBERTADES DE ARAGÓN. Ensayo histórico, jurídico 
y político. Madrid: Imprenta de Fontanet, 1881. 22 cm. 
480 p., 1 h. Enc. en media tela con títulos de época. 
Dedicatoria de puño y letra y rúbrica del autor. 40€  
 

258. DURUY, Victor. HISTORIA DE LOS ROMANOS. 
Desde los tiempos más remotos hasta la invasión de 
los Bárbaros. Barna: Montaner y Simón, 1888. 2 Vols. 
32 cm. 2 h., 682 p. / 784 p. Texto a dos columnas. 
Ilustrado con numerosas grabados intercalados. 
Holandesa piel editorial firmada por los talleres Miralles 
muy decorada con estampad a color en el plano 
delantero. Algo de óxido. Magnifico estado. 200€  
 

259. DOS DE MAYO DE 1808. A LOS NIÑOS DE 
LAS ESCUELAS DE MADRID, en el Primer Centenario 
de tan Gloriosa fecha. El Cuerpo de Artillería. Dos de 
mayo de 1908. Madrid: Imp., Lit. Bernardo Rodríguez. 
1908. 8vo. 17 p. Rústica ed. buen estado Discurso. 20€  
 

260. ELIAS DE TEJADA, Fco. EL SEÑORIO DE 
VIZCAYA. Hasta 1812. Madrid. Minotauro. 1963. 4to 
menor. 342 p. Edición en gran papel y con buena 
encuadernación en holandesa con títulos, nervios, hilos y 
florones en oro. Firma en portada Edición numerada. 20€  
 

261. FERRARA, Orestes. UN PLEITO SUCESORIO. 
ENRIQUE IV, ISABEL DE CASTILLA Y LA 
BELTRANEJA. Madrid: Ed La Nave. Gráficas Ultra. 
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1945. In4to. 477 p., y vuelta., 1 h. Rústica editorial con 
cubierta muy ilustrada. Intonso. Muy documentado. 15€  
 

262. FLORES, Antonio. AYER, HOY Y MAÑANA o la 
fe el vapor y la electricidad. Cuadros sociales de 
1800, 1850 y 1899. Barcelona. Montaner y Simón, 
editores 1892-1893. 3 tomos. 431 p. ; 462 p. ; 340 p. 
Ilustrado con viñetas a plumilla en texto. Bonita 
encuadernación en medio pergamino decorado con 
planas en tela con título y estampado sobre fondo beige. 
Firmado por Miralles. Estudio social madrileño escrito de 
forma literaria. Gacetilla de la capital en 1800, el corral de 
comedias, juegos de prendas, el derecho electoral, la 
milicia, una bandolera, el calendario de los reposteros, 
pan y toros, manolos y chisperos, gritos de Madrid, la 
Puerta del Sol en 1850, las casas de baños, los 
escaparates, omnibus y calesa, ... Bello diseño editorial 
en tela y pergamino. Perfecto estado de conservación. 
Madrid. 45€  
 

263. FLOREZ, P. Enrique. MEMORIAS DE LAS 
REYNAS CATHOLICAS, HISTORIA GENEALOGICA 
DE LA CASA REAL DE CASTILLA, Y DE LEON, 
TODOS LOS INFANTES. TRAGES DE LAS REYNAS 
EN ESTAMPAS, Y NUEVO ASPECTO DE LA 
HISTORIA DE ESPAÑA. 2 tomos. Madrid, por Antonio 
Marín, 1761. 4to. 2 Tomos. [12] p., inc portada, 496 p., 
con 9 retratos, 2 grabados a media página y 1 viñeta. ; [4] 
p., inc portada, 497 a 1060 p. 12 retratos y 1 lámina 
plegadas, un grabado en texto. Pasta española de época 
en perfecto estado. Con dos tejuelos, nervios, hilos, 
filetes y florones en oro. Excelente conjunto. Muy fresco. 
Además de los 22 retratos y un grabado del Convento de 
la Visitación, al comienzo de cada biografía el autor 
Florez reproduce un esquema con los ascendientes 
directos de las reinas e incluye tablas cronológicas con 
las genealogías de los reyes de León y de Castilla. El 
motivo de esta obra fue esclarecer la historia genealógica 
de la Casa Real de Castilla... Su estudio sólo comprende 
las reinas católicas aunque hace una pequeña reseña de 
algunas reinas visigodas antes de la conversión de 
Recaredo en el año 589. Termina su obra con la biografía 
de Doña María Amalia de Sajonia, mujer de Carlos III. La 
recopilación recoge las biografías de 9 reinas visigodas, 
29 leonesas y 56 castellano-leonesas, además de 24 
amantes... Se trata de un trabajo enteramente 
documentado citando en todos los casos los archivos 
consultados. Su interés también fue iconográfico por lo 
que reproduce un total de 21 retratos en los que se 
observan los trajes, los peinados, las joyas, etc. Primera 
edición. Guía Analítica de Fuentes del Instituto de 
Historia de España: "Claudio Sánchez-Albornoz". Palau: 
92711. Salvá II, 2946. 1200€  
 

264. GARCIA DE LEON Y PIZARRO, José. 
MEMORIAS. Edición, prólogo, apéndices y notas de 
Álvaro Alonso-Castrillo. Madrid, Revista de Occidente, 
1953. 4to. 2 vols. XV p., 316 p., [1] h.; 342 p., [1] h. Los 2 
volúmenes encuadernados en un tomo en media piel de 
época con tejuelo, nervios y florones en oro. Rozadura en 

cabezada. Buen estado. José García León y Pizarro. 
(1770-1835). diplomático. 60€ 
 

265. GRAND-CARTERET, John. L´ONCLE DE 
L´EUROPE devant l´objectif caricatural. Paris: Louis 
Michaud, [1906?] 20 cm. Frontis,285 p., 3 hojas. Muy 
ilustrado con caricaturas. Media piel de época. Biografía 
Eduardo VII de Inglaterra. 20€  
 

266. GRAS Y DE ESTEVA, Rafael. ZAMORA EN 
TIEMPO DE LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA 
(1808 - 1814). Madrid: Junta Para Ampliación De 
Estudios, 1913. 4to. 271 p y 4 láminas. Bien 
encuadernado en tela con tejuelo. primera edición. 40€  
 

267. GUILLERMO SANCHEZ, José. NUESTRO 
PROTECTORADO: EL RIF Y YEBALA. Prólogo de 
Vicente Vera. Madrid: Imprenta Fuentenebro, 1930. 17 
cm. 366 p. En media tela de época con título en oro. 
Marruecos. Colonialismo. 45€  
 

268. HARAGAN ABURRIDO, EL.; CHARABASCOS, 
Salustiano. EL HARAGAN ABURRIDO. Impugnación 
apologética de los lamentos políticos del pobrecito 
holgazán. (Junto con:) Respuesta de Don Salustiano 
Charabascas á El Haragan Aburrido. Impugnación 
apologética de los lamentos políticos del pobrecito 
holgazán. 2 Obritas. Sevilla: por la Viuda de Vázquez y 
Compañía, 1820. 20 cm. 8 p. ; 8 p. Títulos tomados de la 
cabecera, y pie de imprenta tomados de colofón. Trienio 
Constitucional 1820-1823. Se publicóo también en 
Madrid, al menos la primera parte. CCPB: 000261689-0, 
000261431-6. 40€  
 

269. JENOFONTE. (Xenophon). LA RETRAITE DES 
SIX MILLE ...ou l´expédition de Cyrus contre 
Artaxerxès, traduite par M. Perrot d´Ablancourt avec 
le portrait de la condition des rois, dialogue de 
Xenophon, intitulé Hieron, Traduit par M. Coste; Les 
Choses Mémorables de Socrate ... tradu. Amsterdam: 
La Compagnie, 1758. 8vo. 2 Tomos. Frontispicio retrato, 
387 p., 1 hoja, 62 p., mapa plegado del mediterráneo 
oriental y oriente medio. ; 2 hojas, 216 p., 2 hojas. Plena 
piel de época con lomera cuajada en oros y con títulos. 
Puntas algo rozadas y tapa de tomo 1º rasgada en el 
lomo hasta la mitad, pero sólidos ejemplares y con 
guardas en papel de aguas a mano de época y los cortes 
tintados en rojo. Traducción francesa de 3 obras de 
Jenofonte (430-354 a.C) "La expedición de los 10.000", 
"Dialogo entre Somnedes y Hieron", y "Cosas 
memorables de Sócrates", además de un tratado sobre la 
vida de Sócrates por François Charpentier (1620-1702). 
La expedición es relatada por Jenofonte, que formó parte 
de ella, en su obra la Anábasis, teniendo lugar entre el 
año 401 a. C. y el año 399 a. C. / Graesse VII, 491. 90€  
 

270. JORRETO, Manuel. GUIA PALACIANA, por 
Manuel Jorreto con la colaboración de distinguidos 
escritores y artistas. Madrid: Imp. Hernando y Cía. y 
Suc. de Rivadeneyra, 1895-1902. 23 cm. 3 Vols. Muy 
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ilustrados con numerosas figuras intercaladas y láminas 
fuera del texto. Obra completa en 3 tomos con cubiertas 
en tela editorial, de los cuadernillos publicados por 
entregas entre los 1ños 1895 a 1903. Encuadernación 
con títulos y escudo real en oros. Muy buen estado. 
Monarquía. Nobiliaria. 400€ 
 

271. LAITA Y MOYA, Mariano. TRATADO DE 
GEOGRAFIA GENERAL Y PARTICULAR DE ESPAÑA. 
Bilbao: Imp. De Muller y Zavaleta, 1906. 4to. 272 p. Tela 
de época. Catedrático por Oposición de Geografía e 
Historia en el Instituto de Bilbao. vasco. 20€  
 

272. LEWINSKA, Pelagia. VEINTE MESES EN 
AUSCHWITZ. Trad. de Alejandro Liaño. Barelona: Ed. 
Mateur. Col Grandes Actualidades. 8vo. 230 p. Rústica 
con sobrecubierta algo deteriorada. puntos de oxido. 
Estremecedor relato real de una superviviente de los 
campos de exterminio alemanes, durante la segunda 
guerra mundial. Nazismo. Holocausto. 15€  
 

273. MADALENA, Thomas. TIERNA, Y PIADOSA 
MEMORIA EN LAS EXEQUIAS DEL ILMO. SR. D. 
MANUEL PEREZ DE ARACIEL Y RADA, DIGNISIMO 
ARZOBISPO DE ZARAGOZA, EXPLICADA EN UN 
BREVE NOTICIA DE SU VIDA, VIRTUDES, MUERTE Y 
SEPULTURA. Por el P.M. Fr. Thomas Madalena prior 
que fue de los Conven. Zaragoza: Pedro Carreras, 
1727. 4to. [24] p., 174 p. 1 lámina con retrato. Y al final 
un grabado representando la muerte. Enc en pergamino 
de época con título rotulado en lomo. Grabado 
calcográfico retrato "F. Zudanel F". Incluye epigramas en 
latín y poesías en castellano, romances, sonetos, 
octavas, décimas, … Al final como colofón incluye un 
grabado de la muerte mostrando su esqueleto, con una 
guadaña en una mano y una campana en la otra. Aragón. 
200€  
 

274. MAGISTRAL DE SEVILLA. EL CONGRESO DE 
BURGOS Y EL LIBERALISMO. Sevilla: Imp de 
Francisco de P. Díaz, 1899. 203 p. Rúst manoseado. 15€  
 

275. MARTIR RIZO, Juan Pablo. HISTORIA DE LA 
MUY NOBLE Y LEAL CIUDAD DE CUENCA. Dirigida al 
Alma inmortal de don García Hurtado de Mendoça, 
Marqués de Cañete.Por Juan Pablo Martyr Riço. 
Madrid: Por los Herederos de la Viuda de Pº de Madrigal, 
1629. 30x21 cm. (6) p, 328 p. Portada de con motivos 
arquitectónicos de estilo barroco, 9 preciosos retratos 
grabados y 9 escudos heráldicos, alguno a toda plana, (I. 
de Courbes F.) Los textos a dos columnas. Fastuosa 
encuadernación de estilo plateresco, del año 1945 
firmada por Brugalla, en marroquín rojo con nervios 
bellos florones inter nervios, grecas y títulos en lomo, 
planas con triple enmarcado de hilos y grecas con 
motivos florales, ornamentos diversos, dobles hilos en 
cantos y ruedas en contra cantos. Dentro de estuche 
duro con cantos exteriores en piel. Soberbio ejemplar. 
Primera edición de este precioso libro importantísimo 
para la historia y familias más importantes de la ciudad 

de Cuenca. Juan Pablo Martir Rizo (Madrid 1593- 
Cuenca1642), fué miembro de importantes círculos 
culturales de la época. Salazar y Castro dice ser libro 
apreciable en la parte genealógica. Buen ejemplar. Salva: 
3036. Palau: 156418. Heredia: 7525Cuenca, viajes, 
heráldica, 4500€  
 

276. MAURA, Antonio. Filipinas. DISCURSOS … La 
cuestión Nozaleda ante las Cortes. Madrid: M. Romero, 
1905. 4to. 96 p. Rústica manoseado. Puntas dobladas. 
Nozaleda fue el último Arzobispo de Manila. Subyace el 
papel desempeñado por el clero, las órdenes religiosas, 
en el final del Imperio colonial. Política 20€  
 

277. MESA DE LA PEÑA, Rafael. ANTOLOGIA DE 
LAS CORTES DE 1903 a 1907, primeras de Alfonso 
XIII. Madrid: imp. Y Enc. Valentín Tordesillas, 1913. 4to. 
1118 p. Bien encuadernado en media piel con títulos y 
florones y con nervios. Política. 70€  
 

278. MEXICO. COLECCIÓN DE DOCUMENTOS 
INÉDITOS RELATIVOS AL DESCUBRIMIENTO, 
CONQUISTA Y ORGANIZACIÓN DE LAS ANTIGUAS 
POSESIONES ESPAÑOLAS DE ULTRAMAR. Segunda 
Serie. Tomo 13. II Relaciones de Yucatán. Madrid: Real 
Academia de la Historia, 1900. 4to. 408 p., 4 hojas. 
Cartoné editorial. Intonso. El Iº de Relaciones de Yucatán 
de la serie es de 1898 y corresponde al tomo 11. 40€  
 

279. México. SOLIS, Antonio. HISTORIA DE LA 
CONQUISTA DE MEXICO, POBLACION Y PROGRESO 
DE LA AMERICA SEPENTRIONAL conocida por el 
nombre de Nueva España. Escriviala Don Antonio de 
Solís, Secretario de Su Magestad y su Chronista 
Mayor de las Indias. Dedicase al Ilust. Y Exc. Señor 
Don. Barcelona: Por Joseph Llopis. 1691. Folio. 30 cms. 
[10] p., incluso portada, 548 p., [16] p. Portada a dos 
tintas y orlada con grabado xilográfico de lobo y motivos 
alegóricos " En Lupus in fabula", en la primera pagina 
grabado del escudo de la casa de Rocabertí. Textos a 
dos columnas. Numerosos errores de paginación, pero 
completo. Manoseado con puntos y papel amorronado. 
Mancha antigua de tinta en página 131, pero no hay 
deterioro y se lee bien. La anteportada con el titulo en 
facsímil pero con papel de época. Encuadernación de 
época en plena piel en aceptable estado, con hilos y 
grecas simulando nervios, florones y títulos en oro. 
Seguramente la narración de Solís es la más popular de 
cuantas se han escrito sobre la llamada "Conquista de la 
Nueva España". El autor nació en Alcalá de Henares en 
1616 y fue Cronista de Indias en época de Felipe IV. 
Segunda edición, la primera edición es de 1684, aunque 
hay otra edición, idéntica pero con portada nueva de 
1685. Es obra muy valorada y un extraordinario relato 
histórico. Palau: 318603, CCPB: 205964-9. 1100€  
 

280. Militar. CATALOGO DE LA REAL ARMERÍA. 
Mandado reimprimir por S. M. siendo caballerizo y 
montero mayor D. Joaquín Fernández de Córdoba. y 
veedor de Reales Caballerizas. Gabriel Campuzano y 
Herrera. Madrid: Por Aguado, impresor de Cámara. 
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1854. 4to. 22 cm. XVIII, 200 p. y 119 pág. (Glosario.) 
Ilustr. con 10 láms. con grabados de las marcas y 
contramarcas de armaduras, espadas, ballestas, armas 
de fuego, etc., fuera del texto. Buena encuadernación en 
media piel verde , con nervios y bellos florones en oro. La 
obra se divide en dos partes: "El catalogo de la Real 
Armería" y Glosario compuesto de varias palabras cuya 
explicación es necesaria para la inteligencia del catalogo 
que antecede. Al final incluye 10 láminas con numerosas 
marcas y detalles. 70€  
 

281. MODESTO FRANCES. LA VERDAD SOBRE 
ALFONSO XIII. Traducción de un "modestísimo 
español. Madrid: [Hijos de Jaime Rates] 1925. 8vo. 44 p. 
Rústica editorial. 10€  
 

282. MONREAL Y ASCASO, Bernardo. CURSO DE 
HISTORIA DE ESPAÑA. Para uso de los institutos, 
seminarios, colegios de segunda enseñanza y 
escuelas normales. 2ª ed. Madrid: Imp., Est y G. de 
Aribau y Cª (Sucesores de Rivadeneyra), 1875. 8vo 
mayor. [4] p., 452 p., 64 p., de resumen programa del 
anterior curso de Historia de España. Pasta española de 
época con tejuelo y adornos. 25€  
 

283. MURUGARREN, Luís. 1813 SAN SEBASTIAN 
INCENDIADA, BRITANICOS Y PORTUGUESES. San 
Sebastián: Fund. Kutxa Edcs y Publ. Monografías, 1992. 
24 cm. 354 p. Lámina a color desplegable. Tapa blanda 
con solapas 25€  
 

284. NOZALEDA, P. Filipinas. DEFENSA OBLIGADA, 
contra acusaciones gratuitas. Madrid, Ed. del autor. 
Establ. Tip. Hijos de J. García. 1904. 21 cm. 93 pg. 
Rústica ed. P., Nozaleda. Arzobispo dimisionario de 
Manila Arzobispo de Manila defendiéndose de la 
acusación de traidor en la rendición de Manila ante el 
general Dewey y los americanos. Filipinas. 20€  
 

285. O´HIGGINS, Bernardo. EPISTOLARIO DE D. 
BERNARDO O'HIGGINS. Anotado por Ernesto de la 
Cruz. 1798.1819, 1819-1823. 2 Tomos. Madrid: Editorial 
América, 1920. 4to. 2 tomos. Intonso. Perfecto estado. 
Bernardo O´Higgins Riquelme (Chillán, 1778-Lima, 
1842). Fue un político y militar chileno, considerado uno 
de los padres de la patria chilena. Paricipó en la 
independencia del Imperio Español. América. Chile. 40€  
 

286. OLIVER, Miguel. EL CASO MAURA. Barcelona: 
Gustavo Gili, Ed. Homenaje Popular. 1914. 8vo. 187 p., 2 
h., XXXI p. Rústica ed., con cubiertas Buen estado. 10€  
 

287. ORTEGA VALENCIANO, Jesús Ramón. EL 
CAPRICHO DE UN REY. La Cartuja de Miraflores. 
Burgos: Imp. Provincial. 2001. 4to. 62 p. Ilustrado con 
facsímiles de documentos antiguos. Rust. ed. Como 
nuevo. Diplomacia 10€  
 

288. ORTIZ, Blas. ITINERARIUM ADRIANI SEXTI. 
Trad. y notas de Ignacio Mª Sagarna. Prólogo de 
Zunzunegui. Vitoria. Pub. de Caja de Ahorros y Monte 

de Piedad de Vitoria. 1950. 4to. 236 p., VIII. Ilustrado y 
con láminas fuera de texto. Buen ejemplar en media piel 
con título, nervios, y florones. Conserva las cubiertas a 
color de origen. Cuando Adriano Sexto era Gobernador 
de España tenía su sede en Vitoria y entonces fue 
nombrado Papa. Esto ocurre durante la ausencia de 
Carlos V. La obra narra el viaje que hizo desde Vitoria a 
Roma. La 1ª edición es de 1546, publicado en Toledo. 
Vasco. 30€  
 

289. PARCERO TORRE, Celia María. LA PERDIDA 
DE LA HABANA Y LAS REFORMAS ILUSTRADAS EN 
CUBA 1760-1773. Avila: Junta de Castilla y León, 1998. 
25 cm. 291 p. Ilustrado. Tapa dura con sobrecubierta. 
América, colonialismo 20€  
 

290. PEDRAZA Y CABRERA, Pedro. ; BANUS Y 
COMAS, Carlos. EL TERRENO Y LA GUERRA. 
Barcelona. Redacc. Adm. Revista Científica Militar. 1881. 
4to. 512 p. Obra ilustrada en texto, algunas a página 
entera y que incluye 9 láminas plegadas de planos y 
croquis del terreno. Se divide en 2 partes: Teoría del 
terreno, Influencia del terreno en la guerra. 
Encuadernado de época en media piel con títulos. 
Refuerzos de celo adhesivo en lomo. 20€  
 

291. PEREYRA, Carlos. LA OBRA DE ESPAÑA EN 
AMERICA. Madrid: Biblioteca Nueva. (1920). 8vo. 292 p. 
Rústica con cubiertas de origen. 20€  
 

292. PI MARGALL, F. LAS NACIONALIDADES. 2 
tomos. Madrid: Cuadernos para el Dialogo, 1967. 8vo. 
247 p., 222 p. Enc. en rústica ed época, Nuevos. 15€  
 

293. PLA GARGOL, Joaquín. LA GUERRA DE LA 
INDEPENDENCIA EN GERONA Y SUS COMARCAS. 
Obra ilustrada... Gerona-Madrid: Dalmau Carles, 1953. 
25 cm. 335 pág. Textos a dos columnas. Muy ilustrado 
con figuras en el texto. Encuadernado en media piel con 
nervios, dos tejuelos y florones. Premio Menéndez y 
Pelayo 1946. Buen estado. 30€  
 

294. REINACH, Joseph. FRANCIA. Histoire Illustrée 
de La France. Paris: Librarie Hachette 1921. 8vo. 
Frontis, 570 p. Muy ilustr. Media piel de época con títulos 
en oro, nervios y florones. 25€  
 

295. Revolución francesa. GRAND, Roger. LES 
CENT-JOURS DANS L´OUEST : LA CHOUANNERIE 
DE 1815. Paris: Librairie Académique Perrin, 1943. 25 
cm. 272 p. Media piel de época con tejuelo y nervios. 
Chouannerie fue una guerra civil entre republicanos y 
realistas en el oeste de Francia, en Bretaña, Maine, 
Anjou y Normandía, durante la Revolución Francesa. 
Buen ejemplar. 30€ 
 

296. REY DAIZ, José María. HISTORIA DE 
CORDOBA PARA LOS NIÑOS. Córdoba: Imp. Moderna, 
1927. 8vo. 205 p. Enc. en media piel con nervios y tejuelo 
de época conservando cubiertas. 20€  
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297. RIBERA, Manuel Mariano. PRIMITIVO MILITAR 
LAICAL GOVIERNO DEL REAL Y MILITAR ORDEN DE 
NUESTRA SEÑORA DE LA MERCED, Redempcion de 
cautivos Christianos. (Segunda portada:) CENTURIA 
PRIMERA DEL REAL Y MILITAR Instituto de la ínclita 
Religión de Nuestra Señora de la Merced, redención 
de cautivos christianos. Parte primera nuevamente 
ilustrada por mandato, y a expensas de n. Rmo. P. M. 
Fr. Gabriel Barbastro... Por el padre maestro Fr. 
Manuel Mariano Ribera. (Obra completa , solo se 
publica este tomo). Barcelona: Pablo Campins 
impresor, 1726. Folio. [82] p., Incluso frontis grabado 
portadilla y portada, 636 p., [76] p. Incluye 4 grabados 
fuera de texto. Ejemplar con buenos márgenes, algunas 
hojas tostadas, encuadernado reciente en pleno 
pergamino con tejuelo. Obra completa, único tomo 
publicado. Al comienzo frontis con grabado a media 
página y título, luego la portada, e incluye dos grabados 
Maestre General laico y otro grabado de Maestre General 
Sacerdote ambos realizados por Pauner. Además incluye 
en la pág. 221 y 222, dos grabados calcográfico del 
Maestre General Laico y Maestre General Sacerdote 
yacentes, por Masada. Contiene el catálogo general de 
los maestros y comendadores de la Primera Centuria, 
noticia de las primeras pinturas donde aparecen frailes 
mercedarios, relación de la redención de cautivos hecha 
en 1726 y numerosos datos históricos y biográficos. 
Palau: 266961. Completo. Solo un tomo publicado. 
Ordenes militares. Military Orders 600€  
 

298. RIVAS, Natalio. NARRACIONES 
CONTEMPORANEAS. Páginas de mi archivo y 
apuntes para mis memorias. Séptima parte del 
Anecdotario Histórico Contemporáneo. Madrid, 
Editora Nacional, 1953. 4to. 223 p., con numerosas láms. 
Muy bien encuadernado en media piel con tejuelo, 
nervios, ruedas y florones. Primera edición. 20€  
 

299. SAHAGÚN, Fray Bernardino de. HISTORIA 
GENERAL DE LAS COSAS DE NUEVA ESPAÑA. 
(Edición facsímile de la Biblioteca Madicea 
Laurenziana de Florencia). Madrid, Club Internacional 
del Libro, 1994. Gran folio. 3 Tomos. Ilustrados y en 
color. Cartoné símil piel con sobrecubiertas y dentro de 
estuches de la editorial. Se añade el volumen 
presentación de Javier Tusell Gómez con un estudio de 
Isidro Sepúlveda Muñoz. Fr. Bernardino de Sahagún, 
religioso franciscano quien a principios del siglo XVI, 
poco después de la Conquista de México por parte de los 
españoles realiza el libro recurriendo a la indagación 
directa entre los nativos mexicanos, concentrándose en 
la región central de México. El propósito de Sahagún al 
escribir su texto era el dar a conocer entre sus colegas 
misioneros algunos de los aspectos de la cultura y la 
historia de los pueblos del altiplano central de México. La 
Historia general... consta de doce libros en los que 
Sahagún enumera y relata varios aspectos de la vida e 
historia de los nativos. ... Edición autorizada de la 
Biblioteca-Laurenziana de Florencia. Edición facsímile 
conmemorativa, numerada y limitada a 3000 ejemplares 

numerados a mano. Muy buen ejemplar. 3 tomos y libro 
presentación. 700€  
 

300. SOLIS, Antonio. HISTORIA DE LA CONQUISTA 
DE MEXICO, POBLACION Y PROGRESO DE LA 
AMERICA SEPENTRIONAL conocida por el nombre 
de Nueva España. Escriviala Don Antonio de Solís, 
Secretario de Su Magestad y su Chronista Mayor de 
las Indias. Dedicase al Ilust. Y Exc. Señor Don. 
Barcelona. Por Joseph Llopis. 1711. Folio. [16] p., incluso 
portada, 473 p., [14] p. Textos a dos columnas. Elegante 
encuadernación de época en plena piel en bastante buen 
estado, con hilos y grecas simulando nervios, florones de 
dos tipos y títulos en oro. Seguramente la narración de 
Solís es la más popular de cuantas se han escrito sobre 
la llamada "Conquista de la Nueva España". El autor 
nació en Alcalá de Henares en 1616 y fue Cronista de 
Indias en época de Felipe IV. Sexta edición, la primera 
edición es de 1684. Palau: 318607. 750€  
 

301. SCHULTEN, Adolf. LOS CANTABROS Y 
ASTURES Y SU GUERRA CON ROMA. Madrid: Espasa 
Calpe, 1943. 4to. 211 p. 4 planos plegados fuera de texto 
y dos mapas a plena página intercalados. Rústica ed.. 
Algo de óxido, pero buen ejemplar. Mapas plegados 25€  
 

302. TOFIÑO DE SAN MIGUEL, Vicente. 
DERROTERO DE LAS COSTAS DE ESPAÑA EN EL 
OCEANO ATLANTICO, y de las Islas Azores o 
terceras para inteligencia y uso de las cartas 
esféricas presentadas al rey nuestro señor por el 
Exmo. Sr. Baylio Fr. Don Antonio Valdes,... y 
construidas de orden de S.M. por el Brigadier de la 
Real Armada... Madrid: Por la Viuda de Ibarra, Hijos y 
Cia. 1789. XVII, 247 p. Plena piel con tejuelo, hilos 
simulando nervios, grecas en planas en oro formando 
marcos. Comprende éste volumen las costas de Galicia, 
Portugal, Cádiz, Océano Cantábrico, Gascuña, Islas 
Azores. Hay un tomo anterior que comprende el 
Mediterráneo… Durante el reinado de Carlos III. Buen 
ejemplar. 350€  
 

303. VAN-RANST, Rev. P. F. OPERA OMNIA, 
VIDELICET. HISTORIA HAERETICORUM, ET 
HAERESUM. VERITAS IN MEDIO, SIVE IN 
PROPOSITIONES DAMNATAS. TRATACTUS DE 
INDULGENTIIS ET JUBILEO. PANEGYRICUS D. 
THOMAE DE AQUINATI DICTUS. REFUTATIO 
CALUMNIAE DE QUESNELLISIMO ORDINI 
PRAEDICATORUM IMPACTA. Venetiis. Apud 
Laurentium Basilium. 1774. 8vo mayor. XXXII, 424 p. 
Index erronum. Pergamino de época. Sobre los errores y 
herejías. Buen estado. 250€  
 

304. VAUCAIRE, Michel. BOLIVAR EL LIBER-
TADOR. Barcelona: Edcs Iberia. 1930. 8vo mayor. 254 p. 
Muy ilustrado. Enc. con las cubiertas de origen en media 
piel con nervios y título en oro. América. 25€  
 

305. VAUSSARD, Maurice. HISTORIA DE ITALIA 
contemporánea. Versión española de María Luz 
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Morales. Barcelona: Editorial Surco. Col.Historia, 
IV.1961. 22 cms. 415 p; Incluye XVI láminas fuera de 
texto. Encuadernación editorial en piel con dorados y 
nervios en el lomo y escudo en el plano delantero. 15€  
 

306. VERNEUILL, Enrique Leopoldo. HISTORIA 
BIOGRAFICA DE LOS PRESIDENTES DE LOS 
ESTADOS UNIDOS. Con presencia de las obras de 
Irving, Spencer, Greeley, etc. Edición ilustrada con 
grabados. Barcelona. Montaner y Simón Editores. 1885. 
Folio. VI p., 289 p. Bella encuadernación de la editorial en 
media piel decorada en oro y estampado en frio, y planos 
decorados con adornos. Firmado Salvatella. Incluye la 
biografía de los primeros 22 presidentes, además de la 
historia de los primeros tiempos, la Independencia. 50€  
 

307. YNFANTE, Jesús. LA PRODIGIOSA 
AVENTURA DEL OPUS DEI. Génesis y desarrollo de 
la Santa Mafia. Paris: Ruedo Ibérico. 1970. 4to. 450 p., 
anexo de 72 p. Rústica editorial con solapas. 
Franquismo. Primera edición. 10€  
 

308. ESPINA, Miguel A. Filipinas. LA CIVILIZACION 
Y LA ESPADA. ESTUDIOS HISTORICO-FILOSOFICOS. 
Manila: [S.n.] Establecimiento Tipo-Lit.º de M Pérez, Hijo. 
1886. 4to. 418 p., 1h. Media piel con tejuelos y nervios, 
conserva las cubiertas de origen. El autor es Coronel y 
Teniente Coronel de Infantería. Impreso en Filipinas. 
Phillipines. Palau: 82556. Estrategia militar. Buen 
ejemplar. 60€  
 
LINGÜÍSTICA, DICCIONARIO, GRAMATICA 
 

309. árabe. RIBERA y TARRAGO, Julián. DISCURSO 
leídos ante la Real Academia de la Historia en la 
Recepción Pública del Señor D. Julián Ribera y 
Tarragó el día 26 de Mayo de 1912. Madrid: Imprenta 
Ibérica, Estanislao Maestre. 1912. Fol. 94 p. Media piel 
de época con nervio y florones en oro. Discurso sobre el 
Cancionero de Abencúzman por Abu Bakr Abd al-Malik 
ibn Quzman (1078 - 1160), poeta andalusí, natural de 
Córdoba. 50€  
 

310. AZKUE, Resurrección Mª de. DICCIONARIO 
VASCO-ESPAÑOL-FRANCES. Por el Presbítero 
Resurrección maría de Azkue. Profesor de vascuence 
en el Instituto de Bilbao. Miembro de la Sociedad 
Lingüística de Paris, Doctor en Teología. Dictionnaire 
Basque-Español-Français... Bilbao: Dirección del autor, 
Chez l´Auteur. Campo Volantín, 15. Tours. Imprimerie 
Alfred Mame et Fils. 1905. Folio. 2 Tomos. XLV p., 560 p; 
XIIp., 487 p. Encuadernados juntos en holandesa roja de 
época con títulos y breves nervios. Buen estado. Leve 
roce en cabezada. Resurrección María de Azkue, nació 
en Lequeitio en 1864. Fue sacerdote, además de músico, 
escritor y miembro de la Real Academia Española de la 
Lengua. Obtuvo la primera cátedra de Euskera 
promovida por la Diputación Foral de Vizcaya que disputó 
con Miguel de Unamuno. Promotor de Euskaltzaindia, la 
Real Academia de la Lengua Vasca desde su creación 

en 1919 hasta su fallecimiento en 1951. Figura clave de 
unificación del euskera escrito. Primera edición. 150€  
 

311. CRUZ HERNANDEZ, Miguel. FILOSOFIA 
HISPANO-MUSULMANA. Historia de la Filosofía 
Española. 2 vols. Madrid: Asoc. Española para el 
Progreso de las Ciencias, 1957. 4to mayor. 2 vols. 422 p. 
/ 388 p. Enc. de época en 2 tomos, algo rozada, en 
media piel con nervios títulos y florones. Conserva las 
cubiertas de origen. Buen estado. Arabe. Ensayo. 80€  
 

312. MEILLET, A./ VENDYES, J. TRAITÉ DE 
GRAMMAIRE COMPARÉE DEL LANGUES 
CLASSIQUES. Deuxième tirage revu. Paris: Librairie 
Ancienne Honoré Champion, 1927. 22 cm. Xiv, 684 P. 
Leves subrayados a lápiz., y firmitas antiguas en portada. 
Bien encuadernado de época en plena piel pasta 
española con nervios y tejuelo. 75€  
 

313. NOVIA DE SALCEDO, Pedro. DICCIONARIO 
ETIMOLOGICO DEL IDIOMA VASCONGADO, con un 
prólogo biográfico del Ilmo. Sr. D. Arístides de 
Artiñano. Tolosa: Establecimiento Tipográfico de 
Eusebio López. 1887. Infolio. 2 Tomos. Frontis retrato 
fotográfico del autor, XXIV, 721 p.; 788 p., 5h. Portadas 
en tinta roja y negra. Textos a dos columnas. 
Encuadernado en media piel de la editorial con alguna 
perdida en parte del lomo del tomo 1º. Títulos grecas y 
florones en oro. Las tapas con escudo de Vizcaya y 
adornos en oro, adornos también en negro, todo sobre 
fondo rojo. Las guardas en papel azul con propaganda de 
la editorial y catalogo de publicaciones. El autor se 
inspiró en el Diccionario de Larramendi y tardó 27 años 
en terminar el presente trabajo. Palau se equivoca de 
numeración. Sorrarain 1383. Vinson: 637. Palau: 195703. 
100€  
 

314. OUDIETTE, Charles. DICTIONNAIRE 
TOPOGRAPHIQUE DES ENVIRONS DE PARIS, 
Comprenant le département de la Seine en entier, et 
partie de ceux de Seine-et-Oise, Seine-et-Marne et de 
l´Oise, jusqu´à 10 lieues 1/2 à la ronde de cette 
capitale (environ 12 lieues de poste)…. Paris: de 
l’imprimerie de J. G. Dentu, 1812. 4to menor. 22 cms. 
[2]p., IV, 468 p. con un gran mapa plegado al final. 
Encuadernación en cartoné de época imitando piel en 
buen estado con leves rozaduras en puntas. 80€  
 

315. THEIL, M. N. DICTIONNAIRE DE BIOGRAPHIE, 
MYTHOLOGIE, GÉOGRAPHIE ANCIENNES pour 
servir a l’intelligence des auteurs grecs et latins en 
usage dans les etablissements d’ instruction 
accompagne de pres de 1.000 gravures d´apres 
l´antique. Traduit, en grande partie, de L’An. Paris: 
Libr. Firmin Didot Fréres, fils et Cº. 1865. 20 cm. 675 p., 
en texto a dos columnas. Muy ilustrado con viñetas, 
monedas y grabados en texto. Holandesa piel puntas, 
nervios, florones en frio. Levemente rozado en cabezada, 
algún puntito de óxido, pero buen ejemplar. Mas de 1000 
grabaditos. 25€  
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MEDICINA 
 

316. ALFONSO, Eduardo. MANUEL DE CURACION 
NATURISTA. 3ª ed. Barcelona: Ed. CymYs, 1970. 4to. 
21 cm. 254 p., 1lgo ilustrado. Rust con solapas. 20€  
 

317. BUSSER, Maryline / CHEFDEVILLE, François. 
(et. al.). MEMENTO HOMEOPATICO. Del síntoma a la 
materia médica. Paris: CEDH, 2005. 24 cm. 239 p., 1h. 
Homeopatía. 20€  
 

318. DEMARQUE, Denis. TECNICAS 
HOMEOPATICAS. Trad. Dr. Fco. X Eizayaga. Bs.As. 
Edcs. Marecal, serie: Enc. Medica homeopática. 1981. 
4to. 328 p. rustica con solapas. Como nuevo. 30€  
 

319. ESCRIBANO Y GARCIA, Victor.. DATOS PARA 
LA HISTORIA DE LA ANATOMIA Y CIRUGIA 

ESPAÑOLAS EN LOS SIGLOS XVIII Y XIX. (precede:) 
Discurso leído en la solemne inauguración del curso 
académico de 1916 a1917 por el Doctor D. Víctor 
Escribano García. Granada: Tip Guevara, 1916. 
Folio.112 págs. Media piel de época con nervios y títulos 
y florones en oro. Dedicatoria y firma del autor de la 
conferencia. Historia. 100€ 
 

320. FELIPE MONLAU, Pedro. HIGIENE DE LOS 
BAÑOS DE MAR. Instrucciones para su uso 
puramente higienico, así como para el terapeútico o 
curativoen las muchas enfermedades contra las 
cuales tienen probada eficacia, y manuañ práctico del 
bañista. 2ª ed. Madrid: Est. Tip. de Suc. de Rvadeneyra, 
1882. 18x12 cms. xvi, 522 p. Algunos grabados 
intercalados en el texto. encuadernación en pasta 
española de época con tejuelo rojo y grecas en dorados. 
Hidroterapia. Buen estado. 90€  
 

321. HAHNEMANN, Samuel:. DOCTRINA Y 
TRATAMIENTO HOMEOPATICO DE LAS 
ENFERMEDADES CRONICAS. Buenos Aires: Albatros, 
1990 4º menor. 221 p., 1 h. Rústica editorial. Muy buen 
estado. 20€  
 

322. KENT, James Tyler. HOMEOPATIA. Escritos 
menores aforismos y preceptos. Bs.As.: Ed. Albatros, 
1990. 22,5 cm. 340 p., 1h. Rúst.. 45€  
 

323. TETAU, Max. HOMEOPATIA. Versión española 
de Alfredo García Ansorena. Paris: Dosilas,1985. 4to 
332 p. Tapa dura. Ensayo homeopático. 20€  
 

324. TETAU, Max. SIGNOS MAYORES DE LOS 
GRANDES REMEDIOS HOMEOPATICOS. Versión 
española de Alfredo García Ansorena. Paris: 
Dosilas,1985. 4to. 137 p. Tapa dura. 20€  
 
NARRATIVA 
 

325. ALARCON, Pedro Antonio de. OBRAS 
COMPLETAS. Con un comento preliminar por 
Martínez Kleiser. Madrid. Ediciones FAX. 1943. 4to 

menor. XXXII p., 1911 p. Texto a dos columnas. 
Sobresaliente encuadernación en tafilete rojo con títulos 
y filetes y grecas en oro simulando nervios, planas con 
triple enmarcado de filetes, puntos y grecas con un 
rombo compuesto de hierros y motivos florales y 
flanqueado por cuatro piezas, lo mismo en ambas planas. 
Guardas en muaré. Corte superior en oro. Leves puntitos 
de oxido en los cortes. encuadernación de lujo. 60€  
 

326. Anónimo / MENENDEZ PIDAL, R. CANTAR DE 
MIO CID. Texto de Ramón Menéndez Pidal. Versiones 
modernas de Camilo José Cela, Alfonso Reyes, y 
Pedro Salinas. Al cuidado de Bienvenido C. Morros. , 
gramática y vocabulario. Texto del cantar y 
adiciones. Prólogo de Francisco Rico. Barcelona: 
Circulo de Lectores, Biblioteca de Plata de los clásicos 
españoles. 1988. 4to menor. 402 p., y láminas fuera de 
texto con planos y facsímiles. Tapa dura editorial con 
sobrecubiertas. 20€  
 

327. ARCHE HERMOSA, Felipe. APUNTES SOBRE 
LA INFLUENCIA DEL PUERTO EN LA VIDA 
ECONÓMICA DE SANTANDER. Prólogo del Exmo Sr. 
D. Carlos Ruiz García. Santander: Editorial Cantabria, 
1944. 4to. 83 p. Ilustrado y láminas con un plano y tablas. 
Rústica editorial en perfecto estado. 20€  
 

328. BALMES, Jaime. OBRAS COMPLETAS. 
Introducción de Basilio de Rubí. Tomo I y Tomo II. 
Barcelona: Ed. Selecta, Col. Bibli Perenne. 1948. 21x16 
cm. Frontis, XL, 1594 p. 3 h. / Frontis, XLVIII, 1606 p. 1 h. 
Papel biblia. Piel ed con dorados en plano y lomo y corte 
superior dorado. algún puntito de óxido en cortes. Leves 
roces en lomo, pero buenos ejemplares. Sin usar. 
Ensayo. Filosofía. Religión. Política. Biografía 50€  
 

329. BAROJA, Ricardo. LA NAO CAPITANA, 
CUENTO ESPAÑOL DEL MAR ANTIGUO. Madrid: 
Espasa-Calpe. 1935. 4to menor. 214 p. Ilustrado con 
numerosas viñetas por autor. Media piel actual con título, 
nervios florones y filetes. Conserva las cubiertas de 
origen. Portada con sombra. 1ª edición es de 1935. 45€  
 

330. BAROJA, Ricardo. OBRAS SELECTAS. Madrid: 
Biblioteca Nueva. 1967. In4to. 1366 p., 3 h. Papel biblia. 
Buena encuadernación reciente en media piel con 
nervios, ruedas, florones y título en lomo con corte 
superior en rojo. Gente del 98. Fernanda. Pedrigree. La 
crítica del arte. Los tres retratos, La nao "Capitana". La 
tribu del Halcón. El coleccionista de relámpagos, 
Bienandanzas y fortunas. Pasan y se van. Clavijo. El 
Dorado. Los dos hermanos piratas. Bonita 
encuadernación. 40€  
 

331. BAROJA, Ricardo. OBRAS SELECTAS. Madrid: 
Biblioteca Nueva. 1967. In4to. frontis retrato, 1366 p., 3 h. 
Papel biblia. Buena encuadernación reciente en media 
piel con nervios, ruedas, florones y título en lomo con 
corte superior en rojo. Gente del 98. Fernanda. 
Pedrigree. La crítica del arte. Los tres retratos, La nao 
"Capitana". La tribu del Halcón. El coleccionista de 
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relámpagos, Bienandanzas y fortunas. Pasan y se van. 
Clavijo. El Dorado. Los dos hermanos piratas. Bonita 
encuadernación. 25€  
 

332. BERCEO, Gonzalo de. OBRA COMPLETA. 
Prólogo de Rufino Briones. Madrid: C.P. A.Logroño, 
1974. 17,5 cm. 541 p. Papel superior tipo cuché, paginas 
orladas. Plena piel editorial. Edicion especial para la Caja 
de Ahorros de Logroño, 25 aniversario. 25€  
 

333. CAMPOAMOR, Ramón de. DOLORAS Y 
POEMAS. Con un prólogo de Elías Zerolo. Madrid: 
Garnier Hnos, s.a (ca.1900) 18cm. 2 tomos. Ilustrados 
con lámina en frontispicio. Encuadernación en tela roja 
editorial con títulos y motivos dorados en lomo y en 
planas . Exlibris: Tomas Urculo. 25€  
 

334. CAPOTE, Truman. SE OYEN LAS MUSAS. 
Trad. de Ana O'Neill. Buenos Aires: Goyanarte, 1958. 20 
x15 cm. 159 p. Rustica editorial con solapas. Como 
nuevo. Truman Capote, ( 1924-1984 ). Como nuevo. 30€  
 

335. CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. EL 
INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA. Nueva edición crítica con el comento 
refundido y mejorado y mas de setecientas notas 
nuevas dispuesta por Francisco Rodríguez Marín. 
Madrid: Tip de la Revista de Archs., Bibl. y Museos. 
1927-1928. 8vo. 7 Tomos. XXVI p.,468 p. ; 488 p.; 484.; 
486 p.; 484 p.; 484 p.; 579 p. Encuadernados en rústica 
edl con los cortes intactos. Intonso. Algo sobados. 45€  
 

336. CHATEAUBRIAND, Auguste François René. / 
DORÉ, Gustave. ATALA Y LOS NATCHEZ. Ilustrada 
por Gustavo Doré. Trad. Fco Nacente. Barcelona: Juan 
Aleu y Fugarrull. 1876. Gran folio. 2 Tomos. X p., 322 p., 
con 19 láminas. ; 210 p., 1 h, con 12 láminas. Algo de 
óxido en el papel. Bien encuadernado de la época en 
media piel con título, nervios y planas en seda 
estampada en frío. Algo de óxido en papel. Buen 
ejemplar. 300€  
 

337. CHATEAUBRIAND, F.A. LOS MARTIRES o 
triunfo de la religión cristiana. Trad. por Manuel M. 
Flamant. / LOS NATCHEZ, seguidos de la descripción 
del país que habitan. Madrid: Imp. de Gaspar y Roig. 
1852. 4to mayor. 200 p. / 143 p. con el texto a dos 
columnas. Grabados intercalados en el texto. Bien 
encuadernado en media piel con títulos, nervios, filetes y 
florones en oro. Puntos de óxido. 2 obras juntas. Muy 
ilustrado con grabados. 40€  
 

338. CHATEAUBRIAND, Vizconde de. LOS 
MARTIRES O EL TRIUNFO DE LA RELIGION 
CRISTIANA. Trad. Manuel M. Flamant. Ilustr. de M. 
Angel, grabados por Sampietro. Madrid: Saturnino 
Calleja, (ca. 1910?) 23x16 cm. 349 p. Ilustrado en texto. 
Cubiertas en cartoné editorial decoradas. Puntas algo 
rozadas, pero buen ejemplar 25€  
 

339. CONDE Y OQUENDO, Francisco Xavier. 
ELOGIO DE FELIPE V, rey de España, al qual se 
adjudicó el segundo premio de Eloqüencia por la 
Real Academia Española. En Junta que celebró el dia 
22 de junio de 1779,…. Madrid: Joachin Ibarra, 1779. 
4to, 30 p. Media piel actual. La Real Academia concedió 
el 2ª premio de elocuencia al autor de este texto 
laudatorio. Buen estado. 50€  
 

340. DE LA REVILLA, M. OBRAS DE D. MANUEL DE 
LA REVILLA. Con prólogo de Cánovas del Castillo y 
discurso preliminar de Urbano González Serrano. 
Madrid: Imp. Central en Cargo de Víctor Saiz, 1883. 23,5 
cm. Frontis retrato grabado, XLV, 565 p. Media piel de 
época con hilos simulando nervios y títulos. Buen 
ejemplar. Manuel de la Revilla y Moreno (Madrid, 1846-El 
Escorial,1881). Fue un escritor y crítico literario, Doctor 
en Derecho y en Filosofía y Letras. Vinculado al 
Krausismo y a la Institución Libre de Enseñanza, y de 
pensamiento neokantiano. 60€  
 

341. DELIBES, Miguel. LA PARTIDA. Barcelona: Luis 
de Caralt Editor, 1954. 20 cm. 162 p., 1h. Tela editorial 
con leve rozadura en cabezada de la sobrecubierta. 
Papel algo oscurecido Primera edición. 30€  
 

342. DUQUE DE RIVAS, (Angel de Saavedra). 
OBRAS COMPLETAS. Ilustraciones de Apeles 
Mestres y Luís Pellicer. Barcelona. Editorial Montaner y 
Simón. 1884-1885. Infolio. 2 Tomos. VIII, 430 p. , XVIII. ; 
527p. Incluye la vida del autor por Nicomedes Pastor 
Diaz. Bella encuadernación de la época en pasta 
española con tejuelos, florones y ruedas en lomo. Ángel 
de Saavedra era natural de Córdoba, (1791 - Madrid, 
1865), Fué el III duque de Rivas y grande de España. 
Considerados un gran exponente del romanticismo 
español (Ej. D. Alvaro o la fuerza del sino, 1835). 
Además, de dramaturgo, escribió poesía, obras de 
historia. Desarrollo otras facetas artísticas como la 
pintura. Tuve el cargo de embajador en Nápoles y en 
París, vicepresidente del Senado y otros cargos 
gubernamentales además de director de la Real 
Academia Española. Excelente ejemplar. Obras 
completas. 100€  
 

343. Filipinas. GARCIA DE PALOMAR, Ramiro. 
BAJO EL SOL DE FILIPINAS. Tortosa: Imprenta Querol, 
1919. 8vo. 240 p. Conserva las cubiertas originales en 
rústica. Buen ejemplar. Primera edición. Philipines. 
Filipinas. 50€  
 

344. GOMEZ DE LA SERNA, Ramón. LOS MEDIOS 
SERES. Madrid: El Teatro Moderno,, 1929. 16x12. 57 p. 
Rust. con retrato en cubiertas. 1ª edición. Teatro. 15€  
 

345. GOMEZ DE LA SERNA, Ramón. OBRAS 
COMPLETAS. Prólogo Guillermo de la Torre. 
Barcelona: Editorial AHR. 1956 y 1957. 8vo mayor. 2 
Tomos. 2114 p., 1h. ; 2116 p., 1h. Algo ilustrado. Papel 
biblia. Bien encuadernados de la editorial en piel con 
títulos y adornos. Cada uno con su frontis. Incluyen: 
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Introducción. El Rastro, "Teatro Muerto", "Novelas 
Cortas", Ramón y Picasso. II.- Pombo. Efigies. El Circo. 
Trampantojos. Ismos. Don Ramón Maria del Valle Inclan. 
José Gutiérrez Solana. Retratos Contemporáneos. El 
Caballero del Hongo Gris. El Torero Caracho. Policefalo y 
Señora. Perfecto estado. Primera edición en 2 tomos. 
Muy buen estado. 95€  
 

346. GOMEZ, Valentín. OBRAS SELECTAS. 
Semblanza por Juan Vázquez de Mella. Madrid: Fax, 
1945. 8º. Frontis retrato, 1231 p. Papel biblia. Plena piel 
de la editorial en perfecto estado. Político y escritor 
carlista aragonés natural de Pedrola. Como nuevo. 20€  
 

347. GOYTISOLO, José Agustín. A VECES GRAN 
AMOR. Barna: Ed. Laia, 1981. 4to menor. 117 p., 2 h. 
Rustica ed. con solapas. Buen estado. Primera ed. 30€  
 

348. KAFKA, Franz. EL PROCESO. Versión 
escénica por André Gide y J. L. Barrault. "Le procès" 
trad. de Alejandro Ruiz Guiñazú. C. Buenos Aires, 
Emecé Editores, Col Teatro del Mundo.1952. 22 cm. 15 
6p. 2h. Rust algo manoseado. 15€  
 

349. LAXALT, Robert. IN A HUNDRED GRAVES. 
Basque portrait. Reno: University of Nevada Press, 
1981. 8vo mayor. 146 p. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Buen ejemplar. Exlibris American 
Consulate Bilbao 1985. 25€  
 

350. LEON, Fray Luis de. OBRAS COMPLETAS 
CASTELLANAS de Fray Luis de León. Edición 
revisada por el. P. Félix García. Madrid: B.A.C. Col. 
Bibl. Autores Cristiano. 1944. 20 cm. XXXVI, 1694 p.,1 h. 
Enc. en plena piel de editorial. Obras completas. Siglo de 
oro. Fray Luis de León, 1527-1591. 30€  
 

351. LOPEZ FUENTES, Gregorio. CAMPAMENTO. 
Novela mexicana. Madrid: Espasa-Calpe, 1931. 8vo. 
262 p. Rústica editorial sin guillotinar. Cubiertas Rivero 
Gil Firmita en portada. Primera edición. Mexico. 20€  
 

352. LUCA DE TENA, Juan Ignacio. OBRAS 
COMPLETAS. Prólogo de Félix Ros. Barcelona: AHR. 
1959. 8vo mayor. 2 Tomos. Frontis, XXIV, 1294 p., 1h. ; 
1148 p. Piel de la editorial con título y decoración en oro 
en lomo. Perfecto estado. 40€  
 

353. MARTINEZ SIERRA, Gregorio. DON JUAN DE 
ESPAÑA. Tragicomedia. Ornamentación de 
Fontanals. Madrid: Editorial Estrella, 1921, 19x13. 190 p. 
Rust. ed con solapas, sin guillotina. Cubiertas y portada 
decorada 15€  
 

354. MATA, Pedro. GANARAS EL PAN... Primer 
premio del concurso. Barcelona: Imp. De Henrich y cia. 
1904. 4to. 309 p. Bonita encuadernación en holandesa 
puntas rojas con nervios y títulos en oro. Hilos dorados 
en planas. 20€  
 

355. MENENDEZ PIDAL, Ramón. LA LEYENDA DE 
LOS INFANTES DE LARA. Tercera edición - 
Reproducción de la edición príncipe de 1896 
adicionada con una tercera parte. Madrid: Espasa - 
Calpe, 1971. VIII, XVI, 613 p. 15,5 x 22 cm. Rustica ed. 
Intonso. Como nuevo. 15€  
 

356. MURCIAUX, Christian. Robert Kanters - 
Fontanarosa. NOTRE-DAMES DES DÉSEMPARÉS. 
Preface de Robert Kanters. Lithographies originales 
de Fontanarosa. Monte-Carlo: Editions Andre Sauret, 
1972. 23,5 cms. Frontis, 487 p., 2h. Símil piel roja 
editorial con el escudo de los príncipes de Mónaco." 
Collection du Prix Littéraire Prince Pierre de Monaco, 
1964. " Enmarcado en dorado. Guardas en seda azul. 
Excelente papel. 15€  
 

357. PASOLINI, Pier Paolo. MUCHACHOS DE LA 
CALLE. Bs. As. Compañía General Fabril, 1973. Tela 
editorial con sobrecubiertas. Algo manoseado. 25€  
 

358. PEREZ GALDOS, Benito. EPISODIOS 
NACIONALES. Introducción, biografía, bibliografía, 
notas y censo de personajes por Federico Carlos 
Sáenz de Robles. Madrid: Editorial Aguilar, 1962. 4to. 3 
vols. Frontis, 2 láminas, 1.826 p. Frontis, 1.880 p. Frontis, 
1744 p. Piel ed. roja con título y retrato en frio en lomo. 
Cortes miniados a dos tintas. Muy buen estado. 60€  
 

359. PEREZ LUGIN, Alejandro. OBRAS 
COMPLETAS. Con una semblanza previa por 
Alejandro Barreiro Secretario de la Real Academia 
Gallega. Madrid. Ediciones Fax. 1945. 8vo. Frontispicio 
retrato, 1623 p. Piel de la editorial con lomera decorada 
en oros y adorno en plana. muy leves puntitos en cortes. 
Buen ejemplar. 25€  
 

360. RODRIGUEZ ACOSTA, Ofelia. LA DAMA DEL 
ARCON. Novela. México. Ediciones Estela. 1949. 4to 
menor. 388 p. Rústica editorial en buen estado. Viñeta en 
portada por Ramón Gaya. Ofelia Rodríguez Acosta, 
cubana, (1902 - 1975). Fundó y dirigió la revista 
Espartana. Miembro de la Asociación Corporativa de 
Periodistas Extranjeros, de París y del Colegio Nacional 
de Periodistas de La Habana. Colaboró en El Mundo, El 
Día, Heraldo, Bohemia; Nuevo Mundo (Madrid), La 
Crónica (Perú) y revista Ambos Mundos (Francia). Fue 
una destacada activista feminista, a favor del amor libre y 
la libertad reproductiva. Daniel Balderston y Donna J. 
Guy. Feminismo. Cuba. 40€  
 

361. SANTA TERESA DE JESUS. OBRAS 
COMPLETAS. Madrid. Editorial Plenitud. 1948. 4to. 
Frontis, 1199 p., 1h. Piel tafilete rojo de la ed. con título 
en lomo y anagrama dorado en plana, corte superior en 
oro. Impreso sobre papel biblia, con marginador de tela. 
Edición núm. de 3000 ejemplares. Buen estado. 25€  
 

362. SENECA, Lucio Aneo. / QUEVEDO. DE LOS 
REMEDIOS DE QUALQUIERA FORTUNA. Libro de 
Lucio Aneo Seneca, filosofo estoico, a Galión. 
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Traducido por Don Francisco de Quevedo Villegas. 
Madrid: Por Manuel González, 1787. 15 X 10 cms. 
Portada, 3 hojas, 216 p. Encuadernación con pasta 
española de época con tejuelo rojo y grecas simulando 
nervios. Muy buen ejemplar. 400€  
 

363. SPRATLING, William,. LITTLE MEXICO. With 
portraits and decorations by the author and foreword 
by Diego Rivera. N.Y.; Peter Smith, 1947. Frontis, 
portada 2 hojas, 198 p. Muy ilsutardo por el autor, 
prólogo de Diego Rivera. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Buen estado. leves rozaduras en 
esquinasOriginal hardcover in jacket, scarce, fourth 
printing, with illustrations Jacket has some rubbing and 
soiling, a few chips and tears along edges primarily at top 
front and spine; slight slant of spine to book, soiling to 
yellow boards, previous owner inscription on inside front 
cover. Then mild reading wear and age-toning to the 
pages. Very collectible copy in protective mylar sleeve. 
Very nice. [ mexico. 50€  
 

364. UNAMUNO, Miguel de. EL HERMANO JUAN O 
EL MUNDO ES TEATRO. Vieja comedia Nueva. 
Madrid: Espasa-Calpe, 1934. 8vo. 205 p., 1h. Rústica 
editorial con los cortes ajustados. Primera edición. Palau: 
344245. 25€  
 

365. UNAMUNO, Miguel de. EL HERMANO JUAN O 
EL MUNDO ES TEATRO. Vieja comedia Nueva. 
Madrid: Espasa-Calpe, 1934. 8vo. 205 p., 1h. Rústica 
editorial. algo manoseado, pero bueno. Cortes intactos. 
Primera edición. Palau: 344245. 25€  
 

366. UNAMUNO, Miguel de. SENSACIONES DE 
BILBAO. Bilbao: Editorial Vasca, Biblioteca de Hermes. 
1922. 19cms. 105 p. Tela con tejuelo rojo. buen ejemplar. 
Primera edición. 45€  
 

367. UNAMUNO, Miguel de. TRES NOVELAS 
EJEMPLARES Y UN PROLOGO. Madrid: Calpe, Col. 
Contemporánea. [S.a. 1920]. 8vo mayor. 164 p. Tela de 
época con título en lomo, no conserva las cubiertas de 
origen. Con sello exlibris en portada. 1ª edición. 20€  
 

368. UNAMUNO, Miguel de. TRES NOVELAS 
EJEMPLARES Y UN PROLOGO. Madrid: Calpe, Col. 
Contemporánea. [S.a. 1920]. 8vo mayor. 164 p. Rustica 
de la editorial. Con los cortes sin guillotinar. Algo 
manoseado, pero buen ejemplar. Prólogo, Dos madres, 
El Marqués de Lumbría, Nada menos que todo un 
hombre. Primera edición. 35€  
 

369. VALLE-INCLÁN, Ramón del. SONATAS. MEMO-
RIAS DEL MARQUES DE BRADOMIN. Madrid: Espasa-
Calpe, 1969. 8º mayor. Frontis, 577 p. Piel roja ed. 
acolchada con título y decoración en lomo y con escudo 
en oro en plana. Sonata de primavera, Sonata de estío, 
Sonata de otoño, Sonata de invierno. Buen ejemplar. 30€  
 

370. VERNE, Julio. LA ISLA DE HELICE. 3 Tomos. 
Madrid: Sáenz de Jubero ed. Sin año, ca. 1900. 4to. 3 

vols o cuadernos. Textos a dos columnas, muy ilustrado. 
Rustica editorial en buen estado. 15€  
 

371. VITORIA, Padre Fray Balthasar. TERCERA 
PARTE DEL THEATRO DE LOS DIOSES DE LA 
GENTILIDAD. Madrid: Imprenta de Juan de Ariztia, 1738. 
4to. [16], 356, [36] p. Pergamino de época en buen 
estado. Tomo tercero de tres. mitología. 200€  
 

372. WILDE, Oscar. OBRAS DE ... 1-Novelas; 2-
Teatro, Ensayos y Poemas. 2 Tomos. Madrid: 
Biblioteca Nueva 1942. 8vo. 17 cms. 1016 p.; 1053 p. 
Enc. editorial en piel verde de la editorial con estampado 
en relieve y decoración dorada en lomos. Leves puntos 
de oxido en cortes. Muy buen estado. 60€  
 

373. ZAMACOIS, Eduardo. OBRAS SELECTAS. 
Prólogo F. C. Sainz de Robles. Barcelona: Editorial 
AHR. 1959. 8vo mayor. Frontis, XLIX, 1547p., 1h. Papel 
Biblia. Enc. editorial, piel con títulos y adornos. Las 
Raíces, Los Vivos Muertos, El Delito De Todos, 
Memorias De Un Vagón De Ferrocarri, La Opinión Ajena,  
El Misterio De Un Hombre Pequeñito. Buen estado. 20€  
 
POESÍA 
 

374. ALEIXANDRE, Vicente. HISTORIA DEL 
CORAZON. Madrid: Espasa-Calpe, S.A. 1954. 4to. 21 
cm. 205 p. Rústica editorial con solapas. Intonso. Primera 
edición. Buen estado con leve falta al pie del lomo. 50€  
 

375. ALEIXANDRE, Vicente. SOMBRA DEL 
PARAISO. Buenos Aires: Losada S.A., 1947. 4to. 191 p. 
Enc. editorial en rustica a color con solapas. La cubierta 
ligeramente moteada. Buen ejemplar. La primera edición 
es de 1944, esta segunda edición es idéntica. 40€  
 

376. ANGULO, Miguel. LA RIOJA. Bilbao: En la Casa 
de Misericordia por Felipe Molares y Cia. 1827. 8vo 
mayor. 16 p. Pie de imprenta al final. cartoné papel de 
aguas con título en tapa. La Rioja. Palau: 268394. 25€  
 

377. AUSIN / CRUCETA. INTENTOS. Poesías Ausín. 
Dibujos Cruceta. 500 ejemplares numerados. (s.l., 
s.n., s.a.) Carpeta 30 x 22 cm., que incluye 25 láminas 
con poesías e ilustración. Cada una firmada por el poeta 
o por el dibujante. y numerada 69/500. 60€  
 

378. BARRERA, J. (Pról). TRIDUO SACRO. 
Colección de poesías en que se expresan los 
misterios de la Pasión y resurrección de nuestro 
Señor Jesucristo. Prólogo de Jaime Barrera. 
Barcelona: Montaner y Simón, 1941. 8vo. Frontis, VIII, 
205 p., 3 h. Ilustrado con láminas en sepia. Bella 
encuadernación en plena piel tafilete con lomo decorado 
en oro y planas con enmarcados historiados de varios 
estilos. corte superior encerado en rojo. 40€  
 

379. CHAMPOURCÍN, Ernestina de. CANTICO 
INUTIL. Madrid: M. Aguilar, 1936. 18,5x12,5. 166 p. 
Excelente ejemplar en la delicada encuadernación de 
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origen. En cartoné editorial con títulos y adornos en lomo 
y planos con sus títulos sobre fono dorado. Sin rozaduras 
ni roturas. Primera edición. 120€  
 

380. CLEMENTE ROMEO, Esteban. JARDIN LIRICO. 
Bilbao. Editorial Vasca. 1923. 8vo. XI, 222 p., 3h. Rústica 
editorial con sobrecubiertas de origen ilustradas por A. 
Frade. Primera edición. 15€  
 

381. DARIO, Ruben. BALADAS Y CANCIONES. 
Prólogo de Andrés Gonzalez Blanco. Madrid: 
(Renacimiento. Imp. G. Hernández Galo Saez, 1923?). 
8vo. XXIV, inc portada, 190 p. Cubiertas originales 
ilustradas. Nicaraguense. 20€  
 

382. DARIO, Rubén. CANTOS DE VIDA Y 
ESPERANZA. Ilustraciones de Enrique Ochoa. 
Villarejo del Valle (Ávila): Biblioteca Rubén Darío. s.a., 
20x13. 228 p. Ilustrada. Rústica ed. Ilustrac. interior. 
Viene a ser la 3ª ed. 20€  
 

383. DELILLE, Jacques. LES JARDINS, Poëme. 
Nouvelle edition. A Paris: Chez Levrault, Frères, 
Libraires. An XI.- 1805. 8vo. Xxxix, 211 p. incluye 4 bellos 
grabados por Saint Aubin a partir de dibujos de N. 
Monciau. Uno por cada "canto". Bella encuadernación en 
media piel puntas roja de época con título y decoración 
con fileteados formando rombos en el lomo. 50€  
 

384. ERGUETA PASTOR, Juan. CIUDADANOS Y 
CIUDADES. Colección de poesias. Prólogo Jose 
Antonio Echaita. Valladolid: Imp. Castellana, 1945. 8vo. 
77 páginas. Rust. Buen estado. 20€  
 

385. GARCIA LORCA, Federico. PRIMER 
ROMANCERO GITANO. 1924-1927. Madrid: Revista de 
Occidente, 1928. 149 p. Conservando las cubiertas de 
origen sin guillotinar. Conserva el lomo de origen intacto, 
Falto de esquinita inferior interior. Leve rasgado en 
superior de cubierta, toca la R. Las tapas algo 
oscurecidas. Primera edicion, de quizás el libro mas 
famoso de la poesía en castellano de todos los tiempos. 
Sin duda el libro mas importante de poesía del siglo XX. 
3.000 € 
 

386. LOPEZ DE AYALA, Adelardo. POESIAS. 
PROYECTOS DE COMEDIAS. Tomo VII de obras 
completas. Madrid, Imprenta de D. A. Pérez Dubrull, 
1885. 354 páginas, 4 hojas. Media piel con título, nervios 
y filetes en oro. Primera edición. Palau: 140702. Buen 
ejemplar. 35€  
 

387. NERUDA, Pablo. ANTOLOGIA POPULAR. 
Prólogo de Salvador Allende. edición al cuidado de 
Manuel Márquez de la Plata. Madrid: Edaf Antillas, 
2004. 29 cm. 127 p. Encuadernación en tapa dura de 
editorial ilustrada. Neruda, Pablo 1904-1973. 
Recopilación del propio Neruda. 20€  
 

388. ROMERO RAIZÁBAL, Ignacio. CANCIONERO 
DE LA NOVIA FORMAL. Quintilla-prólogo por los 

hermanos Alvarez Quintero. Santander: Ediciones 
Literarias Montañesas. 1934. 19.5 cms. 196 p. y 1 h. 
Encuadernación rústica editorial. 10€  
 

389. SALVÁ MIQUEL, Francisco. LOS PECES. Ilustr. 
En frontis y Cubierta Juan Gomis. Barcelona: Torrell 
de Reus. 1952. 8vo. Frontis, 83 p. Ilustrado. Intonso.35€  
 

390. (MISTICA) SAN JUAN DE LA CRUZ. OBRAS 
ESPIRITUALES, QUE ENCAMINAN A UNA ALMA, A 
LA MAS PERFECTA UNIÓN CON DIOS, EN 
TRANSFORMACIÓN DE AMOR. Por el extático, y 
sublime doctor mystico, el beato padre San Juan de la 
Cruz. Primer padre de la reforma de nuestra Señora de el 
Carmen, y compañero de la seraphica Doctora, y madre 
Santa Theresa de Jesús en la Fundacion de dicha 
Reforma. Sevilla: por Francisco de Leefdael, en la 
Ballestilla. 1703. Folio mayor. (16) p., mas 1 hoja grabado 
retrato a pagina entera incluida la portada, 120 pp., 1 
hoja grabado de Monte C Sevilla: por Francisco de 
Leefdael, en la Ballestilla. 1703. Folio mayor. (16) p., mas 
1 hoja grabado retrato a pagina entera incluida la 
portada, 120 pp., 1 hoja grabado de Monte Carmelo, 511 
pp. Incluye 58 grabados a media página por Mathias de 
Arteaga. Portada orlada. Textos a dos columnas. Incluye 
varios grabados en madera en texto, además de viñetas 
y capitulares. Incluye los raros “Apuntamientos y 
advertencias...” de 23 páginas al final y el índice. leve 
sombra por agua en dos o 3 páginas al comienzo 
después de la portada. Resto en perfecto estado.  
El retrato del comienzo y los grabados al cobre son de 
Mathias de Arteaga. Arteaga a modo de historia gráfica, 
así ilustra el “Compendio de la Vida del Santo” escrito por 
Jerónimo de San José, que se incluye en esta obra. Es el 
mas completo y repetido conjunto de grabados que 
reproducen los diversos episodios de la vida de San Juan 
de la Cruz. La primera parte esta dedicada a la infancia y 
pubertad del santo hasta que marcha a Salamanca y se 
ordena sacerdote. Lugar importante ocupa el encuentro 
con Santa Teresa, los inicios de la reforma y los 
problemas que tuvo con los observantes de la Orden, 
prodigios, la vida en Andalucía especialmente en 
Granada, Jaén, El Calvario, Ubeda y Baeza. La serie 
termina con los grabados representando su muerte y el 
proceso de beatificación. Matías de Arteaga fija con su 
obra la iconografía carmelita y sus imágenes representan 
la fuente principal en la que se inspiran otros artistas, ya 
que abarca prácticamente la totalidad de los temas 
Sanjuanistas. Se llamaba Juan de Yepes y nació en 
Fontiveros, Avila. Toda la obra de San Juan está llena de 
simbolismo que es la base de la literatura y poesía 
mística. L. Palacios Bañuelos y F. Moreno Cuadrado: 
San Juan de la Cruz en el Grabado. Mistica. Siglo de oro. 
Poesia. Palau: 292649. Es obra muy escasa. 1300€ 
 

391. ZORRILLA, D. José. LEYENDAS. Edición 
monumental publicada bajo la dirección de D. José 
Ramón Mélida, prólogo de Jacinto Octavio Picón. 2 
Tomos. Madrid: Manuel Pedro Delgado Editor, Est. Tip. 
de Suc. de Rivadeneyra, 1901 - 1902. Folio mayor. 40x30 
cm. 2 Tomos. LXIV p., 237 p., 1 h., 30 láminas e ilustr en 
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el texto.; 256 p., 56 láms e ilustr en el texto. Enc. original 
en tela, letras en dorado, relieve en medallón con 
ilustración en blanco. Puntas rozadas, manoseado y 
cuadernillos sueltos.  
Las ilustraciones realizadas por grandes artistas de la 
época: Alejandro Ferrant, José Jiménez Aranda, 
Bartolomé Maura, Arturo Mélida, Cecilio Pla, Emilio Sala, 
Enrique Simonet, Joaquín Sorolla, Marcelino Unceta y 
Daniel Urrabieta. Reproducciones en color de C. Angerer 
y Goesch (Viena). Tiradas en color de A. Lahure (Paris). 
Reproducciones en Plancha de Cobre de Dujardin 
(Paris). Fotograbados en Zinc de Laporta Hermanos de 
Madrid. Litografías de Julián Palacios de Madrid… Fuerte 
papel cuché. Existe dos tiradas diferentes con dos tipos 
de encuadernación una clara, la nuestra y otra en marrón 
mas oscura con otro diseño. Palau 380780. 100€  
 
PRENSA 
 

392. BALMES, Jaime. LA SOCIEDAD. Revista 
Religiosa, Política y Literaria. 2 tomos. Barcelona. 
Imprenta de A. Brusi. 1843. In4to. 2 Tomos. 575 p.; 576 
p. Ejemplares en holandesa roja de época con bellos 
adornos en lomo. Oxido en papel. Obra publicada entre 1 
de Marzo de 1843 hasta 7 de Septiembre de 1844. 
Escrito enteramente por Balmes. Tirada de 1000 
ejemplares. Muy difícil de encontrar, y en buen estado. 
Palau: 22559. Primera edición. 50€  
 

393. FERNANDEZ DE LOS RIOS, Angel. (Dir.). LA 
ILUSTRACION. PERIODICO UNIVERSAL. Madrid: Imp. 
del Seminario Pintoresco de la Ilustración. 1851. 40x28. 
416 p. Muy ilustrado. Semanario. Media piel con títulos, 
rozaduras en puntas y en cabezadas y pie algo. Año 
completo. es el tercer año de publicación. 100€  
 

394. LA ILUSTRACION ESPAÑOLA Y AMERICANA. 
1892. 2º semestre. Madrid: Talleres de la Ilustración. 
1892. folio mayor. 40x28cm. 464 p. Muy ilustrado. textos 
a dos columnas. Tomo dedicado en este segundo 
semestre al Cuarto Centenario del Descubrimiento de 
América, 1492-1892. Encuadernación en media piel roja 
con decoración en frio en lomo. Muy ilustrado. 100€  
 

395. SIGNAL 1941-1944 (en castellano). Berlin: 
Deutscher Verlag, 1941-1944. (Colección incompleta) 
37x26 cm. 4 Tomos. Publicación quincenal. De unas 40 
p. a 58 p. Incluye las cubiertas de cada número. Todo en 
castellano salvo 1 numero. Tomo 1: Nº 6 (en francés) al 
nª 23/24 (Enero a Diciembre 1941). // Tomo 2: Nº 1 al 24, 
(Enero a Diciembre 1942) // Tomo 3: 1 al 24 (Enero a 
Diciembre 1943). //Tomo 4: nº 1 al 7 (todo lo publicado). 
Todos en castellano menos el numero 6 de 1941 en 
francés. Completo faltando los 5 primeros números. 
Encuadernados en tela de época con títulos en lomo. 
Signal fue una revista ilustrada, de carácter 
propagandístico, editada por la Alemania nazi durante la 
Segunda Guerra Mundial, entre 1940 y 1945. Se llego a 
publicar en 26 idiomas. Se publica en castellano entre 
1941 y 1944. II Guerra Mundial. 300€  
 

396. VOLUNTAD. Revista Quincenal. Del nº 1 al nº 
24. 2 Tomos. Completo. Madrid: Publ. Red. y 
Adm.,1919-1920. Folio. 34 cm. 2 Tomos. Muy ilustrado, 
con dibujos, fotografías, pentagramas, etc. Bonita 
encuadernación de época en plena piel jaspeada con 
nervios y dos tejuelos cada tomos, Se publicó de 12 
Octubre, 1919 a 1º Noviembre,1920. Colaboran entre 
otros: Benavente, Calvo Sotelo, Concha Espina, Alvarez 
Quintero, Ballesteros, Ortega Munilla, Pardo Bazán, 
Ramón y Cajal, Valle Inclán, Fernández Florez, Amezúa, 
Menéndez Pelayo. Completo. 180€  
 
RELIGION 
 

397. BASSURTO CUELLAR, Juan. SERMON 
PANEGYRICO en la solemnissima acción de gracias 
que consagro al Divino Salvador el día 5 de 
noviembre de este año de 1746. Con te deum 
laudamus, y plausible fiesta expuesto el Santísimo 
Sacramento, y asistencia de la muy Noble y Leal 
Ciudad de Xere. Madrid. [S. N.] 1746. 4to. [18] p., 47 p. 
Media piel marrón reciente con nervios y florones en oro. 
Jerez de la Frontera. 50€  
 

398. CAPISTRANO, Juan. VIDA ADMIRABLE DE LA 
ESCLARECIDA VIRGEN, Y SIERVA DE DIOS MARTA 
PERALVO. Sevilla: Thomas Lopez de Haro, 1689. 4to. 
208 p., 3 h. Portada con xilografía tipográfica. Capitales y 
culs-de-lampe. Texto con apostillas marginales. 
Reparación en esquinita de portada, Enc. en media piel 
simple de época, algo manoseado. Palau 43135. 
biografía Mistica. 250€  
 

399. Cartuja. LA CARTUJA SAN BRUNO Y SUS 
HIJOS. Por un Cartujo de Aula Dei. 6ª edición. Bilbao. 
La Ed. Vizcaína. 1961. 4to. 126 p. 1 h. Ilustraciones 
intercaladas y láminas fuera de texto. 15€  
 

400. CAVASELICE, Guisepe Maria. NOVENA E 
PANEGIRICI del Glorioso Patriarca S. Giusepe Cioe. 
Discorsi morale sopra le virtù di S. Giusepe. Napoli: 
Nella la Estamperia de Muzj, 1746. 8 hojas, 167 p. 
pergamino de época con tejuelos. 40€  
 

401. Congregación de Nuestra Señora. EJERCICIOS 
QUE PRACTICA LA ILTRE. Y VENERABLE 
CONGREGACIÓN DE NUESTRA SEÑORA DE LA 
BUENA MUERTE. Directorio Para Bien Morir. Eregida 
en esta ciudad de Barcelona en el año de 1700 con 
las meditaciones de que se sirve de ellos arregladas 
por un individuo. Barcelona: Imp de Herederos de Pla, 
1864. 4to menor. 19 cms. 304 p. Grabado de calavera en 
portada y grabado de Nuestra Señora a la vuelta de la 
portada. Pasta española con título en lomo. 30€  
 

402. DE BARCELONA (ANDREU),) Fray Félix. 
METODO PRACTICO DE LA HERMOSA DILECCION Y 
SINCERA DEVOCION HACIA LA INMACULADA 
VIRGEN MARIA. Libro primero. Piadosos cultos y 
ejercicios para practicar devidamente la devoción 
annual, y universal de Barcelona. Barcelona. Imprenta 
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herederos de Juan Jolis por Bernardo Pla. 1763. 4to. [56] 
p. 432 p., LIX p. 1 grabado. Pergamino de época. Al 
comienzo grabado en taco de madera de la virgen y con 
orla exterior. Es obra completa. Palau: 23939. 180€  
 

403. DORE. LA SAGRADA BIBLIA. Traducida de la 
vulgata latina al español, ..., por D. Félix Torres Amat. 
Nueva edición Ilustrada por Gustavo Doré. Barcelona. 
Montaner y Simón. 1883-84. Gran folio. 4 Tomos, I.- 3 h., 
362 columnas y 69 grabados, 2 h. // II.- 2 h., 390 
columnas y 49 grabados., 1 h. // III.- 2 h., 722 columnas y 
33 grabados, 2 h. (IV) 420 columnas y 78 grabados. 
Páginas a 2 columnas y con orla ilustración central 
distinta en cada página. Todas las ilustraciones y viñetas 
realizadas por Gustavo Doré. Con numerosos grabados 
fuera de texto de Gustave Doré. Textos a dos columnas 
con diseño central original en cada hoja. Bella 
encuadernación en media piel repujada de la editorial con 
título, nervios y adornos florales en oro en lomera, planas 
con título en oro dentro de adornos alegóricos y grecas 
sobre fondo rojo, Firmado Miralles al pie del lomo. Leve 
uso, algún roce. Tomos I, II y III Antiguo Testamento. 
Tomo IV Nuevo Testamento. 229 grabados. Palau: 
29003. Buen estado. 325€  
 

404. FROND, Victor. (Dir.). ACTES ET HISTOIRE DU 
CONCILE OECUMÉNIQUE DE ROME. 8 Vols. Paris: 
Abel Pilon, Éditeur & Lemercier et Cie Imprimeurs, 1869-
1871. Folio mayor. Con profusión de grabados en el texto 
y 134 láminas litográficas a color. Obra monumental 
dotada de una iconografía espectacular, que ilustra los 
principales acontecimientos acaecidos durante el Primer 
Concilio Vaticano convocado por Pio IX en 1869 para 
enfrentar al racionalismo y al galicanismo. En este 
Concilio se aprobó como dogma de fe la doctrina de la 
infalibilidad del Papa. Sobresaliente encuadernación 
editorial en media piel repujada y decorada planas en tela 
con suoerlibris escudo de Pío IX y cortes en oro. 1. 
Biographie du Souverain-Pontife Pie IX, par F. Massi. 2. 
Biographie Portraits & Autographes des Peres du Concile 
au Vatican. Le Sacré Collège, introd. por Xavier Barbier 
de Montault. 3. Description des Cérémonies Annuelles de 
Rome. Histoire Liturgique et Descriptives des Chapelles 
Papales de Rome, par Honoré Fisquet. 4. Histoire des 
Conciles Oecuméniques, par Egiste Ceccucci. 5, 6, y 7. 
Les Pères du Concile, por Honoré Fisquet. 8. Célébration 
du Concile Oecuménique Premier du Vatican. Actes, 
Décrets et Documents Recueillis et Mis en Ordre. 2000€  
 

405. GALICIA. CARTA PASTORAL DEL EXCMO. Y 
RVMO. SEÑOR ARZOBISPO DE SANTIAGO DE 
COMPOSTELA SOBRE LA FAMILIA CRISTIANA. 
Santiago: imp. y Enc. del Seminario Conciliar Central. 
1895. 4to. 45 p. Rústica editorial Buen ejemplar. 10€  
 

406. GALINDO, Gregorio. RUBRICAS DEL MISSAL 
ROMANO REFORMADO. 7ª edic. corregida y 
aumentada por Juan Sánchez Bravo. Madrid. Imp. 
Joseph Doblado. 1776. 13 cm. Portada, 10 h., 324 p. 
Pergamino de época. 25€  
 

407. GONZÁLEZ, Cristóbal. DISCURSOS 
ESPIRITUALES Y PREDICABLES SOBRE DOZE 
LUGARES DEL GENESIS. Compuestos por el Padre 
Maestro Fr. Christoual Gonçalez comendador del 
monasterio de nuestra Señora de la Merced... ; con 
tres tablas copiosísimas . Primera y segunda parte. 
En Madrid: en casa de Miguel Serrano de Vargas, 1603. 
4to. [12] p., inc portada, [bl], 208 p. ; Portada, 343 p., [bl]. 
Le falta un grabado de nuestra señora de la Merced, que 
debía ir en la primera parte. Cada portada con título y 
escudito xilográfico de los mercedarios. Encuadernado 
en pergamino de época. En la portada de la Segunda 
parte cambia la imprenta, es Pedro Madrigal. Palau: 
104751. nacio en Huete Cuenca. Propugno la oracion 
mental a la manera de los erasmistas. Mistica. 400€  
 

408. HERRERA, Joséph. ORACION FUNEBRE QUE 
EN LAS HONRAS, que se hicieron en el dia 19 de 
octubre de 1776. A la buena memoria de la Venerable 
Madre Cathalina de San Joseph, Beata Profesa del 
Orden Tercero de predicadores en el convento de 
Regina Angelorum de la Ciudad de Sevill. Sevilla: 
Imprenta del Doctor Don Geronymo de Castilla, 
Impressor Mayor de dicha Ciudad. 4to menor. 104 p. Dos 
capitulares grabados y una gran viñeta grabada. 
Pergamino de época. Hay un ejemplar en la Biblioteca 
Colombina. Palau: 114132. 80€  
 

409. JUENIN, Gaspar. DE LOCIS THEOLOGICIS. 
Liber singularis. Avctore Gaspare Ivenin... In usum 
scholae valentinae. Valentiae: In Officina Iosephi et 
Thomae de Orga. 1790. 4to. XX, 539 p. Pergamino de 
época, cortes en amarillo. Título rotulado de época. 
Excelente estado. Palau: 125837. Teologia. 80€  
 

410. LASSERRE, Enrique. LOS EPISODIOS 
MILAGROSOS DE LOURDES. Barcelona: Libreria y 
Tipografía Católica, 1884. 19 cm. 346 p. Enc. pasta 
española. 25€  
 

411. LINAS, Joseph. CATHECISMO Y EXPLICACION 
DE LA DOCTRINA CHRISTIANA sacado de la Sagrada 
Escritura y Santos Padres para instrucción de su 
Diócesi[s]. Compuso D. Fr. Joseph Linas Arçobispo 
de Tarragona. Barcelona: Rafael Figueró. 1704. 4to. [16] 
p., 311 p. Bien encuadernado en pergamino de época, 
con guardas recientes. Fray José Linas o Llinas era 
natural de la Villa de Broto, cabeza de su valle en las 
montañas de Jaca. Obtuvo numerosos cargos en Aragón. 
Palau: 138500, 145053. 200€  
 

412. MADALENA, Tomas. PLANO EVANGELICO DE 
SERMONES VARIOS correspondientes á los 
empeños que pueden tener los Oradores. Zaragoza: 
por los Herederos de Manuel Román, 1721. 4to. [30] p., 
332 p., [10] p. Portada orlada. Capitulares grabadas en 
tacos de madera. Pergamino de la época con título en 
lomo. Buen estado. Fr. Tomas Madalena (1676-1746). 
Escribió numerosas obras. La obra incluye 22 sermones: 
De S. Andrés Abelino, Exequias de Luís XIV, Santa 
Catalina de Sena, Ntra. Sra. Del Pilar, Sta Mª Magdalena, 
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S. Juan Bautista, Sta. Inés, S. Antonio Abad, Bula de la 
Cruzada, Todos Santos, Concepción de Ntra. Señora, La 
Corona de Espinas y Ele Homo, SNI Jorge Mártir, 
Santiago Apóstol, S. Juan Evangelista, de la Cirugía de 
Sto. Tomás, Exequias de M. Maurin, Purificación de Ntra. 
Señora, S. Raymundo de Peñafort, San Sebastián, Sta. 
Teresa de Jesús, S. Fco de Asís. Palau: 146170. Buen 
estado. 240€  
 

413. MARMOL, Pedro de. VIRIDARIO EVANGELICO, 
MORAL Y PANEGYRICO, seminado de diversas 
plantas, adornado de frondosas hojas, flores y frutos. 
De festividades de Christo de Maria Sma. y a algunos 
Santos. Su autor... Pedro del Marmol... de la Bética 
Tercera Seraphica... Granada: por Joseph de la Puerta. 
[s.a.] 4to. [20] p., 384 p., [24] p. Sign.: (Cald.)10, A-2A8, 
a-c4. Texto a dos columnas. Portada orlada. Viñetas 
grabadas en madera. Pergamino de la época. Es una 
relación de sermones del siglo XVII, escritos con grandes 
alardes de erudición. En la dedicatoria pone la fecha 
1750. 250€  
 

414. MORALES, Andrés Gerónimo de. 
ESCARMIENTO DEL ALMA Y GUIA A LA UNION CON 
DIOs. Madrid: Imp de Gonzalez, 1791. 13 cm. 302 p. 
Plena piel con tejuelo y grecas en oro. Buen estado, algo 
manoseado. Espiritualidad. Mistica. 250€  
 

415. Musica. OFFICIUM MAJORIS HEBDOMADAE. 
A dominica in palmis usque ad sabbatum in albas. 
Juxta ordinum brevarii, missalis et Pontificalis 
Romani cun cantu... Torino: Societá Editrice 
Intern.1920. 8vo. 631 p. Textos orlados. Papel biblia. Tela 
editorial. 20€  
 

416. NIEREMBERG, Juan Eusebio. PRACTICA DEL 
CATHECISMO ROMANO Y DOCTRINA CHRISTIANA, 
sacada principalmente de los Catecismos de San Pío 
V. y Clemente VIII. Compuestos conforme al Decreto 
del Santo Concilio Tridentino... Santiago: Imp. Ignacio 
Aguayo y Aldemunde. 1767. 4to. 12 hojas inc portada, 
401 p. Textos a dos columnas. Encuadernado en 
pergamino de época, algo manoseado, pero con 
restauraciones. Buen estado. Juan Eusebio de 
Nieremberg, (S.I.), 1595-1658. El Concilio de Trento se 
celebra entre 1545-1563. 140€  
 

417. NIEREMBERG, P. Juan Eusebio. DIFERENCIA 
ENTRE LO TEMPORAL Y LO ETERNO y crisol de 
desengaños. Nuevamente corregido. Barcelona: 
Librería Religiosa. 1887. 4to menor. 423 p., 3 h. Ejemplar 
encuadernado en pasta española de época con título y 
adornos en oro. Nieremberg fue jesuita y escritor ascético 
español. 20€  
 

418. ORTIZ DE SALCEDO, Fco. CURIA 
ECLESIASTICA, para Secretarios de Prelados, Jueces 
Eclesiásticos, Ordinarios, y Apostólicos, y 
Visitadores y Notarios Ordinarios Apostólicos y de 
Visita... Con una relación de los Arzobispados y 
Obispados de España e Indias. Dedica al Gran Doctor 

de la Iglesia San Geronimo, Protector de los 
mercaderes de Libros de la Coronada Villa de Madrid. 
Por Francisco Ortiz de Salcedo, Notario Público... 
Madrid: Antonio Marín. 1733. In4to. [8] p., 438 p., 9 hojas. 
Ejemplar en pergamino de época con título a lo largo del 
lomo. La primera impresión se remonta a 1610. Palau: 
205998. 95€  
 

419. PALMA, Luís de la. HISTORIA DE LA 
SAGRADA PASION, sacada de los quatro evangelios. 
Madrid. imp. De La V. E H. De Aguado. 1886. 8vo mayor. 
316 p. Plena piel de la época con tejuelo, y adornos en 
oro en lomo. 20€  
 

420. PALMA, Luís de la. HISTORIA DE LA 
SAGRADA PASION, sacada de los quatro evangelios. 
Corregido y enmendado. Octava impressión. Madrid. 
Imp. V. e. H de Aguado. 1886. 4to menor. Plena piel de la 
época con tejuelo, hilos y adornos florales en lomo. 
Natural de Toledo. 20€  
 

421. Religión. RAON, Antonio. RITUAL ROMANO-
SERAFICO en que se ponen clara y sucintamente 
todas las ceremonias de la Misa, así rezada como 
cantada. Oficios de la Semana Santa, y demás 
funciones Eclesiásticas... y otras noticias. Pamplona: 
Alfonso Burguete. 1728. 4to. [24] p., 383 p, y 8 hojas. 
Incluye 2 láminas grabadas en madera de altares y sus 
objetos y partes significativas. Encuadernado en 
pergamino de época. Palau: 248119. 180€  
 

422. SAN ALBERTO, Fr. José Antonio de. VOCES 
DEL PASTOR EN SU VISITA. Que dirige a todos los 
diocesanos. Burgos: Imp de p. Polo. 1861. 8vo mayor. 
224 p., 1h. Grabado de la marca tipográfica en portada. 
Media tela con título de época. Doctrina cristiana, 
sermones. El autor es Arzobispo de la Plata. 20€  
 

423. SAN FRANCISCO DE SALES. EL 
ESTANDARTE DE LA SANTISSIMA CRUZ DE 
NUESTRO REDENTOR JESU-CHRISTO. Traducido del 
idioma francés en el castellano por Florián Anison, 
vienense. Madrid. Imprenta de Bernardo de Villa Diego, 
Impressor de Su Magestad. 1693. 4to. [8] p., 305 p., [7] p. 
Portada orlada y con escudo. Pergamino de época con 
título rotulado en lomo y con injertos en la tapa posterior. 
Breve sombra de agua sin daño en el papel. Cofradías 
Santa Cruz. 180€  
 

424. SEÑERI, P. [Segneri, Paolo]. CONCORDIA 
ENTRE LA QUIETUD Y LA FATIGA DE LA ORACION. 
Propuesta por el M. R. P. Pablo Señeri de la 
Compañía de Jesús en la respuesta de una carta a 
una persona religiosa. Tradúcela del italiano a l 
castellano un religioso de la misma compañía. Hase 
añadid. Barcelona: Rafael Figueró. 1733. 4to. [24] p. 341 
p., [3] ps. La portada con orla xilográfica. Textos a dos 
columnas. Excelente ejemplar en pergamino de época 
con título rotulado en lomo. la primera ed es 1688. En el 
prólogo se hace una historia del quietismo y del 
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molinismo y se recogen las proposiciones condenadas. 
Excelente ejemplar. Palau: 305850. 120€  
 

425. VIZMANOS, Francisco de B. S.I. LAS 
VIRGENES CRISTINAS DE LA IGLESIA PRIMITIVA, 
Estudio histórico ideológico seguido de una 
Antologia de tratados patrísticos sobre la virginidad. 
Biblioteca Autores Cristianos, 2009. Madrid: Biblioteca 
Autores Cristianos, 1949. 19,5 cm. Xxiv, 1306 p. y varias 
hojas con taalogo de B.A.C. Impreos sobre npapel biblia. 
Enc en tela editorial algo oscurecida y puntos de oxido en 
cortes. Papel muy fresco. Historia. mariana 30€  
 

426. ZALDUENDO, Francisco Xavier. SERMONES 
MORALES que predicó en Lima, Corte del Reyno del 
Perú, el P. Francisco Xavier Zalduendo, de la 
Compañía de Jesús,... Madrid: Viuda de García 
Infanzón, 1716. 4to. [16] p., incluso portada orlada y con 
emblema. 570 p., (ie. 560)8 hojas de índice. Pergamino 
de época rotulado en lomo. Jesuitas. Palau dice que es 
tomo 3º pero no vemos ningún dato que indique esto. 
Palau: 378806. CCPB000065278-4 200€  
 

427. ZUGASTI, P. Juan Antonio. LA ESCLAVA DEL 
SANTISIMO, Venerable Madre Sacramento. Madrid: 
Adm. Razón y Fe, 1911. 25x17 cm. Frontis retrato, 758 
páginas, una lámina retrato de P. Eduardo José 
Rodriguez de Carasa. Cubiertas originales en tela 
editorial. en buen estado. 15€  
 
VASCO 
 

428. AGIRRE, Domingo. DOMINGO AGIRRE´KO 
ABADEAK. AUÑEMENDIKO LOREA. Bizkaiko Vasco. 
Euskeraz egiñiko. Irakurgaia. Bilbon. Euskalzalken 
Moldagintzan. 1-go agerraldía. 8vo mayor. 186 p., 2 h. 
Rústica editorial cortes redondeados. raro 120€  
 

429. ALVAREZ, Jesús (ed.). INDICACIONES 
ELEMENTALES sobre la formación y los usuales 
componentes de las voces toponímicas vascas. 
Bilbao: Ed Sdad. Estudios Vascos. 8vo. 35 p. Rústica 
editorial. Puntos de oxido. etimologías. 10€  
 

430. APRAIZ, Julián de. LOS ISUNZAS DE VITORIA. 
Bilbao: Imp. Biblioteca Vascongada. Col. Fermín Herrán. 
1897. 8vo. 214 p., 3 hojas. Enc en media piel de época 
con títulos, nervios y florones en seco. Incluye la 
genealogía de Martín Martínez de Isunza y Pérez de 
Nanclares, Martínez de Aberasturi, Isunza y Adurza, 
Isunza y Lequeitio,... 40€  
 

431. AROCENA, Fausto. GUIPUZCOA EN LA 
HISTORIA. Madrid: Ediciones Minotauro. 1964. 22 cms. 
o. 213 p. Excelente encuadernación en plena piel tafilete, 
con nervios, florones y títulos en oro. 25€  
 

432. ARRIAGA, Emiliano de. EL BILBAO 
ANECDOTICO de la segunda mitad del siglo XIX. 
Semblanza biográfica del autor por José de Arriaga. 
Palabras prologales de Miguel de Unamuno. Bilbao: 

librería Arturo. El Cofre Bilbaino. 1962. folio. 205 p. 3h. 
Edición de Bibliofilia de 28 ejemplares alfabetizados, 
cada uno con 12 láminas por Ortiz Alfau coloreadas a 
mano al acuarela por el mismo. Papel de hilo verjurado. 
Excelente encuadernación en plena piel verde con 
nervios, títulos en oro, hilos grecas, adornos y florones. 
Guardas en seda con decoracion dorada en 
contracantos. Enmarcado en oro en cada tapa con un 
florón en cada esquina. Corte superior en rojo. Con 
cubiertas de origen. Edición alfabetizada de 30 
ejemplares , de la A-Z (ej. D) Firma del editor, Arturo 
Dieguez Berben con dedicatoria . 180€  
 

433. Azkue. Sota. Arrese y Beitia. (et.al.). 
JAUNGOIKUA ETA FORUAK. Bilbao: Tip. José de 
Astuy. 1896. 8vo mayor. 63 p. Rústica editorial. Textos 
bilingüe euskera castellano. Incluye sermón poético de 
Azkue en la Iglesia Parroquial de Sta María de 
Guernica… y poesías de Arrese y Beitia, Discurso de 
J.M. Gorostiza, R. de la Sota, Larrucea… Cat. Bibl. 
Provincial Vizcaya: 3639, Palau: 123295. 40€  
 

434. BALPARDA, Gregorio. HISTORIA CRITICA DE 
VIZCAYA Y DE SUS FUEROS. Madrid. Artes de la 
Ilustración. (1922-)1924. In4to. 3 Tomos. XII, 415 p. 
Incluye ilustraciones y un plano plegado y a color de la 
antigua Cantabria. Idem. Tomo segundo. Bilbao. 
Imprenta Mayli. 1933-34. 559 p., 1h. Incluye fotografías. 
Idem., Tomo último. Madrid. Imprenta de S. Aguirre. 
1945. 366 p. 1h. Encuadernación en media piel granate 
con puntas, Con nervios, títulos, filetes y florones en oro. 
Esta obra comienza en 1922. En 1924 se concluye una 
2º parte del tomo 1, que suele faltar en otros ejemplares, 
2º tomo de 1934 y tomo último (póstumo) de 1945. Raro 
completo. Primera edición. 250€  
 

435. BANUS Y AGUIRRE, José Luis. EL FUERO DE 
SAN SEBASTIAN. San Sebastián: Edic. del Exmo. 
Ayuntamiento de la Ciudad de San Sebastián, 1963. 4to. 
XVI p., 259 p., láminas con facsímiles de manuscritos. 
Tela editorial con títulos. leyes 20€  
 

436. BARANDIARAN, J. M. / MANTEROLA, A. 
JUEGOS INFANTILES EN VASCONIA. Bilbao: Ed. 
Eusko Jaurlaritza / Etniker Euskalerria, 1998. Folio. 934 
p. Ilustrado con fotografías. Tela ed. con sobrecubiertas. 
Leve oxido en corte. Colaboraciones. 30€  
 

437. BASALDUA, Pedro de. EL LIBERTADOR 
VASCO. SABINO ARANA GOIRI. Biografía histórica. 
Prólogo de José Antonio De Aguirre. Buenos Aires. 
Editorial Vasca Ekin, 1953. 4to menor. Frontis retrato a 
color, 202 p. Cubiertas en rústica de la editorial con 
solapas. Primera edición. 30€  
 

438. BELTRAN, Paris.; Douglass, William A. Beltran. 
BASQUE SHEEPMAN OF THE AMERICAN WEST. 
Reno (USA): University Nevada Press. 1979. 8vo mayor. 
Xv, 186 p. Incluye fotos en texto. Leves marcas de 
bolígrafo. Tela ed en buen estado. Primera edición. 10€  
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439. Benítez Claros, Rafael, 1919-. LA TIERRA 
VASCA EN LA LITERATURA. Madrid: Pub. Españolas, 
1961. 133 p., [5] h. de láms. ; 22 cm. Rust a color. 10€  
 

440. BESGA MARROQUÍN, Armando. DOMUIT 
VASCONES. El País Vasco durante la época de los 
reinos germánicos. La era de la independencia 
(siglos V - VIII). Ilustraciones a cargo de Ani Elorza 
Maiztegui, Angel Domínguez, Enrique García. Bilbao: 
Librería Anticuaria Astarloa. Col. Okoriko, 2001. Folio. 35 
cms. 608 p. Muy ilustrado a color. Textos orlados. Papel 
de hilo. Tela editorial con sobrecubiertas. Guardas en 
aguas a mano. Amplia bibliografía. Excelente estado. 
Edición numerada de 500 ejemplares. Como nuevo. 150€  
 

441. CAVA MESA, Mª Jesús. TUBOS FORJADOS. 
100 años de Historia. Bilbao: Gran Vía Gestión Artística 
y Editorial s.a. Madrid. Fotocomposición, imp. y Enc. 
Industrias Gráficas Garvica. 1992. Folio mayor. 29 x 24 
cm. 301 p. Muy ilustrado. Cartoné ilustrado con solapas. 
Edición de 1000 ejemplares numerados (n.391). 15€  
 

442. CHALBAUD. LA HERMANA MARIA TERESA 
CHALBAUD Y AMANN. Novicia esclava del Sagrado 
Corazón de Jesús. Bilbao 13 de octubre de 1897-
Azpeitia 16 agosto de 1915. Bilbao: Ed. Vizcaina. 1917. 
8vo. Frontis retrato fotogr., 34 p. Rústica editorial. 20€ 
 

443. CONGRESO. CONGRESO DE ESTUDIOS 
VASCOS. OÑATE 1918. Bilbao: Bilbaína de Artes 
Gráficas, Juan J. Rochelt. 8vo. 32 p., sin numerar. Muy 
ilustrado con fotografías y un plano al final. Rústica 
decorada editorial. Bilingüe euskera castellano. 15€  
 

444. ECHEZARRAGA, Julián. VALLE DE 
GORDEJUELA. RESEÑA HISTORICA. 1977. [S.l.: s.n.], 
1977. Folio. 32,5x22 cm. 287 p. Ejemplar en fotocopias y 
enc. en tela azul. Con firma y dedicatoria al comienzo por 
el autor. Valle de Gordejuela, Gordexola. 60€  
 

445. EGUILLOR, J.C. (Et.al.). EGUILLOR. UNA 
MIRADA BILBAINA. Bilbao: Bikaiko Foru Ald. Dip. Foral 
Bizkaia, 2014. Folio cuadrado. Textos de Juan Carlos 
Eguillor, Bernardo Atxaga, Seve Calleja, Borja Cobeaga, 
Carmen Eguillor, Luis Gasca, Elena Santonja, Sol 
Fuertes, Jaime de Armiñán, Jubi Bustamante, Lolo Rico, 
Amaya Uranga. Bilingüe, muy ilustrado. 10€  
 

446. ELIAS DE TEJADA, Fco. EL SEÑORIO DE 
VIZCAYA. Hasta 1812. Madrid: Ed. Minotauro. (Col. 
Biblioteca Vasca 11). 1963. 4to menor. 342 p. Edición en 
gran papel y con encuadernación en rústica de la 
editorial. Intonso Historia. Fueros. Foral. 20€  
 

447. ELIAS DE TEJADA, Francisco. EL SEÑORIO DE 
VIZCAYA. Hasta 1812. Madrid. Minotauro. (Col. 
Biblioteca Vasca 11). 1963. 4to. 22 cm. 342 p. Media piel 
puntas verde de época con nervios, títulos y filetes en 
oro. Hay otra edición de tamaño mas reducido. Buen 
estado. 40€  
 

448. ELIZALDE´TAR Koldobika´k. GURUTZA 
DEUNAREN BIDEA. Portu-Mauricio´tar lonarta 
deunak. Euzkeraldu dau, bizkayeraz. Bilbao: 1910. 
Grijelmo. 36 p. 8º. Rust. Defecto leve en portada. 
Euskera. 20€  
 

449. ELOSEGI, Joseba. QUIERO MORIR POR 
ALGO. Impresionantes memorias de un gudari, 
testigo excepcional del bombardeo y destrucción de 
Guernica. [al fin:] Bordeaux: [s.n.], Imprimeries Delmas, 
1971. 8vo. 327 p., 2 h. Rústica editorial, manoseado. 
Primera edición clandestina. Nacionalismo vasco. 10€  
 

450. ESCARZAGA, Eduardo. AVELLANEDA Y LA 
JUNTA GENERAL DE LAS ENCARTACIONES. Bilbao: 
Imp. Lit. y Enc. de Emeterio Verdes. 1927. 4to mayor. 
210 p. Fotografías fuera de texto. Media tela edi. con 
tejuelos Eduardo de Escarzaga fue Párroco de 
Portugalete. 30€  
 

451. ETXEBARRIA'tar Juan Anjel. APUNTES PARA 
CLASE DE VASCUENCE. tercer curso. Sestao: tall. J 
Bayo, s.a (ca. 1966). 8vo. 28 p. Algún retrato de 
personajes famosos. Rústica editorial. 10€  
 

452. EUSKELTZALE-BAZKUNA. METODO 
GRADUAL PARA APRENDER EL EUZKERA. Primer 
Grado, (Cuarta edición). Bilbao. Publicaciones de 
Pizkundia. 1931. 4to menor. 144 p. Cubiertas en rústica 
de origen con títulos. Euskera 10€  
 

453. FERNAY, Jacques. LA BRIOULETTE. Scènes 
du Pays Basque, par Jacques Fernay. Paris: Firmin-
Didot, 1892. folio menor. Frontis, portada 212 p. Ilustrado 
con 9 grabados fuera de texto. Tela decorada en oro de 
la editorial cortes en oro. 25€  
 

454. FUERO DE VIZCAYA. BIZKAI'KO FORUA. / 
PUJANA Y AGUIRREGABIRIA, Pedro. [Traductor]. 
BIZKAI´KO-JAURERRITAR ZALDUN AITONEN 
SEMEEN FORU LEGE BEREZI frankeza ta erri-
eskubideak... / El Fuero Privilegios, Franquezas y 
Libertades de los Cavalleros Hijos-Dalgo del Señorío 
de Vizcaya... Bilbao: Por Pedro de Huidobro. 1644. 
(Facsímil y traducción.). Bilbao. Estornes Lasa. 
Gráficas Ellacuría. 1981. Folio mayor. 4 hojas, 538 p. 
Textos bilingüe. Símil piel de la editorial con títulos. 
Verdadera primera edición del Fuero de Vizcaya 
traducido al euskera, de la edición de 1644 por Puxana y 
Agirregabiria´tar kepa´k, con la interpretación foral de 
José Estornes y Lasa. Edición de 2500 ejemplares 
numerados. Euskera. Leyes, Buen ejemplar. 20€  
 

455. GAMINDE, Pacho. VIAJES Y MEMORIAS. 
Introducción de Manuel Basas Fernández. Bilbao: 
Librería Arturo. El Cofre del Bilbaino, Gráficas Ellacuría. 
1963. Folio. 375 p. 2h. Muchas láminas fuera de texto. 
Muy bien documentado. Rústica editorial con 
sobrecubiertas. Un poco manoseado, pero buen estado 
Edición numerada de 400 ejemplares. 25€  
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456. GARCIA DE SALAZAR, Lope. LAS 
BIENANDANZAS E FORTUNAS. Códice del Siglo XV. 
Primera impresión del texto completo, prólogo, notas 
e índices por Angel Rodríguez Herrero. Introducción 
por el Marqués de Arriluce de Ybarra. Bilbao: 
Publicación Patrocinada por la Exma. Diputación de 
Vizcaya. Gráficas Ellacuría. 1967. 4to mayor. 4 Tomos. 
Reproducción fotográfica del códice que existe en la Real 
Academia de la Historia. Obra impresa sobre papel 
hueso y trascripción literal a dos tintas. Edición de 1.000 
ejemplares numerados. Encuadernados en rústica de la 
ed. a color. Buena conservación. 120€  
 

457. GARMENDIA LARRAÑAGA, Juan. LEXICO 
ETNOGRAFICO VASCO. EUSKAL LEXIKO 
ETNOGRAFIKOA. San Sebastián. Servicio ed. UPV, 
CAM. 1987. In4to. 424 p. Enc. en rústica editorial. 15€  
 

458. GOICOECHEA, Antonio. DICTAMEN EMITIDO 
EN DERECHO sobre la discordia surgida entre el 
Ministerio de Hacienda y las Diputaciones, … 
(Precede:) El Concierto Económico con las 
Vascongadas y la Real Orden del Ministerio de Ha. 
Bilbao. Imp. Excma Dip, 1923. Folio mayor. 50 p. Rúst. 
editorial. (En cubiertas): Dictamen del Letrado D. Manuel 
García Prieto. Precede al título: El Concierto Económico 
con las Vascongadas y la Real Orden del Ministerio de 
Hacienda de 1º de sept 1921. 20€  
 

459. GOMEZ PRIETO, Julia. LA VILLA DE 
VALMASEDA EN LOS SIGLOS XVII Y XVIII. 
Aportación a su estudio demográfico y socio-
económico. Memoria de Licenciatura presentas y 
defendida por Julia Gomez Prieto. Bilbao: Universidad 
de Deusto, Facultad de Filosofía y letras. Sección 
Historia Moderna, 1974. XXIV, 344 p., y numerosas hojas 
y tablas con planos fuera de texto. Ejemplar fotocopiado 
y encuadernado en tela con títulos en lomo. Dirigida por 
el Dr. D. Manuel Basas Fernandez con la colaboración 
del Laboratorio Historiográfico. 80€  
 

460. GUINEA LOPEZ, Emilio. VIZCAYA Y SU 
PAISAJE VEGETAL. Recursos del medio biológico. 
Geobotánica vizcaína. Bilbao: [Diputación de Vizcaya] 
Imprenta Industrial. 1949. Infolio. 4 hojas, retrato del 
autor en sepia, 432p., con numerosas láminas 
fotográficas en cuché fuera de texto, hojas plegadas, 
láminas a color y mapas. Ilustraciones también en texto. 
Tela de la editorial con título en lomo y título y viñeta a 
color en planas. Con la sobrecubierta. Vegetación y Flora 
de Vizcaya. 1ª edición. Perfecto estado. 15€  
 

461. HERCE Y PEREZ-CABALLERO, Luís. 
HISTORIA DE LAS CALLES DE BILBAO. Bilbao. 
Graficas Ellacuría. 1957. 8vo. 252 p. Cubiertas en rústica 
de la editorial con ilustración y título. Bilbao 20€  
 

462. HERRERA ORIA, Enrique. SAN LUIS´EN 
BIZITZA. Jesus´en Lagundiko Herrera-Oria Aitak 
"Mensajero´n" erderaz atera zuanetik. Markiegi´tar 
Joseba apaizak antolatua. Durango´n: José Ma. Dolara 

Elosu´renean, 1932. 8vo. 90 p., 1h. Ilustrado. Rústica de 
la editorial. Trad. José Marquiegui Olazabal. 20€  
 

463. IMIZCOZ BEUNZA, José María (Dir.). LA VIDA 
COTIDIANA EN VITORIA EN LA EDAD MODERNA Y 
CONTEMPORÁNEA. 2ª ed. San Sebastián, Ed. Txertoa, 
1995. 22 cm. 438 p, ilustraciones en texto. Rústica ed. 
Buen estado. 15€  
 

464. JEMEIN Y LANBARI, Ceferino de. BIOGRAFIA 
DE ARANA-GOIRI´TAR SABIN E HISTORIA GRAFICA 
DEL NACIONALISMO. Bilbao: ed. GEU. 1977. Facsímil 
de la edición de 1935. Muy ilustrado a color, y con 
fotografías. Frontispicio, XX, 386 p., 7h. Símil piel azul de 
la ed. con título en lomo y en planas. Como nuevo. 25€  
 

465. JIMENO JURIO, J. M. HISTORIA DE 
PAMPLONA. Pamplona. Ed. Aranzadi. Ediciones y 
Libros S.A. 1974. 4to mayor. 362 p., 2h. Intonso. 
Cubiertas en rústica de origen. 15€  
 

466. KRISTIÑAU-IKASBIDEA. Bilbo-Eleizbarru-
tirako. Bilbao: Escuelas Gráf. Santa Casa de 
Misericordia. 1953. 8vo. 24 p. Rústica. Buen estado. 10€  
 

467. LAZURTEGUI, Julio de. LAS PROVINCIAS DE 
VIZCAYA, GUIPUZCOA, ALAVA Y NAVARRA ANTE 
EL HEMISFERIOS DE OCCIDENTE. MEMORIA QUE 
PUBLICA EL "CENTRO DE LA UNION IBERO-
AMERICANA EN VIZCAYA" Bilbao, 30 de Abril de 
1928. Bilbao: Echeguren y Zulaica 1928. 21 cm. Portada, 
550 p. Media tela de época con títulos en oro. 
Manoseado. Economía. 30€  
 

468. LEYES. EL FUERO, PRIVILEGIOS, 
FRANQUEZAS Y LIBERTADES DEL M. N. Y M. L. 
SEÑORIO DE VIZCAYA. Con una introducción de 
Darío De Areitio y Mendiolea. Bilbao: Imprenta 
Provincial de Vizcaya. 1977. Folio menor. 108 p., 416 p. 4 
hojas, plano plegado de Bilbao. Enc en media piel verde 
con cubiertas de origen. Legislaciones y anexiones de 
Bilbao, Confirmación Real, y repertorio de leyes. Lleva 1 
plano de Bilbao plegado con los "límites jurisdiccionales 
en el año 1822 y después en 1861". 25€  
 

469. LOS ARCOS, Javier. / (et.al.). LA GAMAZADA. 
Los fueros y sus defensas. Bilbao: Imp. Bibl. 
Bascongada, 1897. 20 cm. 2 tomos. Enc. en media piel 
azul de época con nervios y títulos en dorado. Tomo 1º, 
con discursos de Javier Los Arcos, y tomo 2º con los 
discursos de Guelbenzu, Sanz, Marqués de Vadillo, 
Gurrea, Los Arcos, Campion, Mella. Perfecto estado. 50€  
 

470. MEES, Ludger. EL NACIONALISMO VASCO, 
MOVIMIENTO OBRERO Y CUESTION SOCIAL. 1903 Y 
1923. Fund. Sabino Arana, 375 p. Ilustrado con 
fotografías en texto. 373 p. Rust. Solapas. 10€  
 

471. MITXELENA, Salbatore A. ARANTZAZU 
EUSKAL POEMA. Oñate. Ed. Aranzazu. 1949. In4to. 
249 p., 4h. Muy ilustrado. Cubiertas en rústica de la 
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editorial por Xabier de Eulate. Algo de oxido en cubiertas. 
Firmita en portada. Euskera. Poesía. Religión 10€  

472. MORAZA, Mateo Benigno. MORAZA Y SU 
GRAN DISCURSO, Julio de 1876. Prólogo de Fermín 
Herrán. Bilbao: imp. De la Biblioteca Bascongada. 1896. 
8vo. 2 Tomos. XV, 227 p.; 230 p., 1 h. Bien 
encuadernados en media piel de época con título en 
dorado, nervios y florones en seco. Buen par. 50€  
 

473. NARBARTE IRAOLA, N. DICCIONARIO 
ETIMOLOGICO DE APELLIDOS VASCOS. 2ª Ed 
reviasada y notablemente aumentada. Pamplona. Edit. 
Txertoa. 1968. 8vo. 295 páginas, 2h. Rústica de la 
editorial con títulos. Etimologia o significado de los 
apellidos, arboles, arbustos, plantas, fonética. Antiguedad 
del idioma vasco, santoral euskerico, fauna marina, 
flores, colores. Refranes, frases e inscripciones.  10€  
 

474. NOVIA DE SALCEDO, Pedro. DEFENSA 
HISTORICA, LEGISLATIVA Y ECONOMICA DEL 
SEÑORIO DE VIZCAYA Y PROVINCIAS DE ALAVA Y 
GUIPUZCOA, contra las noticias históricas de las 
mismas que publicó D. Juan Antonio Llorente, y el 
Informe de la Junta de Reformas de Abusos de la 
Real Hacienda en l. Bilbao. Librería de Delmas e Hijo, 
1851. In4to. 4 tomos. 340 p. ; 435 p.; 445 p.; 301 p. 
Bonito conjunto encuadernado en plena piel de época 
con títulos y adornos en lomo. esquina de tomo primero 
con mancha por agua, pero no estorba. Los dos primeros 
comprenden la "defensa histórica" y un apéndice 
genealógico de la Casa de los Señores de Vizcaya. El 
tomo III la "defensa legislativa", y el IV la "defensa 
económica". Allende Salazar: 415. 150€  
 

475. OLAIZOLA ELORDI, Juanjo. EL FERROCARRIL 
VASCO NAVARRO. VASCO NAVARRO TRENA. 
Bilbao: EuskoTren,2002. Apaisado. 22x26. 198 p. papel 
cuché. Muy ilustrado con fotografías. Texto Bilingüe, 
euskera y castellano. Tapa dura editorial. Muy buen 
estado. 20€  
 

476. OLAIZOLA ELORDI, Juanjo. LOS TRANVIAS DE 
BILBAO. BILBOKO TRANVIAS. Bilbao: EuskoTren, 
2002. Apaisado. 22x26. 180 p. papel cuché. Muy 
ilustrado con fotografías. Texto Bilingüe, euskera y 
castellano. Tapa dura editorial. Muy buen estado. 20€  
 

477. OLAIZOLA ELORDI, Juanjo. MATERIAL 
MOTOR DEL FERROCARRIL DE BILBAO A SAN 
SEBASTIAN. Bilbao: EuskoTren, 2001. Apaisado. 22x26. 
160 p. papel cuché. Muy ilustrado con fotografías. Texto 
Bilingüe, euskera y castellano. Tapa dura editorial. Muy 
buen estado. 25€  
 

478. OLAZABAL Y RAMERY, Juan de. CUESTIONES 
CANDENTES QUE INTERESAN A TODOS LOS 
VASCOS. Historia contemporánea. Liquidando 
cuentas. [San Sebastián, s.n. Ca. 1918]. 4to. 296 p. 
Rústica editorial. Comentarios al discurso de Aranzadi en 
el Congreso en 1918. El concepto de Fueros, Euzkadi, 
regionalismo, autonomía. El programa integrista aplicado 

a las cuestiones vascongadas, un dios jaungoikua. 
Catolicismo y vasquísimo. La patria, la nación... 20€  
 

479. ORTZI. HISTORIA DE EUZKADI: EL 
NACIONALISMO VASCO Y ETA. Paris: Ruedo Ibérico. 
1975. 4to. IX p., 446 p. Cubiertas en rústica de origen con 
títulos y con sobrecubiertas. Ortzi es seudónimo de Fco. 
Letamendia. 25€  
 

480. ORUETA, José. MEMORIAS DE UN BILBAINO. 
1870-1900. Prólogo de José Mª de Areilza y Angel 
Ortiz Alfau. Bilbao. Edcs. Librería Arturo. El Cofre del 
Bilbaíno. 1962. Infolio. 311 p. 1 h. Con 49 láminas fuera 
de texto. Rustica ed. con sobrecubiertas de origen. 
Edición de 400 numerados . 35€  
 

481. PEÑA Y GOÑI.; MAÑE Y FLAQUER; BECERRO 
DE BENGOA; MANTEROLA y otros. IPARRAGUIRRE Y 
EL ARBOL DE GUERNICA. Bilbao: Bibl Bascongada, 
1896. 8vo. 212 p. Cubiertas de época en media piel en 
buen estado con título, nervios y florones en seco. Col 
Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán, T. 11. 40€  
 

482. PEREZ GOIKOETXEA, Eneko. MINERIA DEL 
HIERRO EN MONTES TRIANO Y GALDAMES. 
BURDINGINTZA TRIANO ETA GALDAMES. Bilbao: 
Bizkaiko Foru Ald. - Dip. Foral de Bizkaia, 2003. Folio. 
28x31 cm. 217 p. Muy ilustrado. Tela editorial con 
sobrecubiertas. minería. 40€  
 

483. POSSE Y VILLEGAS, José de. LA VIDA 
SOCIAL EN EL PAIS VASCO. Lecciones 
pronunciadas en la VI Semana Social de Pamplona. 
Durango: imp. y Lib. Florentino de Elosu. 1914. 8vo. 168 
p. Encuadernado en tela con tejuelo. Excelente 
conservación. Sociología, Vasco-Navarro. 15€  
 

484. PUJANA, Pedro. FLEXIONES DEL VERBO 
VASCO VIZCAINO. EUSKAL ADITZA BIZKAIERA. 
Bilbao: I. Boan, 1970. 8vo mayor. 126 p. Rust ilustrada de 
la editorial. Como nuevo. 15€  
 

485. SAENZ DE SANTA MARIA, Carmelo. HISTORIA 
DE LA UNIVERSIDAD DE DEUSTO. Bilbao: Ed. La Gran 
Enciclopedia Vasca. Imp. Gráf. Loroño 1978. 4to mayor. 
256 p. Ilustrado con fotografías. Símil piel verde de la 
editorial con títulos en lomo y en plana en oro. Muy 
ilustrado con reproducciones fotográficas a color y b/n, 
gráficos y esquemas. Buen estado de conservación. 20€  

486. SAGÜES AZCONA, R. P. Dr. Pío. FRAY DIEGO 
DE ESTELLA. Madrid: Diputación Foral de Navarra. 
Príncipe de Viana. 1950. 4to menor. Frontis, 161 p., 4 h, 
incluye 20 láminas fuera de texto. Bien encuadernado en 
media piel con nervios, título y adornos. Incluye las 
cubiertas de origen. Navarra. 30€  
 

487. SALAZAR ARECHALDE. LA RIA DE BILBAO 
EN EL SIGLO XIX. Tendiendo puentes, abriendo 
caminos. Epílogo Javier Rui-Wamba Martija. Bilbao: 
COAVIN, Ayto. Bilbao. 2003. 4to. 190 p. Muy ilustrado, 
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planos y fotografías. Rust con solapas. Buen estado. 
Arquitectura, urbanismo. 35€  
 

488. SMITH, Trevor R. SAN SEBASTIAN AND THE 
BASQUE COUNTRY. Liverpool: Institute of Hispanic 
Studies. University of Liverpool. 1935. 8vo. 94 p. Al fin un 
mapa plegado del Pais Vasco, de carreteras y litoral, 8 
fotografias. Incluye bibliografia. Tela de la editorial con 
sobrecubierta. Puntos de óxido. Buen estado. 30€  
 

489. SORALUCE [Y ZUBIZARRETA], Nicolás de. 
ULTIMAS LINEAS DE SORALUCE. O sea resumen y 
apéndice a la historia general de Guipúzcoa. Con una 
carta prólogo de Juan Mañé y Flaquer. Tolosa: 
Imprenta y Casa ed. de Eusebio López. 1886. 4to. 290 p. 
Buen ejemplar encuadernado en tela granate con 
tejuelos. Conserva las tapas de origen con leve perdida 
en parte superior, pero buen ejemplar. Obra muy escasa. 
Palau: 319408. 40€  
 

490. SOTO, Leandro de. SERMON QUE PREDICÓ 
LEANDRO DE SOTO EN LA MISA SOLEMNE 
CELEBRADA EN LA PARROQUIA DE IRUN, el 27 de 
septiembre de 1903. con motivo de los Concursos de 
Agricultura y Ganadería verificados en aquella Villa. 
San Sebastián: imp. de la Provincia. 1903. 8vo. 22 p. 
Textos en euskera y castellano. 20€  
 

491. TRAVIESO, Manolo. (Manuel López Llamosa). 
BARATZ-ALDE. Prólogo de Esteban Calle Iturrino. 
Bilbao: Esc. Gráf. Santa Casa de Misericordia, (s.a.) 22 
cm. 186 p. Rústica ed a color El autor fue futbolista en el 
Athletic. Temas de Baracaldo. 25€  
 

492. UGALDE, Martin de. NUEVA SÍNTESIS DE LA 
HISTORIA DEL PAÍS VASCO. tomos 1, 2. Bilbao: Elkar 
,1982. 4º 532+974 Rústica ed. Muy buen estado. 25€  

. 

493. DE URIARTE, José R. LOS BASKOS EN LA 
NACION ARGENTINA. 1816-1916. Buenos Aires: 
Editado por José R. de Uriarte. Impreso en los Talleres 
de La Baskonia. (1916). Folio mayor, 32 cm. 482 pp., 
XXIV (Los Baskos en Uruguay), 4 hojas con índices, 
errores de numeración al final. Obra muy ilustrada con 
numerosas fotografías intercaladas y bellas láminas fuera 
de texto a color, incluye mas de 600 blasones. Soberbia 
encuadernación en media piel de la editorial decorada en 
oros con tapas en tela marrone con decoración con 
dorados y de relieves. Trata sobre la emigración vasca a 
Argentina y analiza y describe multitud de temas de la 
cultura y tradiciones vascas, desde historia y geografía, 
agricultura, religión, ocio y deporte, heráldica, música y 
danzas, etc. Espectacular primera edición, se hizo otra 
en 1919.  450€ 
 

494. URRUTIA / ZABALA. EL VERBO EUSKERICO 
EN LOS DISTINTOS DIALECTOS. Urrutia'tar Gotzon 
Abea// LA CONJUGACION EN EL VERBO 
EUSKERICO. Dos estudios sobre la conjjugacion 
bizkaina en su forma actual y según una posible 
reforma. Zabala-Arana'tar Joseba M.B.S. Tolosa: Imp. 

de E. Lopez, 1920. 4to. 35 p. ( junto con : 51 p. Tela 
editorial con título impreso en dorado en tapas Euskera. 2 
obras en 1 tomo. 45€  
 

495. VITORIA ORTIZ, Manuel. VIDA Y OBRA DEL 
DOCTOR AREILZA. Prólogo de Luís Sánchez 
Granjekl. Epílogo de José Mª de Areilza. Bilbao. La 
Gran Enciclopedia Vasca, 1975. 4to. 328 p. Láminas 
fotográficas. Conserva la cubierta en color. 20€  
 

496. VITORIA ORTIZ, Manuel. VIDA Y OBRA DEL 
DOCTOR AREILZA. Prólogo de Luís Sánchez 
Granjekl. Epílogo de José Mª de Areilza. Bilbao. La 
Gran Enciclopedia Vasca, 1975. 4to. 328 p. Láminas 
fotográficas. Conserva la cubierta en color. 20€  
 

497. YBARRA Y BERGÉ, Javier de. EL BEATO 
VALENTIN DE BERRIO OCHOA, Obispo de Centuria y 
Mártir de la fé de Cristo. Bilbao. Imprenta Provincial de 
Vizcaya. 1961. 4to menor. 230 p. Rústica editorial. Murió 
en Tonkin, la antigua Vietnam. 10€  
 

498. ZABALA ETA OTZAMIZ-TREMOYA,. HISTORIA 
DE BERMEO. Bermeo, Imprenta, Libreria Gaubeca. 
1928. 4to menor. 2 Tomos. 491 p., 1h. ; 636 p. Bonitos 
ejemplares encuadernados con las portadas de origen en 
media piel reciente con nervios, título, ruedas y florones 
en oro y planas en aguas a mano. El tomo 1º tiene 
mancha en 3 primeras hojas sin dañar los texto. El 2º 
lleva facsimiladas hasta la página 20 y las 3 siguientes 
con perdida leve en esquina inferior sin afectar el texto. 
Bibli de la Dip. Vizcaya, 7119. Palau: 378436 Obra muy 
importante para la historia de Vizcaya. Muy raro. 250€  
 

499. ZUGAZAGOITIA, Julián. PEDERNALES. 
Itinerario sentimental de una colonia escolar. Con 
dibujos intercalados y una cromolitografía de Ricardo 
Arrúe. Bilbao: Ed. Caja Ahorros. 1929. In8vo. 218 p. 
Buen ejemplar. Rústica de origen con título a dos tintas y 
viñeta en plana. Con solapas. Cortes sin desbarbar. 25€  
 
VIAJES 
 

500. ABREU, Marqués (fotografias). A ARTE AM 
PORTUGAL. 6 numeros. Porto: Ed. marque Abreu, 
1928. 15,5 cm. unas25 32 p., y unas 50 fotografias en 
láminas por ambas caras. Rust. ed con sobrecubiertas en 
papel cebolla ilustrado. Augusto Ferreira: Porto/ Manuel 
de Aguiar Barreiros: Braga./ Augusto Ferreira: Villa do 
Conde./ Vieira Nativitate: O Mosteiro de Alcobaça. / A 
Goçalves: Coimbra. / Fco Augusto Garces: Tomar. 40€  
 

501. ACHA Y HURTADO, Valentín. RECUERDOS Y 
BELLEZAS DE LA RIOJA. De Logroño a Clavijo. Guía 
del visitante a la Basílica de Santiago y al convento 
de San Prudencio en el Monte Laturce. Barcelona: Est. 
Editorial, 1908. 8vo alargado, 27 p., IV . Ilustrado con 
láminas fuera de texto. Buen estado. 25€  
 

502. ANGOSO, Angel. SALAMANQUE. L'ESPAGNE 
ARCHITECTURALE ET MONUMENTALE. Photoypie 
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Catalá Frères, Paris. Madrid: Publicaciones Artísticas 
Leoncio de Miguel, (i.e. Editions Alexis Sinjon) 1927. 
Folio, [8] p ., 50 láminas en fototipia de monumentos, 
fachadas con algún tipo popular, portales, balconadas, 
rejerías, etc. Se publicó una segunda carpeta en 1932: 
Leoncio de Miguel Adquirió el fondo de A. Sijon y añadió 
su nombre encima del original de Paris. Muy buen 
estado. Fotografía. Viajes 80€  
 

503. ARANZADI, Telesforo. ETNOGRAFIA. Razas 
negras, amarillas y blancas. Segunda edición. Madrid: 
Romo y Füssel. Lecciones de Antropología. T. III. 1890. 
8vo. 3 h., 372 p. Encuadernado reciente en media piel 
con nervios, filetes, y florones en lomo. Con cubiertas de 
origen. Clasico estudio de antropologia de sillon, o de 
gabinete. Buen estado. Palau: 15050. 45€  
 

504. BERTRANA, Aurora. ISLAS DE ENSUEÑO. Tres 
años entre los indigenas de la Polinesia. Ed popular 
ilustr. con 65 fotografias. Bcna. Edcs. Iberia, 1933. 26 
cm. 80 p. con láms fotográficas fuera de texto. Textos a 
dos columnas. Enc. en tela verde con tejuelo, conserva 
las cubierta a color de origen en mal estado. 15€  
 

505. BINOS, Abbé M. D. De. VOYAGE PAR l´ITALIE, 
EN EGYPTE AU MONT-LIBAN ET EN PALESTINE OU 
TERRE SAINTE. Paris. Chez l´auteur & Chez Boudet. 
1787. 8vo. 2 Tomos. VIII p., 301 p.; [4] p., 367 p. Con 12 
grabados. Buena y elegante encuadernación actual en 
media piel roja con tejuelos, hilos y florones en oro. 
Planas y guardas en aguas tintadas amaño. Cortes sin 
guillotinar. Injerto en lateral de la portada del tomo 1º sin 
afectar a los texto. Binos (1730-1804) fué canónigo de la 
catedral de Comminges. Viaje real entre los años 1776 a 
1779, donde Binos describe detalladamente los lugares 
que recorre desde la Piramide de Gizeh, Tierra Santa, 
Palestino, Monte Libano. Bella edición. Gay: 1948. 
Palestina, tierra santa, Egipto. 600€  
 

506. CAMPANO, Lorenzo. VIAJES A LAS CINCO 
PARTES DEL MUNDO. Relaciones, aventuras, 
exploraciones y descubrimientos. Almacén de la 
juventud. Extractados de las mejores obras de 
célebres viajeros. Con 18 láminas. Paris: A. Bouret é 
hijo, Libr. 1869. 8vo mayor. XI p., 358 p. Ilustrado con 18 
láminas litográficas a color. Tela editorial con títulos y 
adornos en oro en tapas medallón central en oro, cortes 
dorados. Buena conservación. Bonitos grabados. 70€  
 

507. CASTRO LES, Vicente. NOTICIERO GUIA DE 
MADRID. Dirigido por Don Vicente Castro Les. Madrid: 
Noticiero, Guía de Madrid., 1942. 18 cm. 270 p., Gran 
plano a color plegado. Ilustr. y con láminas de publicidad 
fuera de texto. Gran plano a color plegado detrás. 30€  
 

508. CHAUCHARD, H. / MÜNTZ, A. COURS 
METHODIQUE DE GEOGRAPHIE. A l´usage des 
établissements d´instruction et des gens du monde, 
avec un aperçu de l´histoire politique et littéraire des 
principales nations. Paris: J.J. Dubochet et Cie, 1859. 
24 cm. Viij, 1097 p,. Obra muy ilustrada con numerosos 

grabados intercalados de vistas de lugares y ciudades. 
Además incluye un mapamundi y 21 grabados de mapas 
plegados. Bien encuadernado de época en media piel 
verde con nervios adornos en frio y títulos en oro. Algo de 
oxido en pocas hojas. Buen estado general. 90€  
 

509. COXE, Henry. THE GENTLEMAN’S GUIDE IN 
HIS TOUR THROUGH FRANCE. London, Printed for 
Sherwood, Neely, and Jones. (s.a, ca. 1850). 8vo peq. 
Frontis grabado, 56 p., Mapa plegado de Francia, 372 p. 
Algún grabado intercalado en el texto. Papel limpio. 
Encuadernado en plena piel de época con título dorado 
en tapa. Being particulary descriptive of the southern and 
western departments; noticing the climate, natural 
productions, antiquities, curiosities, trade and 
manufactures of every remarkable place; with sketches of 
manners, society, and customs, and including 
picturesque voyages on the Rhone, Garonne, and Loire; 
a detailed account of the cities of Lyons, Avignon, 
Marseilles, Bourdeaux, &c. A visit to Hyers and Nice; and 
an itinerary af distances in posts and english miles. 45€  
 

510. CRUSELLAS, P. NUEVA HISTORIA DEL 
SANTUARIO Y MONASTERIO DE NUESTRA SEÑORA 
DE MONTSERRAT. Barcelona: Tipografía Católica. 
1896. In4to. Frontis, 538 p., 2 h., 26 láminas y una gran 
vista del monasterio plegada al final. Tela azul de la 
editorial con títulos en oro en lomo y en planas. Buen 
estado. 30€  
 

511. DAVIN, Padre Diego (Traductor). CARTAS 
EDIFICANTES Y CURIOSAS ESCRITAS DE LAS 
MISSIONES ESTRANGERAS POR ALGUNOS 
MISSIONEROS DE LA COMPAÑÍA DE JESÚS. 
Traducido del francés por el Padre Diego Davin. 
Tomo quinto. Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel 
Fernández, 1754. 4to. [4] p., 375 p. Encuadernación en 
pergamino de época. Contiene: Carta del Padre 
Fontayne (China, Siam...) Carta a los padres de la China 
e Indias. Carta del padre Niel. Carta del padre Fontaney 
(China, Japón), cartas del Padre Bouchet (la India), 
Cartas del Padre Martín (India). 150€  
 

512. DELMAS, Juan E. (Brugalla). GUIA HISTORICO 
DESCRIPTIVO DEL VIAJERO EN EL SEÑORIO DE 
VIZCAYA EN 1864. Acompañado de láminas y de un 
mapa topográfico. Bilbao: Ed. Junta Cultura de la Exma. 
Dip. Vizcaya. 1944. 8vo. 601 p., 5 lams. y plano plegado 
al final. Con las cubiertas de origen. Excelente 
encuadernación firmada por Brugalla. Holandes tafilete 
rojo con puntas, nervios, títulos en oro y finos florones. 
Corte superior en oro. Perfecto estado. 90€  
 

513. ECHAVARRIA, Javier. RECUERDOS 
HISTORICOS CASTREÑOS. Bilbao: El Noticiero 
Bilbaíno, 1954. 4to. Frontis, 299 p. 5 hojas con 
fotografías. Tela ed. estampada en perfecto estado. El 
escritor castreño Javier Echavarria y Sarraoa dedica su 
libro a sus paisanos de América. Muy buen ejemplar. 30€  
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514. ECHAVARRIA, Javier. RECUERDOS 
HISTORICOS CASTREÑOS. Santander: Imprenta y 
encuadernación de Blanchard y Arce, 1899. Frontis, 272 
p., 4h. Ilustrado con 13 láms. en negro y retrato del autor 
en frontis. Tela editorial decorada. El escritor castreño 
dedica su libro a sus paisanos de América. Primera 
edición con cubiertas originales pero afeadas. Sellos 
antiguo propietario. 40€  
 

515. EIFFEL, Gustave / LEMOINE, Bertrand (textes). 
LA TOUR DE 300 METRES. The three-hundred meter 
Tower - Der-300-meter-Turm - La Torre de trescientos 
metros - La Torre di trecentro metri - A Torre de 
trezentos metros - De driehondred meter hoge Toren. 
Cologne, London, Hong Kong, etc.: Taschen: 2006. Gran 
folio. 36x52 cm. 160 p. Incluye 53 láminas de los dibujos 
tecnicos a doble folio y 11 fotografias de la construccion. 
Cartoné ilustrada de la editorial. Es reedicion de la 
famosa publicada por Eiffel en 1900Textos en francés, 
inglés, italiano, alemán, holandés portugués y castellano. 
Como nuevo. 120€  
 

516. Espeleología. CATALOGO DE CUEVAS DE 
VIZCAYA. BIZKAIKO HAITZULOEN KATALOGOA. 
Grupo Espeleológico Vizcaíno. 1955-1985, XXX 
Aniversario. Bilbao: Diputación Foral de Vizcaya. 1985. 
4to. 364 p. Algo ilustrado. Guaflex de la editorial con 
título. Incluye un plano topográfico plegado, dentro de 
estuche transparente de la editorial. Como nuevo. 
Extensa bibliografía y se enumeran 1637 cuevas. 15€  
 

517. FILGUEIRA VALVERDE, José. GUIA DE 
SANTIAGO DE COMPOSTELA. Primera edición. 
Madrid: Patronato Nacional de Turismo, Ed. Espasa-
Calpe, 1932. 16 cm. 118 p., XVI láminas fotografías. 1 
plano desplegable. Tela editorial. Buen estado. 20€  
 

518. FLORES GUERRERO, Raúl. LAS CAPILLAS 
POSAS DE MEXICO. Prólogo de Manuel Toussain. 
México: Edcs Mexicanas, 1951. 4to. 79 p., 17 hojas con 
ilustr. fotográficas. Enc. en plena piel don adornos en 
lomo y nervios. Enmarcados en planas. Conserva las 
cubiertas a color de época. En perfecto estado. 40€  
 

519. FRANCIA. LIVRE DE POSTES. Sans date. Sans 
premier page. Siglo XVIII. 15x9 cm. 72 p. Sin portada. 
Plena piel rozada. 30€  
 

520. GAMAZO, Conde de. CASTILLOS EN 
CASTILLA. Estampas comentadas que ha reunido y 
publica El Conde de Gamazo. Prólogo de D. Félix de 
Llanos y Torriglia de la Real Academia de la Historia. 
Dibujos originales de D. Casto de la Mora. Madrid: 
Fototipias Hauser y Menet, Gráficas Marinas, 1930. Folio 
mayor. [6] p., XL p., 202 p. 1 h. Incluye 46 láminas, la 
mayoría en fototipia sepia una de ellas a doble página, 8 
mapas (uno a doble página) y numerosos fotograbados 
en el texto. Incluye bibliografía. Buen ejemplar en cartoné 
editorial de origen con títulos en rojo y viñeta en cubierta. 
Manchita an cubiertas. Primera edición en la tirada de 
500 ejemplares en gran papel registro. 90€  

 

521. GANIVET, Angel. SPAIN. An Interpretation. 
With Introduction by R. M. Nadal. London: Stanhope 
Press for Eyre & Spottiswoode. 1946. 8vo.136 p., 1 h. 
Tela editorial con título en rojo en lomera. Primera 
traducción al inglés de Idearium Español, que apareció 
por primera vez en 1897. Ensayo 10€  
 

522. GEBHARDT y COLL, Víctor. LA TIERRA 
SANTA. SU HISTORIA, SUS MONUMENTOS, SUS 
TRADICIONES, SUS RECUERDOS, SU ESTADO 
ACTUAL. Relato de los mas altos y maravillosos 
hechos en ella acaecidos desde que la conquistaron 
los hijos de Israel hasta el tiempo que cayó bajo el 
yugo Mahometano. Barcelona: Editores Espasa y 
Compañía. sin año pero 1878-1879. Folio mayor. 4 
Tomos. Tomo I: Frontispicio en cromolitografía y XVI, 340 
p. Tomo II: Anteportada, portada y paginas 341-655. Con 
19 láminas grabadas al acero fuera de texto. Tomo III: 
2h., 388 p. Tomo IV: 2 hojas página 389 - 744. Con 28 
grabados fuera de texto. Además la obra está 
profusamente ilustrada con grabados en madera 
intercalados en el texto, muchos a página entera. 
Encuadernados magníficamente en media piel tela con 
lomera dorada y tapas estampadas con terciopelo y oro, 
por Paul Souze. Tienen oxido en algunas hojas pero no 
es grave. Sinaí, Egipto, Jordania, Israel, Siria, Líbano, 
etc. Excelente aspecto. 400€  
 

523. HUC, M. SOUVENIRS D´UN VOYAGE DANS LA 
TARTARIE, LE THIBET ET LA CHINE pendant les 
années 1844, 1845 et 1846. Par M. Huc, prêtre-
missionnaire de la Congrégation de Saint-Lazare. 
Paris: Librerie de’Adrien le Clerc, 1850. 4to menor. 22 
cms. Cm. 418 p, con un mapa plegado.; 516 p. Medio 
pergamino de época con tejuelo. Corriente. Interesante 
obra sobre China. Algunas hojas con leves sombras de 
agua, pero buen estado. 50€  
 

524. LEVASSEUR, Víctor. LA TIERRA. 
DESCRIPCION GEOGRAFICA Y PINTORESCA de las 
cinco partes del mundo. Tomado del libro de Victor 
Levasseur y considerablemente aumentado en vista 
de los escritos de Balbi, Malte-Brun, Cortamberg, 
D´Abezac, Ritter, Stewart, Dumont D´Urville, Stein,. 
Madrid: Of. Est. Tip. de la Ilustración y Semanario 
Pintoresco. 1849. 4to menor. 293 p. Excelente en pasta 
española con título, filetes y adornos florales en oro. 
Guardas en papel tintado a mano de época. Cortes 
jaspeados. Incluye 300 grabados en madera por 
Urrabieta, Letre, Burgos, Severini, Coderech, Vilaplana y 
Redondo. Excelente ejemplar. Palau: 137042. 140€  
 

525. MARIN PEREZ, Andrés. GUIA HISTORICA Y 
DESCRIPTIVA DEL MONASTERIO DE SAN LORENZO 
DE EL ESCORIAL por Andrés Marín Pérez y Idelfonso 
Fernández y Sánchez. Segunda edición. Madrid: Imp. y 
Lit. del Hospicio, 1899. 19,5 cm,. 255 p., 7 láminas 
fotográficas fuera de texto. Buen ejemplar en media piel 
con títulos, hilos y grecas en oro. Buen ejemplar. 45€  
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526. MARTINEZ DE MARIGORTA, J. ALAVA Y SUS 
ALREDEDORES. 34 fotograbados. 2 ª ed. Vitoria: (ca 
1945). 8º,. 16 hojas con numerosas fotografías, 104 p, 1 
h con distancias. Incluye las cubiertas de origen. Bella 
encuadernación en media piel verde con 2 tejuelos, rojos, 
nervios y florones en oro. Bonito ejemplar. 30€  
 

527. MICHIELI, Adriano Augusto. EL DUQUE DE LOS 
ABURUZZOS Y SUS EMPRESAS. Traducción y notas 
de Isabel Ambia. Con 8 mapas de itinerarios, 
facsímiles y 86 fotografías. Madrid: Espasa-Calpe, 
1943. 4to. Frontis, 193 p., 2h. Muy ilustrado con 
fotografias originales de montaña, planos y láminas 
plegadas. Cartoné en tela ilustrada de ed. con 
sobrecubiertas. Perfecto estado. La casa de los Saboya. 
Exploracion, viajes, montaña, polar. 15€  
 

528. MIGNE, Jacques-Paul. ATLAS GEOGRA-
PHIQUE ET ICONOGRAPHIQUE DU COURS 
D'ESCRITURE SAINTE, gravé pàr vignt artistes 
distingués. Paris: Chez l'éditeur Migne, 1844. In-folio, 
37x26 cm. portada, 1hoja, 74 grabados, 2 plegados de 
gran formato. Plena piel de época tipo pasta española 
con cabezada algo rozada, algún puntito de oxido 
esporádico. Muy ilustrado con temas relacionados con 
localizaciones de la Biblia. Direction de Théophile 
Blanchard et Barrière frères; tiré par Mangeon et 
Bineteau.Historia. 150€ 
 

529. OUTRAM, James. IN THE HEART OF THE 
CANADIAN ROCKIES. With mapas and illustrations. 
New York: The Macmillan Company, 1906. 22,3 cms. XII 
p., 1h., 466 p. numerosas láminas fotográficas, 2 mapas 
a color y un gran plano plegado al final. Tela decarada de 
la editorial con títulos en lomo en oro. Cortes sin 
desbarbar. Un poco de óxido. Original green pictorial 
boards with very minor rubbing to edges, gilt lettering to 
the spine. Very good copy. No dust wraper. Complete. 
James Outram spent the summers of 1900 - 1902. 
Montaña. America 80€  
 

530. PALESTINA, ISRAEL. HISTORIA DE LA 
PALESTINA Ó TIERRA SANTA. Barcelona: imp. del 
Liberal Barcelonés, Col. "Panorama Universal. 1842. 21 
cm. 4to menor. 2 h., 286 pág., 1 h. 71 grabados al acero. 
Al comienzo un mapa a doble página. Encuadernado en 
pasta española, cortes pintados, tejuelos. Puntos de 
óxido. 71 grabados al acero. Palau: 115253. 150€  
 

531. PALMA, Ricardo. TRADICIONES PERUANAS. 4 
vols. Barcelona: Montaner y Simón, 1894-1893. 24 x 
16,5 cm. 406 p. 1 h. / 368 p./ 398 p., 1 h. / 352 p.,1 h. 
Muy ilustrado. Enc. ed. en tela decorada y con lomo y 
puntas en pergamino. Buen estado. América. Peru 50€  
 

532. PEREDA DE LA REGUERA, Manuel. 
SANTILLANA DEL MAR. Santander: Editorial Cantabria, 
1952. 4to. 73 p., muy ilustrado. Plano plegado de la Villa. 
Cartoné editorial con sobrecubiertas. Buen ejemplar en 
primera edición. 15€  
 

533. RATZEL, Federico. LAS RAZAS HUMANAS. 
Edición profusamente ilustrada con preciosos 
grabados representando los diferentes tipos 
etnográficos, armas, utensilios, trajes, etc, etc, de 
todos los países del globo, copiados de ejemplares 
existentes en los museos de Paris, Londres. 
Barcelona: Montaner y Simón Editores. 1888. Folio. 2 
Tomos. Portada, 672 p.; Portada, 466 p. Muy bella 
encuadernación de la editorial, firmada por Miralles. 
Planas en tela decoradas en oro, firmado por J. Roca, 
con lomera decorada también en oro. Infolio. Buenos 
ejemplares, con esplendida encuadernación. Viajes. 
exploración. Romanticismo. Grabados 200€  
 

534. ROCAFORT, C.; DALMAU, C. ESPAÑA 
REGIONAL. GEOGRAFIA DESCRIPTIVA. CARTAS 
COROGRAFICAS por el Comandante de Ingenieros 
Benito Chias y Carbó y otros facultativos. Segunda 
Edición Corregida y con los datos estadísticos 
oficiales más recientes. Barcelona. Establecimiento 
Editorial de Alberto Martín. [s.a.] Gran folio. 4 Tomos. 
Buenos ejemplares en media piel repujada con título en 
oro, planas en tela verde estampa en colores y oro, 
decoración modernista. 54 mapas a doble página en 
color y 50 planos Las láms son en colores y con escudos. 
I. y II.- 1348 p., de texto dividido en dos volúmenes, (cada 
uno con su portada), 48 láminas y 52 láminas fotográficas 
respectivamente y un mapa a color, además de viñetas 
intercaladas./ III.- 50 PLANOS de las capitales, a doble 
página y plegados de mayor tamaño, con su hoja 
explicativa./ IV.- 55 MAPAS que incluyen 1 general de 
España y Portugal, de los cuales 50 son de las provincias 
españolas, 1 de las posesiones de España en el Norte de 
Africa, 1 de la Costa Occidental y Golfo de Guinea, 1 de 
Muni, 1 de la Zona de Influencia de España en el Norte 
de Marruecos. La primera edición es de 1913-1919. 
Palau: 271677. 200€  
 

535. ROLLAND, M. L´Abbe. PROMENADES EN 
ITALIE. Tours. Alfred Mame et Fils, Editeurs. 1885. 
Infolio. Frontis grabado y 399 p., 19 grabados a página 
entera y 24 en el texto. Bella encuadernación en tela roja 
con título y decoración modernista en lomo. En plana 
texto enmarcado en motivo floral en oro dentro de marco 
decorativo en negro. Cortes en oro. Buen ejemplar. Los 
grabados son en madera. 50€  
 

536. SAHAGUN. Provincia de León. Memoria 
explicativa de la hoja 196. Instituto Geológico Minero 
de España. Madrid: Tip. Lit. Coullaut. 1929. In4to. 24 p., 
y lámina grande en color de cortes geológicos y gran 
vista de pájaro de la región. Cubiertas de la editorial en 
cartoné con títulos. minería, geologia, ciencias. 20€  
 

537. SALAZAR SALINAS, L. A LA CAVERNA DE 
CACAHUAMILPA EN AUTOMOVIL. México: Talleres 
Linotipográficos "El Hogar", 1922. 4to. 23 cms. 17 p. , 27 
hojas de fotografías de los paisajes y de la cueva, y 1 
mapa plegable. Cubiertas en media piel jaspeada, con 
tejuelo y nervios. Espeleología. Muy buen estado. 40  
 

538. SALVADO, Rosendo. MEMORIAS HISTORICAS 
SOBRE LA AUSTRALIA, particularmente acerca de la 
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Misión Benedictina de Nueva Nursia y los Usos y las 
Costumbres de los Salvajes. Barcelona: Imprenta de 
los Herederos de La V. Pla. 1853. 4to. 400 p., 1 h. Al 
comienzo lleva un mapa de Australia y retratos de Fr. 
José Serra y Fr. Rosendo Salvado. Además tiene 12 
grabados fuera de texto, uno de ellos es una partitura de 
una canción de baile de los australianos occidentales. 
Enc en plena piel jaspeada de la época con título y 
adornos en lomo. El mapa oscurecido. El autor 
Benedictino natural de Santiago de Compostela, residió 
en Nápoles tras la gran exclaustración que sufre la 
provincia en 1835. Nombrado Obispo de Port-Victoria, 
fue el fundador de la colonia de Nueva Nursia donde 
convivió con los aborígenes y conoció sus costumbres. 
La obra contiene un vocabulario Aborigen-Castellano. 
Buen ejemplar con mancha de agua en los bordes de 
algunas hojas y puntos de oxido. Ferguson 15422. Palau: 
288371. Australia. 180€  
 

539. SAVARY, M. LETTERS ON EGYPT, Containing 
a parallel between the manners of Its ancient and 
modern inhabitants, Its commerce, agriculture, 
government, and religion. With the descent of Louis 
IX. At Damietta, extracted from Joinville and arabian 
authors. Translated from the french. Second edition. 
2 vols. London: Printed for G. G. J. and J. Robinson, 
1787. 21,5x13,5 cm. 2 Vols. 8vo. Frontis, portada, xi, 467 
p. ; portada, 490 p., 7 hojas de índice. La obra contiene 3 
grandes mapas plegados, 1 plan plegado de la gran 
pirámide. Los dos tomos en buen estado, encuadernados 
de la época en pasta española, con un tejuelo cada tomo, 
6 nervios, filetes, hilos y bellos florones en oro. Planas y 
cantos con ruedas en oro. Bello conjunto, muy limpio. 
Egipto. Exlibris en oro en planas "Chilton". Cox I 236. 
Blackmer 1493. 400€  
 

540. SCHLARMAN, Joseph H. L. MÉXICO, TIERRA 
DE VOLCANES. De Hernán Cortés a Miguel Alemán. 
Trad. y pról.. de Carlos de Maria y Campos. 8ª 
Edición. México: Editorial Porrúa, S. A. 1969. 23.5 cms. 
XV p., 728 p. y 1 h. Enc. cartoné editorial. 10€  
 

541. SERNA, Víctor dela. NUEVO VIAJE DE 
ESPAÑA. La Ruta de los Foramontanos. Pról. de 
Gregorio Marañón. Epílogo de Alfonso de la Serna. 
4ªedición ilustrada por Brufau. Madrid: Ed. Prensa 
Española. 1959. 268 p., inc portada. Obra ilustr. con 
bellas capitulares y dibujos en negro. Rústica ed con 
solapas en buen estado. Sellito de anterior. Con mapa 
plegado de Ruta de los Foramontanos: desde Concha de 
Artedo hasta Laredo y por el sur Astorga, Toro, Florencia, 
Burgos, etc. 10€  
 

542. SERNA, Víctor de la. NUEVO VIAJE DE 
ESPAÑA. La Ruta de los Foramontanos. Prólogo de 
Gregorio Marañón. Epílogo de Alfonso de la Serna. 
Madrid: Ed.l Prensa Española. 1959. 268 p., inc portada. 

Obra ilustr. con capitulares y dibujos en negro. Buena 
enc de época en media piel verde oscuro con títulos, 
nervios y florones en oro. Firma en portada de anterior 
propietario. Incluye mapa. 25€  
 

543. Sevilla. MAS Y PRAT, B. LA TIERRA DE MARIA 
SANTISIMA. Colección de Cuadros Andaluces por 
Benito Mas y Prat. Ilustraciones de J. García Ramos. 
Barcelona: Sucesores de N. Ramírez y Cª Editores. 
[1891]. 499 p., incluso portada con título y alegoría de 
Sevilla en offset, 4 hojas. Obra profusamente ilustrada y 
que además incluye fuera de texto 57 grabados 
calcográficos. Papel muy limpio con los cortes en oro. 
Los grabados en buen estado, algunos a partir de 
aguatintas. Encuadernado marrón de la editorial en 
media piel repujada de estilo modernista. Lomera con 
grandes letras en relieve con fondo dorado y planas con 
título, guitarra y pandereta y gorro enmarcado y con 
parras con sus hojas y uvas, firmado por Pascó. Súper 
libris detrás en oro de emblema de la imprenta. Sevilla, 
Jaén, Cádiz, Albaicín, Cantares, Bailes, El Generalife... 
Completo. Palau:156909. Muy bueno. 300€  
 

544. SONNINI DE MANONCOURT, Charles Nicolás 
Sigisbert. VOYAGE DANS LA HAUTE ET BASSE 
EGYPTE, fait par ordre de l´ancien gouvernement, et 
contenant des observations de tous genres. A Paris: 
Chez F. Buisson, an 7 De La République [1799]. 3 tomos 
y un Atlas. I.- [4] p., VII p., y vuelta, 425 p. ; II.- [6] p, 417 
p., incluso varias tablas alguna de gran formato. ; III.- [4] 
p., 424 p. ; Atlas.- [4] p., frontispicio e índice de los 
grabados, y 39 grabados. Excelente encuadernación de 
época en holandesa puntas con tejuelos rojos, filetes, 
florones y adornos en oro. Cortes sin guillotinar y 
conserva las cubiertas originales. Los grabados se 
componen de frontispicios, y 39 grabados, numeradas 
38, pero la XXIII es “bis”. 5 sobre peces, 2 sobre 
botánica, 8 de vistas, y los otras de aparatos y planos. Es 
un importante relato del viaje de orden de Luís XIV el año 
1775 a Egipto por este infatigable viajero y naturalista. 
Pretende cruzar Africa de norte a sur. La obra contiene 
una valiosa información sobre la fauna y la flora de la 
zona. Primera edición original y muy escasa. Cox I: 395. ; 
Gay: 2250. Arqueología, Egipto, 1500€  
 

545. TAINE, Hipólito. VOYAGE AUX PYRENEES. 
Neuvième édition. Illustrèe par Gustave Doré. Paris. 
Librairie Hachette et Cie. Typographie A. Lahure. 1889. 
4to. IV, 532 p. Prólogo del autor fechado en 1858. 
Profusamente ilustrado con grabados en madera por 
Gustave Doré. Encuadernado en media piel roja de 
época con nervios, título y soberbios adornos en lomo. 
Planas en tela roja con filetes en frio. Cortes en oro. Buen 
ejemplar con manchas de óxido esporádicas. Muy bellos 
grabados de Doré. La primera edición data de 1855. 
Palau: 326639. 150€  
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